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Information om anvendt oparbejdningsproces

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 UNDERSØGELSESNUMMER 5979
V4 RESPONDENTNUMMER
V5 SKEMATYPE
V6 INTERVIEWNUMMER
V7 KØN
V8 FØDSELSÅR
V9 ANTAL HJEMMEBOENDE BØRN
V10 HJEMMEBOENDE BØRN 0-5 ÅR
V11 HJEMMEBOENDE BØRN 6-15 ÅR
V12 HJEMMEBOENDE BØRN 16-19 ÅR
V13 HJEMMEBOENDE BØRN 20 ÅR OG OPEFTER
V14 CIVILSTAND
V15 BESKRIVELSE OMRÅDE BOR I
V16 VIGTIGSTE PROBLEM - EMNE
V17 VIGTIGSTE PROBLEM - KODE
V18 VIGTIGSTE PROBLEM - KATEGORISERING
V19 NÆSTVIGTIGSTE PROBLEM - EMNE
V20 NÆSTVIGTIGSTE PROBLEM - KODE
V21 NÆSTVIGTIGSTE PROBLEM - KATEGORISERING
V22 TREDJEVIGTIGSTE PROBLEM - EMNE
V23 TREDJEVIGTIGSTE PROBLEM - KODE
V24 TREDJEVIGTIGSTE PROBLEM - KATEGORISERING
V25 FJERDEVIGTIGSTE PROBLEM - EMNE
V26 FJERDEVIGTIGSTE PROBLEM - KODE
V27 FJERDEVIGTIGSTE PROBLEM - KATEGORISERING
V28 EMNE TAGE SIG AF: SKAT
V29 EMNE TAGE SIG AF: UDENRIGSPOLITIK OG/ELLER EU
V30 EMNE TAGE SIG AF: ARBEJDSLØSHEDEN
V31 EMNE TAGE SIG AF: KLIMA, MILJØ OG NATUR
V32 EMNE TAGE SIG AF: SUNDHEDSVÆSENET
V33 EMNE TAGE SIG AF: UNDERVISNING OG FOLKESKOLE
V34 EMNE TAGE SIG AF: DANMARKS ØKONOMI
V35 EMNE TAGE SIG AF: KRIMINALITET
V36 EMNE TAGE SIG AF: EFTERLØNNEN
V37 EMNE TAGE SIG AF: VELFÆRD I ØVRIGT
V38 EMNE TAGE SIG AF: UDLÆNDINGE
V39 EMNE TAGE SIG AF: ANDET EMNE
V40 EMNE TAGE SIG AF: VED IKKE
V41 NEJ HAR IKKE TALT POLITIK
V42 HAR TALT POLITIK MED FAMILIE
V43 HAR TALT POLITIK MED VENNER
V44 HAR TALT POLITIK MED KOLLEGER
V45 HAR IKKE FAMILIE/VENNER/KOLLEGA AT TALE POLITIK MED
V46 HAR TALT POLITIK VED IKKE
V47 INTERESSE FOR POLITIK
V48 MODTAGET PJECER OL. FRA PARTIER/KANDIDATER I POSTKASSE
V49 MODTAGET SMS BESKED FRA ET PARTI ELLER EN KANDIDAT
V50 MODTAGET E-MAILS FRA ET PARTI ELLER EN KANDIDAT
V51 EN KANDIDAT ELLER PARTIMEDLEM KONTAKTET DIG PÅ DIN BOPÆL
V52 EN KANDIDAT ELLER PARTIMEDLEM KONTAKTET DIG PÅ GADEN
V53 HAR DU TILMELDT DIG, SÅ DU MODTAGER LØBENDE INFORMATION
V54 PERSON I OMGANGEKREDS OPFORDRET DIG TIL AT STEMME PÅ BESTEMT KANDIDAT/PARTI
V55 BESØGT NOGLE AF DE POLITISKE PARTIERS HJEMMESIDER
V56 DELTAGET I VALGQUIZ FOR AT FINDE KANDIDAT
V57 HAR OPFORDRET ANDRE TIL AT STEMME PÅ BESTEMT KANDIDAT/PARTI
V58 ANTAL DAGE OM UGEN SER TV NYHEDER
V59 ANTAL DAGE OM UGEN LÆSER DU AVIS
V60 FORHOLD LÆGGER VÆGT PÅ, NÅR DU SKAL AFGIVE STEMME
V61 NÆSTVIGTIGSTE FORHOLD LÆGGER VÆGT PÅ NÅR DU SKAL AFGIVE STEMME
V62 TREDJEVIGTIGSTE FORHOLD LÆGGER VÆGT PÅ NÅR DU SKAL AFGIVE STEMME
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V63 STEMTE VED FOLKETINGSVALGET DEN 15. SEPTEMBER
V64 HVORNÅR BESLUTTEDE DU AT STEMME, SOM DU GJORDE
V65 TÆNKTE DU PÅ AT STEMME PÅ ANDRE PARTIER
V66 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: SOCIALDEMOKRATERNE
V67 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: DET RADIKALE VENSTRE
V68 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
V69 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V70 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: LIBERAL ALLIANCE
V71 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: KRISTENDEMOKRATERNE
V72 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: DANSK FOLKEPARTI
V73 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: VENSTRE
V74 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: ENHEDSLISTEN
V75 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: EN KANDIDAT UDEN FOR PARTIERNE
V76 PARTI STEMTE PÅ VED FORRIGE FOLKETINGSVALG 2007
V77 PLACERING: SOCIALDEMOKRATERNE
V78 PLACERING: DET RADIKALE VENSTRE
V79 PLACERING: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
V80 PLACERING: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V81 PLACERING: LIBERAL ALLIANCE
V82 PLACERING: DANSK FOLKEPARTI
V83 PLACERING: VENSTRE
V84 PLACERING: ENHEDSLISTEN
V85 PLACERING: HELLE THORNING-SCHMIDT
V86 PLACERING: MARGRETHE VESTAGER
V87 PLACERING: LARS BARFOED
V88 PLACERING: VILLY SØVNDAL
V89 PLACERING: ANDERS SAMUELSEN
V90 PLACERING: PIA KJÆRSGAARD
V91 PLACERING: LARS LØKKE RASMUSSEN
V92 PLACERING: JOHANNE SCHMIDT-NIELSEN
V93 TILHÆNGER BESTEMT PARTI
V94 TILHÆNGER BESTEMT PARTI: HVILKET?
V95 STÆRKT TILHÆNGER AF PARTI
V96 PARTI STÅR NÆRMERE END ANDRE PARTIER
V97 ER DU/HAR DU VÆRET MEDLEM AF ET POLITISK PARTI?
V98 RANDOMISERET SPLIT-HALF
V99 PARTI BEDST HÅNDTERER FLYGTNINGEPOLITIKKEN
V100 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT DANMARK TAGER IMOD FÆRRE FLYGTNINGE
V101 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT DANMARK TAGER IMOD FLERE FLYGTNINGE
V102 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ FLYGTNINGEPOLITIKKEN
V103 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT DK TAGER IMOD FÆRRE FLYGTNINGE
V104 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT DK TAGER IMOD FLERE FLYGTNINGE
V105 PARTI BEDST TIL AT HÅNDTERE SKATTEPOLITIKKEN
V106 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT SKATTEPOLITIKKEN KOMMER DEM MED HØJE INDKOMSTER TIL GODE
V107 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT SKATTEPOLITIKKEN KOMMER DEM MED LAV. INDKOMSTER TIL GODE
V108 HVILKET PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ SKATTEPOLITIKKEN
V109 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT SKATTEPOLITIKKEN KOMMER HØJE INDKOMSTER TIL GODE
V110 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT SKATTEPOLITIKKEN KOMMER LAVESTE INDKOMSTER TIL GODE
V111 PARTI BEDST TIL AT HÅNDTERE DANMARKS ØKONOMI
V112 PARTI BEDST TIL AT SIKRE BALANCE PÅ STATSBUDGETTET
V113 PARTI BEDST TIL AT SKABE VÆKST I DANMARK
V114 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ DANMARKS ØKONOMISKE SITUATION
V115 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT SKABE BALANCE PÅ STATSBUDGETTET
V116 PARTI LÆGGER MEST VÆGT PÅ AT SKABE VÆKST I DANMARK
V117 PARTI BEDST TIL AT BEKÆMPE ARBEJDSLØSHEDEN
V118 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT ARBEJDSLØSE FÅR EFTERUDDANNELSE
V119 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT ARBEJDSLØSHEDSUNDERSTØTTELSE BLIVER MINDRE ATTRAKTIV
V120 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT BEKÆMPE ARBEJDSLØSHEDEN
V121 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT ARBEJDSLØSE FÅR EFTERUDDANNELSE
V122 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT ARBEJDSLØSHEDSUNDERSTØTTELSEN BLIVER MINDRE ATTRAKTIV
V123 HVILKET PARTI BEDST TIL AT BEKÆMPE KRIMINALITET
V124 HVILKET PARTI BEDST TIL AT SIKRE STRENGERE STRAFFE
V125 HVILKET PARTI BEDST TIL AT SIKRE FOREBYGGELSE OG HUMAN BEHANDLING AF FORBRYDERNE
V126 PARTI LÆGGER MEST VÆGT PÅ AT BEKÆMPE KRIMINATLITET
V127 PARTI LÆGGER MEST VÆGT PÅ AT SIKRE STRENGERE STRAFFE
V128 PARTI LÆGGER MEST VÆGT PÅ FOREBYGGELSE OG HUMAN BEHANDLING AF FORBRYDERNE
V129 HVILKET PARTI REPRÆSENTERER BEDST DE ÆLDRE
V130 HVILKET PARTI REPRÆSENTERER BEDST DE LAVESTE INDKOMSTGRUPPER
V131 HVILKET PARTI REPRÆSENTERER BEDST DE VELHAVENDE
V132 ØKONOMISKE FORHOLD: HVAD ER VIGTIGST FOR DANMARK
V133 ØKONOMISKE FORHOLD: NÆSTVIGTIGST FOR DANMARK
V134 ØKONOMISKE FORHOLD: TREDJEVIGTIGST FOR DANMARK
V135 ØKONOMISKE FORHOLD: FJERDEVIGTIGST FOR DANMARK
V136 RANDOMISERET 15 GRUPPER
V137 SCENARIE 1: FORETRÆKKE ALTERNATIV A, B ELLER C?
V138 SCENARIE 2: FORETRÆKKE ALTERNATIV A, B ELLER C?
V139 SCENARIE 3: FORETRÆKKE ALTERNATIV A, B ELLER C?
V140 SOCIALE UDGIFTER: ENIG MED A ELLER B?
V141 LEVESTANDARD OG INDTÆGTSFORHOLD: ENIG MED A ELLER B?
V142 STATENS KONTROL OVER ERHVERVSLIVET: ENIG MED A ELLER B?
V143 BRUGERBETALING I DEN OFF.SEKTOR: ENIG MED A ELLER B?
V144 BETALING AF SKAT FOR RIG OG FATTIG
V145 FAMILIENS ØKONOMISKE SITUATION I DAG
V146 DANMARKS ØKONOMISKE SITUATION I DAG
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V226 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT VARETAGE DK INTERESSER I EU
V227 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE MILJØET
V228 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE LOV OG ORDEN
V229 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE RETTE BALANCE ML. SKATTETRYK OG SOCIAL TRYGHED
V230 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE EN FORNUFTIG FLYGT.-/INDVANDRERPOLITIK
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V231 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE DANMARK ET MODERNE ERHVERVSLIV
V232 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE TILFREDSSTILLENDE FORHOLD FOR DE ÆLDRE
V233 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE ET VELFUNGERENDE SUNDHEDSVÆSEN
V234 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE EN GOD UNDERVISNING I FOLKESKOLEN
V235 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SKABE LIGEVÆGT PÅ STATSBUDGETTET
V236 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT HOLDE SKATTERNE I RO
V237 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT FORMIDLE ET BREDT SAMARBEJDE
V238 HVILKEN REGERING VIL GIVE DIG FLEST PENGE TIL RÅDIGHED
V239 VENSTRE/HØJRE PLACERING: DIG SELV?
V240 VENSTRE/HØJRE PLACERING: SOCIALDEMOKRATERNE
V241 VENSTRE/HØJRE PLACERING: DET RADIKALE VENSTRE
V242 VENSTRE/HØJRE PLACERING: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
V243 VENSTRE/HØJRE PLACERING; SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V244 VENSTRE/HØJRE PLACERING: LIBERAL ALLIANCE
V245 VENSTRE/HØJRE PLACERING: DANSK FOLKEPARTI
V246 VENSTRE/HØJRE PLACERING: VENSTRE
V247 VENSTRE/HØJRE PLACERING: ENHEDSLISTEN
V248 ANTAL FLYGTNINGE: SOCIALDEMOKRATERNE
V249 ANTAL FLYGTNINGE: DET RADIKALE VENSTRE
V250 ANTAL FLYGTNINGE: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
V251 ANTAL FLYGTNINGE: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V252 ANTAL FLYGTNINGE: LIBERAL ALLIANCE
V253 ANTAL FLYGTNINGE: DANSK FOLKEPARTI
V254 ANTAL FLYGTNINGE: VENSTRE
V255 ANTAL FLYGTNINGE: ENHEDSLISTEN
V256 ANTAL FLYGTNINGE: DIG SELV
V257 STØRRELSE OFF. SEKTOR: SOCIALDEMOKRATERNE
V258 STØRRELSE OFF. SEKTOR: DET RADIKALE VENSTRE
V259 STØRRELSE OFF. SEKTOR: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
V260 STØRRELSE OFF. SEKTOR: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V261 STØRRELSE OFF. SEKTOR: LIBERAL ALLIANCE
V262 STØRRELSE OFF. SEKTOR: DANSK FOLKEPARTI
V263 STØRRELSE OFF. SEKTOR: VENSTRE
V264 STØRRELSE OFF. SEKTOR: ENHEDSLISTEN
V265 STØRRELSE OFF. SEKTOR: DIG SELV
V266 DEN GRØNNE DIMENSION: SOCIALDEMOKRATERNE
V267 DEN GRØNNE DIMENSION: DET RADIKALE VENSTRE
V268 DEN GRØNNE DIMENSION: DEN KONSERVATIVE FOLKEPARTI
V269 DEN GRØNNE DIMENSION: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V270 DEN GRØNNE DIMENSION: LIBERAL ALLIANCE
V271 DEN GRØNNE DIMENSION: DANSK FOLKEPARTI
V272 DEN GRØNNE DIMENSION: VENSTRE
V273 DEN GRØNNE DIMENSION: ENHEDSLISTEN
V274 DEN GRØNNE DIMENSION: DIG SELV
V275 RANDOMISERING
V276 STRENGERE STRAFFE: SOCIALDEMOKRATERNE
V277 STRENGERE STRAFFE: DET RADIKALE VENSTRE
V278 STRENGERE STRAFFE: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
V279 STRENGERE STRAFFE: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V280 STRENGERE STRAFFE: LIBERAL ALLIANCE
V281 STRENGERE STRAFFE: DANSK FOLKEPARTI
V282 STRENGERE STRAFFE: VENSTRE
V283 STRENGERE STRAFFE: ENHEDSLISTEN
V284 STRENGERE STRAFFE: DIG SELV
V285 STRENGERE STRAFFE: SOCIALDEMOKRATERNE
V286 STRENGERE STRAFFE: DET RADIKALE VENSTRE
V287 STRENGERE STRAFFE: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
V288 STRENGERE STRAFFE: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V289 STRENGERE STRAFFE: LIBERAL ALLIANCE
V290 STRENGERE STRAFFE: DANSK FOLKEPARTI
V291 STRENGERE STRAFFE: VENSTRE
V292 STRENGERE STRAFFE: ENHEDSLISTEN
V293 STRENGERE STRAFFE: DIG SELV
V294 SKAT HØJE INDTÆGTER: SOCIALDEMOKRATERNE
V295 SKAT HØJE INDTÆGTER: DET RADIKALE VENSTRE
V296 SKAT HØJE INDTÆGTER: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
V297 SKAT HØJE INDTÆGTER: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V298 SKAT HØJE INDTÆGTER: LIBERAL ALLIANCE
V299 SKAT HØJE INDTÆGTER: DANSK FOLKEPARTI
V300 SKAT HØJE INDTÆGTER: VENSTRE
V301 SKAT HØJE INDTÆGTER: ENHEDSLISTEN
V302 SKAT HØJE INDTÆGTER: DIG SELV
V303 LIGHED/ULIGHED: SOCIALDEMOKRATERNE
V304 LIGHED/ULIGHED: DET RADIKALE VENSTRE
V305 LIGHED/ULIGHED: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
V306 LIGHED/ULIGHED: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V307 LIGHED/ULIGHED: LIBERAL ALLIANCE
V308 LIGHED/ULIGHED: DANSK FOLKEPARTI
V309 LIGHED/ULIGHED: VENSTRE
V310 LIGHED/ULIGHED: ENHEDSLISTEN
V311 LIGHED/ULIGHED: DIG SELV
V312 PARTIER I REGERINGEN: SOCIALDEMOKRATERNE
V313 PARTIER I REGERINGEN: DET RADIKALE VENSTRE
V314 PARTIER I REGERINGEN: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
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V315 PARTIER I REGERINGEN: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
V316 PARTIER I REGERINGEN: LIBERAL ALLIANCE
V317 PARTIER I REGERINGEN: DANSK FOLKEPARTI
V318 PARTIER I REGERINGEN: VENSTRE
V319 PARTIER I REGERINGEN: ENHEDSLISTEN
V320 PARTIER I REGERINGEN: VED IKKE
V321 ANTAL MEDLEMMER I FOLKETINGET EXCL. GRØNLAND OG FÆRØERNE
V322 BRUTTONATIONALPRODUKTET
V323 PARTI METTE FREDERIKSEN
V324 PARTI ELLEN TRANE NØRBY
V325 PARTI KRISTIAN THUELSEN DAHL
V326 BRUTTOINDKOMST
V327 BRUTTOINDKOMST HUSSTANDEN
V328 TYPE BOLIG BOR I
V329 FRIVÆRDI I BOLIG
V330 EJER DU/ANDRE I HUSSTANDEN ET HUS ELLER EN LEJLIGHED
V331 EJER DU/ANDRE I HUSSTANDEN ET SOMMERHUS
V332 EJER DU/ANDRE I HUSSTANDEN EN VIRKSOMHED/ET STYKKE JORD/LANDBRUG
V333 EJER DU/ANDRE I HUSSTANDEN EN UDLEJNINGSEJENDOM(ME)
V334 EJER DU/ANDRE I HUSSTANDEN VÆRDIPAPIRER
V335 HAR DU/ANDRE I HUSSTANDEN EN OPSPARING
V336 CA. FRIVÆRDI I SOMMERHUS
V337 VÆRDIPAPIRER FOR MERE END 25.000 KR. UD OVER PENSIONSOPSPARING
V338 OPSPARING FOR MERE END 50.000 KR.
V339 ER DET HÆNDT AT HUSSTANDEN HAR SVÆRT VED AT BETALE LØBENDE UDGIFTER
V340 SKOLEUDDANNELSE
V341 PÅBEGYNDT/FULDFØRT EN ERHVERVS-OG VIDEREGÅENDE UDDANNELSE
V342 UDDANNELSE
V343 MEDLEM FAGFORENING
V344 HVILKEN FAGFORENING
V345 ANDRE FAGFORENINGER
V346 FAGFORENINGSKODE
V347 SAMLET FAGFORENINGSVARIABEL
V348 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFTIGET
V349 LØNMODTAGER: ANTAL TIMER PR. UGE
V350 STILLING HELT NØJAGTIGT
V351 PRIVAT ANSAT/OFF. ANSAT ELLER SELVSTÆNDIG
V352 INDEN FOR SIDSTE ÅR VÆRET ARBEJDSLØS/BEKYMRET FOR AT MISTE JOB
V353 HAR DU TIDLIGERE VÆRET I BESKÆFTIGELSE
V354 TIDLIGERE STILLING HELT NØJAGTIGT
V355 VAR DU PRIVAT ANSAT, OFF. ANSAT ELLER SELVSTÆNDIG
V356 FORVENTER AT GÅ PÅ EFTERLØN INDEN PENSIONSALDEREN
V357 MÅ VI KONTAKTE DIG IGEN?
V358 RESULTAT FOR OMBLAD
V359 KØN
V360 FØDSELSDAG: DATO
V361 FØDSELSDAG: MÅNED
V362 FØDSELSDAG: ÅR
V363 KOMMUNENUMMER
V364 UDOKUMENTERET VARIABEL
V365 STATSBORGERSKAB
V366 CIVILSTAND
V367 BEREGNET ALDER
V368 PROBABILITY SELECTION
V369 SAMPLING WEIGHT
V370 UDOKUMENTERET VARIABEL
V371 KODE - NUVÆRENDE STILLING
V372 KODE - TIDLIGERE STILLING
V373 RESPONDENTENS NUVÆRENDE STILLING - KODE
V374 RESPONDENTENS TIDLIGERE STILLING - KODE
V375 STILLINGSKODE - SAMLET
V376 RESPONDENTENS NUVÆRENDE STILLING - SIMPEL
V377 RESPONDENTENS NUVÆRENDE STILLING - UDVIDET
V378 RESPONDENTENS NUVÆRENDE STILLING - SOCIO
V379 RESPONDENTENS TIDLIGERE STILLING - SIMPEL
V380 RESPONDENTENS TIDLIGERE STILLING - UDVIDET
V381 RESPONDENTENS TIDLIGERE STILLING - SOCIO
V382 SAMLET STILLINGSVARIABEL - SIMPEL
V383 SAMLET STILLINGSVARIABEL - UDVIDET
V384 SAMLET STILLINGSVARIABEL - SOCIO
V385 REGION
V386 WEIGHT BY (AGE GROUPS X REGION X GENDERr) + EDUCATION + PARTYCHOICE 2011
V387 WEIGHT BY (AGE GROUPS X REGION X GENDER)
V388 WEIGHT BY (AGE GROPUS X REGION X GENDERr) + EDUCATION
V389 WEIGHT BY EDUCATION
V390 POSTNUMMER

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER

DDA studienummer
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Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 27067
Maximum 27067
Gennemsnit 27067
Median 27067
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER

DDA løbenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2078
Gennemsnit 1039.5
Median 1039.5
Standardafvigelse 600.011

V3 UNDERSØGELSESNUMMER 5979

SFI Undersøgelsesnummer US.5979

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 5979
Maximum 5979
Gennemsnit 5979
Median 5979
Standardafvigelse 0

V4 RESPONDENTNUMMER

ID nummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 4001042
Maximum 4094411
Gennemsnit 4049790.128
Median 4052243
Standardafvigelse 26280.373

V5 SKEMATYPE

Skematype

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V6 INTERVIEWNUMMER

Interviewnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1265
Manglende 813
Minimum 0



Maximum 56694
Gennemsnit 37474.047
Median 36503
Standardafvigelse 14187.568

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999.

V7 KØN
Respondenten selv

Spm. 1: Int: Notér køn

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 1027 1 Mand
51 51 1051 2 Kvinde

100 100 2078

Svarprocent: 100

V8 FØDSELSÅR
Respondenten selv

Spm. 2: I hvilket år er du født? Årstal:

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 1915
Maximum 1993
Gennemsnit 1964.737
Median 1965
Standardafvigelse 17.087

V9 ANTAL HJEMMEBOENDE BØRN
Respondenten selv

Spm. 4: Hvor mange hjemmeboende børn, inklusiv din samlevers børn, bor hos dig? Int:
Det kan være respondentens egne børn og
ægtefælles/samlevers børn, der bor helt eller
delvist sammen med respondenten. Børn, som respondenten har taget i pleje, er også
hjemmeboende. Delebørn, der bor regelmæssigt hos respondenten, regnes også som hjemmeboende.
Skriv antal:

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 1303 0 Ingen børn, gå til 5 (V14)
14 14 292 1 1 barn
16 16 334 2 2 børn
6 6 116 3 3 børn
1 1 25 4 4 børn
0 0 6 5 5 børn
0 0 2 6 6 børn

100 100 2078
Svarprocent: 100

V10 HJEMMEBOENDE BØRN 0-5 ÅR
Respondenten selv
Variablen er filtreret af: V9>0

Filtrerende variable: V9

Spm. 4A: Hvor mange af dine hjemmeboende børn er i alderen fra 0-5 år? Intv: Hvis
ingen hjemmeboende børn i den nævnte
aldersgruppe tast 0.

Double (0 decimaler)

Gyldige 775
Manglende 1303
Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 0.542
Median 0
Standardafvigelse 0.789

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V11 HJEMMEBOENDE BØRN 6-15 ÅR
Respondenten selv
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Variablen er filtreret af: V9>0
Filtrerende variable: V9

Spm. 4A: Hvor mange af dine hjemmeboende børn er i alderen fra 6-15 år? Intv: Hvis
ingen hjemmeboende børn i den nævnte
aldersgruppe tast 0.

Double (0 decimaler)

Gyldige 616
Manglende 1462
Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 1.167
Median 1
Standardafvigelse 0.87

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V12 HJEMMEBOENDE BØRN 16-19 ÅR
Respondenten selv
Variablen er filtreret af: V9>0

Filtrerende variable: V9

Spm. 4A: Hvor mange af dine hjemmeboende børn er i alderen fra 16-19 år? Intv: Hvis
ingen hjemmeboende børn i den nævnte
aldersgruppe tast 0.

Double (0 decimaler)

Gyldige 246
Manglende 1832
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 0.939
Median 1
Standardafvigelse 0.613

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V13 HJEMMEBOENDE BØRN 20 ÅR OG OPEFTER
Respondenten selv
Variablen er filtreret af: V9>0

Filtrerende variable: V9

Spm. 4A: Hvor mange af dine hjemmeboende børn er i alderen fra 20 år og opefter? Intv:
Hvis ingen hjemmeboende børn i den nævnte
aldersgruppe tast 0.

Double (0 decimaler)

Gyldige 77
Manglende 2001
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1.039
Median 1
Standardafvigelse 0.195

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V14 CIVILSTAND
Respondenten selv

Spm. 5: Hvad er din nuværende civilstand? Er du...?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 449 1 Ugift (single)
54 54 1113 2 Gift/registreret partnerskab
15 15 314 3 Samlevende (papirløst samliv)
6 6 125 4 Skilt/separeret
3 3 72 5 Enke/enkemand
0 0 2 7 Nægter at svare
0 0 3 8 Ved ikke

100 100 2078
Svarprocent: 100

V15 BESKRIVELSE OMRÅDE BOR I
Respondenten selv

Spm. 6: Hvilken beskrivelse passer bedst på det område, hvor du bor?
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% MD% Antal Kode Kategori
10 10 201 1 Hovedstaden, dvs. København
12 12 240 2 En forstad til København
16 16 335 3 En større by med mere end

50.000 indbyggere (f.eks.
Aalborg, Århus, Odense,
Esbjerg)

5 5 114 4 En forstad til en større by
19 19 387 5 En by mellem 10.000 og

49.999 indbyggere (f.eks.
Viborg, Holbæk, Fredericia)

26 26 532 6 En by mellem 200 og 9.999
indbyggere (f.eks. Sæby,
Tønder, Helsinge, Fåborg)

13 13 264 7 En gård, et hus på landet eller
lignende

0 0 5 8 Ved ikke
100 100 2078

Svarprocent: 100

V16 VIGTIGSTE PROBLEM - EMNE
Vigtigste politiske emne

Spm. 7: Vi har jo lige haft folketingsvalg, og derfor vil jeg gerne spørge dig, hvilket
problem, du mener, er det vigtigste, som politikerne
skulle tage sig af i dag? Emne
1:

Text (max length: 600)

V17 VIGTIGSTE PROBLEM - KODE
Vigtigste politiske emne

Spm. 7: Vi har jo lige haft folketingsvalg, og derfor vil jeg gerne spørge dig, hvilket
problem, du mener, er det vigtigste, som politikerne
skulle tage sig af i dag? Emne
1 - kode:

Double (2 decimaler)

Gyldige 2074
Manglende 4
Minimum 1
Maximum 1200
Gennemsnit 345.208
Median 210
Standardafvigelse 233.842

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.00.

V18 VIGTIGSTE PROBLEM - KATEGORISERING
Vigtigste politiske emne

Spm. 7: Vi har jo lige haft folketingsvalg, og derfor vil jeg gerne spørge dig, hvilket
problem, du mener, er det vigtigste, som politikerne
skulle tage sig af i dag? Emne
1 - kategorisering:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 37 1 Politik

37 42 767 2 Økonomi
14 16 291 3 Arbejdsmarked
1 1 13 4 Erhverv
0 0 2 5 Bolig

16 19 337 6 Velfærdsstaten generelt
4 5 83 7 Ældre
4 5 85 8 Sundhed
0 0 5 10 Trafik
3 3 60 11 Miljø og Energi
2 3 46 12 Flygtninge
0 0 4 13 Kriminalitet
1 1 12 14 Udenrigspolitik
0 0 1 15 EU
1 1 11 16 Moral og værdier
3 3 53 17 Andre svar

13 271 99 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 87

V19 NÆSTVIGTIGSTE PROBLEM - EMNE
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Vigtigste politiske emne

Spm. 8: Kan du nævne det næstmest vigtige problem, som politikerne skulle tage sig
af i dag? Emne 2:

Text (max length: 600)

V20 NÆSTVIGTIGSTE PROBLEM - KODE
Vigtigste politiske emne

Spm. 8: Kan du nævne det næstmest vigtige problem, som politikerne skulle tage sig
af i dag? Emne 2 - kode:

Double (0 decimaler)

Gyldige 2041
Manglende 37
Minimum 1
Maximum 1010
Gennemsnit 417.42
Median 450
Standardafvigelse 265.387

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V21 NÆSTVIGTIGSTE PROBLEM - KATEGORISERING
Vigtigste politiske emne

Spm. 8: Kan du nævne det næstmest vigtige problem, som politikerne skulle tage sig
af i dag? Emne 2 - kategorisering:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 37 1 Politik

14 17 295 2 Økonomi
15 19 322 3 Arbejdsmarked
1 1 25 4 Erhverv
0 0 1 5 Bolig

21 25 429 6 Velfærdsstaten generelt
5 5 94 7 Ældre
9 10 179 8 Sundhed
0 0 1 9 Forsvaret
1 1 19 10 Trafik
5 7 114 11 Miljø og Energi
5 6 110 12 Flygtninge
1 1 16 13 Kriminalitet
1 1 25 14 Udenrigspolitik
0 0 6 15 EU
1 1 16 16 Moral og værdier
2 3 46 17 Andre svar

17 343 99 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 83

V22 TREDJEVIGTIGSTE PROBLEM - EMNE
Vigtigste politiske emne

Spm. 9: Kan du nævne flere vigtige problemer, som politikerne skulle tage sig af i
dag? Emne 3:

Text (max length: 600)

V23 TREDJEVIGTIGSTE PROBLEM - KODE
Vigtigste politiske emne

Spm. 9: Kan du nævne flere vigtige problemer, som politikerne skulle tage sig af i
dag? Emne 3 - kode:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1986
Manglende 92
Minimum 1
Maximum 1200
Gennemsnit 371.263
Median 400
Standardafvigelse 299.358

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V24 TREDJEVIGTIGSTE PROBLEM - KATEGORISERING
Vigtigste politiske emne
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Spm. 9: Kan du nævne flere vigtige problemer, som politikerne skulle tage sig af i
dag? Emne 3 - kategorisering:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 37 1 Politik
8 12 174 2 Økonomi
9 13 185 3 Arbejdsmarked
1 1 18 4 Erhverv
0 0 2 5 Bolig

17 25 356 6 Velfærdsstaten generelt
3 5 65 7 Ældre
8 11 159 8 Sundhed
0 0 2 9 Forsvaret
1 2 25 10 Trafik
6 9 131 11 Miljø og Energi
6 9 127 12 Flygtninge
1 2 22 13 Kriminalitet
1 1 21 14 Udenrigspolitik
0 1 8 15 EU
1 1 13 16 Moral og værdier
4 6 93 17 Andre svar

31 640 99 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 69

V25 FJERDEVIGTIGSTE PROBLEM - EMNE
Vigtigste politiske emne

Spm. 10: Kan du nævne flere vigtige problemer, som politikerne skulle tage sig af
i dag? Emne 4:

Text (max length: 600)

V26 FJERDEVIGTIGSTE PROBLEM - KODE
Vigtigste politiske emne

Spm. 10: Kan du nævne flere vigtige problemer, som politikerne skulle tage sig af
i dag? Emne 4 - kode:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1835
Manglende 243
Minimum 3
Maximum 1200
Gennemsnit 274.533
Median 10
Standardafvigelse 315.636

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V27 FJERDEVIGTIGSTE PROBLEM - KATEGORISERING
Vigtigste politiske emne

Spm. 10: Kan du nævne flere vigtige problemer, som politikerne skulle tage sig af
i dag? Emne 4 - kategorisering:

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 28 1 Politik
4 9 92 2 Økonomi
5 10 101 3 Arbejdsmarked
1 1 13 4 Erhverv
0 0 1 5 Bolig

10 22 213 6 Velfærdsstaten generelt
3 6 58 7 Ældre
4 8 80 8 Sundhed
0 0 2 9 Forsvaret
1 3 29 10 Trafik
5 11 113 11 Miljø og Energi
3 6 58 12 Flygtninge
1 2 20 13 Kriminalitet
2 3 32 14 Udenrigspolitik
1 1 12 15 EU
1 1 14 16 Moral og værdier
6 12 119 17 Andre svar

53 1093 99 Uoplyst
100 100 2078
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Svarprocent: 47

V28 EMNE TAGE SIG AF: SKAT
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
1. Skat

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 1728 0 Ikke nævnt
17 17 348 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V29 EMNE TAGE SIG AF: UDENRIGSPOLITIK OG/ELLER EU
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
2. Udenrigspolitik og/eller EU

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1913 0 Ikke nævnt
8 8 163 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V30 EMNE TAGE SIG AF: ARBEJDSLØSHEDEN
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
3. Arbejdsløsheden

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 1096 0 Ikke nævnt
47 47 980 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V31 EMNE TAGE SIG AF: KLIMA, MILJØ OG NATUR
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
4. Klima, miljø og natur

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 1556 0 Ikke nævnt
25 25 520 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V32 EMNE TAGE SIG AF: SUNDHEDSVÆSENET
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
5. Sundhedsvæsenet

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 1237 0 Ikke nævnt
40 40 839 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst
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100 100 2078

Svarprocent: 100

V33 EMNE TAGE SIG AF: UNDERVISNING OG FOLKESKOLE
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
6. Undervisning og folkeskole

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 1374 0 Ikke nævnt
34 34 702 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V34 EMNE TAGE SIG AF: DANMARKS ØKONOMI
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
7. Danmarks økonomi

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 980 0 Ikke nævnt
53 53 1096 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V35 EMNE TAGE SIG AF: KRIMINALITET
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
8. Kriminalitet

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 1846 0 Ikke nævnt
11 11 230 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V36 EMNE TAGE SIG AF: EFTERLØNNEN
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
9. Efterlønnen

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 1825 0 Ikke nævnt
12 12 251 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V37 EMNE TAGE SIG AF: VELFÆRD I ØVRIGT
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
10. Velfærd i øvrigt (fx daginstitutioner og de ældre)

% MD% Antal Kode Kategori
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69 69 1438 0 Ikke nævnt
31 31 638 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V38 EMNE TAGE SIG AF: UDLÆNDINGE
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
11. Udlændinge

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 1814 0 Ikke nævnt
13 13 262 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V39 EMNE TAGE SIG AF: ANDET EMNE
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
12. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2060 0 Ikke nævnt
1 1 16 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V40 EMNE TAGE SIG AF: VED IKKE
Vigtigste politiske emne

Spm. 11: Så har vi et spørgsmål mere om samme emne. Hvis du ser på denne liste, hvilke
tre emner mener du så, politikernes skulle
tage sig af? (Vis kort 1) Int: Respondenten
må nævne op til 3 emner
13. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2065 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V41 NEJ HAR IKKE TALT POLITIK
Talt politik

Spm. 12: Har du i de sidste tre uger op til valget talt om politik med nogen i din
nærmeste familie, med nogle af dine venner eller med
nogle af dine kolleger? Int:
NB mulighed for flere svar - respondenten skal bare have talt lidt om politik for
at det kan kategoriseres som
et ja. Der er ingen krav til f.eks. længde og indhold.
1. Nej, jeg har ikke talt om politik

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1908 0 Ikke nævnt
8 8 166 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V42 HAR TALT POLITIK MED FAMILIE
Talt politik

Spm. 12: Har du i de sidste tre uger op til valget talt om politik med nogen i din
nærmeste familie, med nogle af dine venner eller med
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nogle af dine kolleger? Int:
NB mulighed for flere svar - respondenten skal bare have talt lidt om politik for
at det kan kategoriseres som
et ja. Der er ingen krav til f.eks. længde og indhold.
2. Ja, jeg har talt med familie

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 405 0 Ikke nævnt
80 80 1669 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V43 HAR TALT POLITIK MED VENNER
Talt politik

Spm. 12: Har du i de sidste tre uger op til valget talt om politik med nogen i din
nærmeste familie, med nogle af dine venner eller med
nogle af dine kolleger? Int:
NB mulighed for flere svar - respondenten skal bare have talt lidt om politik for
at det kan kategoriseres som
et ja. Der er ingen krav til f.eks. længde og indhold.
3. Ja, jeg har talt med venner

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 666 0 Ikke nævnt
68 68 1408 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V44 HAR TALT POLITIK MED KOLLEGER
Talt politik

Spm. 12: Har du i de sidste tre uger op til valget talt om politik med nogen i din
nærmeste familie, med nogle af dine venner eller med
nogle af dine kolleger? Int:
NB mulighed for flere svar - respondenten skal bare have talt lidt om politik for
at det kan kategoriseres som
et ja. Der er ingen krav til f.eks. længde og indhold.
4. Ja, jeg har talt med kolleger

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 998 0 Ikke nævnt
52 52 1076 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V45 HAR IKKE FAMILIE/VENNER/KOLLEGA AT TALE POLITIK MED
Talt politik

Spm. 12: Har du i de sidste tre uger op til valget talt om politik med nogen i din
nærmeste familie, med nogle af dine venner eller med
nogle af dine kolleger? Int:
NB mulighed for flere svar - respondenten skal bare have talt lidt om politik for
at det kan kategoriseres som
et ja. Der er ingen krav til f.eks. længde og indhold.
5. Nej, jeg har ikke familie/venner/kolleger

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2049 0 Ikke nævnt
1 1 25 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V46 HAR TALT POLITIK VED IKKE
Talt politik

Spm. 12: Har du i de sidste tre uger op til valget talt om politik med nogen i din
nærmeste familie, med nogle af dine venner eller med
nogle af dine kolleger? Int:
NB mulighed for flere svar - respondenten skal bare have talt lidt om politik for
at det kan kategoriseres som
et ja. Der er ingen krav til f.eks. længde og indhold.
8. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2071 0 Ikke nævnt

0 0 3 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-0b775173-87b8-4384-84b8-a7c32135d906.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-0b775173-87b8-4384-84b8-a7c32135d906.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-0b775173-87b8-4384-84b8-a7c32135d906.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-0b775173-87b8-4384-84b8-a7c32135d906.1.0.0


100 100 2078

Svarprocent: 100

V47 INTERESSE FOR POLITIK
Interesse for politik

Spm. 13: Vil du sige, du er meget interesseret i politik, noget interesseret, kun
lidt eller slet ikke interessereret i politik?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 492 1 Meget interesseret
48 48 1000 2 Noget interesseret
25 25 516 3 Kun lidt interesseret
3 3 64 4 Slet ikke interesseret
0 0 3 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V48 MODTAGET PJECER OL. FRA PARTIER/KANDIDATER I POSTKASSE
Interesse for politik

Spm. 14: Nu skal du tænke tilbage på den sidste måned før valget. Int: "På gaden"
indbefatter hele det "offentlige rum" ved indkøb,
togstation, gågaden, strøget mv.
Kontaktet på gade skal forstås i bredeste forstand - eks. en rose eller ballon modtaget
på
strøget/gågaden eller det at få søgt tildelt en pjece. Kontaktet på bopæl skal
forstås som at få "stemt-dørklokker", hvor
kandidaten/partimedlemmet går fra dør til
dør og opfordrer til at stemme på et parti/kandidat. (Et kryds i hver linje)
Har du i den sidste måned før valget modtaget pjecer el. lignende fra partierne eller
kandidaterne i din brevsprække eller postkasse?

% MD% Antal Kode Kategori
72 73 1503 1 Ja
25 25 514 5 Nej
3 3 55 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V49 MODTAGET SMS BESKED FRA ET PARTI ELLER EN KANDIDAT
Interesse for politik

Spm. 14: Nu skal du tænke tilbage på den sidste måned før valget. Int: "På gaden"
indbefatter hele det "offentlige rum" ved indkøb,
togstation, gågaden, strøget mv.
Kontaktet på gade skal forstås i bredeste forstand - eks. en rose eller ballon modtaget
på
strøget/gågaden eller det at få søgt tildelt en pjece. Kontaktet på bopæl skal
forstås som at få "stemt-dørklokker", hvor
kandidaten/partimedlemmet går fra dør til
dør og opfordrer til at stemme på et parti/kandidat. (Et kryds i hver linje)
Har du i den sidste måned før valget modtaget SMS-besked fra et parti eller en kandidat

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 71 1 Ja

96 96 1994 5 Nej
0 0 9 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V50 MODTAGET E-MAILS FRA ET PARTI ELLER EN KANDIDAT
Interesse for politik

Spm. 14: Nu skal du tænke tilbage på den sidste måned før valget. Int: "På gaden"
indbefatter hele det "offentlige rum" ved indkøb,
togstation, gågaden, strøget mv.
Kontaktet på gade skal forstås i bredeste forstand - eks. en rose eller ballon modtaget
på
strøget/gågaden eller det at få søgt tildelt en pjece. Kontaktet på bopæl skal
forstås som at få "stemt-dørklokker", hvor
kandidaten/partimedlemmet går fra dør til
dør og opfordrer til at stemme på et parti/kandidat. (Et kryds i hver linje)
Har du i den sidste måned før valget modtaget e-mails fra et parti eller en kandidat

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 177 1 Ja

90 90 1875 5 Nej
1 1 22 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V51 EN KANDIDAT ELLER PARTIMEDLEM KONTAKTET DIG PÅ DIN BOPÆL
Interesse for politik
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Spm. 14: Nu skal du tænke tilbage på den sidste måned før valget. Int: "På gaden"
indbefatter hele det "offentlige rum" ved indkøb,
togstation, gågaden, strøget mv.
Kontaktet på gade skal forstås i bredeste forstand - eks. en rose eller ballon modtaget
på
strøget/gågaden eller det at få søgt tildelt en pjece. Kontaktet på bopæl skal
forstås som at få "stemt-dørklokker", hvor
kandidaten/partimedlemmet går fra dør til
dør og opfordrer til at stemme på et parti/kandidat. (Et kryds i hver linje)
Har du i den sidste måned før valget oplevet, at en kandidat eller et partimedlem
har kontaktet dig på din bopæl?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 102 1 Ja

95 95 1970 5 Nej
0 0 2 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V52 EN KANDIDAT ELLER PARTIMEDLEM KONTAKTET DIG PÅ GADEN
Interesse for politik

Spm. 14: Nu skal du tænke tilbage på den sidste måned før valget. Int: "På gaden"
indbefatter hele det "offentlige rum" ved indkøb,
togstation, gågaden, strøget mv.
Kontaktet på gade skal forstås i bredeste forstand - eks. en rose eller ballon modtaget
på
strøget/gågaden eller det at få søgt tildelt en pjece. Kontaktet på bopæl skal
forstås som at få "stemt-dørklokker", hvor
kandidaten/partimedlemmet går fra dør til
dør og opfordrer til at stemme på et parti/kandidat. (Et kryds i hver linje)
Har du i den sidste måned før valget, oplevet at en kandidat eller et partimedlem
har kontaktet dig på gaden?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 826 1 Ja
60 60 1244 5 Nej
0 0 4 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V53 HAR DU TILMELDT DIG, SÅ DU MODTAGER LØBENDE INFORMATION
Interesse for politik

Spm. 14: Nu skal du tænke tilbage på den sidste måned før valget. Int: "På gaden"
indbefatter hele det "offentlige rum" ved indkøb,
togstation, gågaden, strøget mv.
Kontaktet på gade skal forstås i bredeste forstand - eks. en rose eller ballon modtaget
på
strøget/gågaden eller det at få søgt tildelt en pjece. Kontaktet på bopæl skal
forstås som at få "stemt-dørklokker", hvor
kandidaten/partimedlemmet går fra dør til
dør og opfordrer til at stemme på et parti/kandidat. (Et kryds i hver linje)
Har du i den sidste måned før valget tilmeldt dig, så du modtager løbende information
direkte fra partier eller kandidater fx via e-mail,
Twitter, RSS eller SMS?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 122 1 Ja

94 94 1949 5 Nej
0 0 3 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V54 PERSON I OMGANGEKREDS OPFORDRET DIG TIL AT STEMME PÅ BESTEMT KANDIDAT/PARTI
Interesse for politik

Spm. 14: Nu skal du tænke tilbage på den sidste måned før valget. Int: "På gaden"
indbefatter hele det "offentlige rum" ved indkøb,
togstation, gågaden, strøget mv.
Kontaktet på gade skal forstås i bredeste forstand - eks. en rose eller ballon modtaget
på
strøget/gågaden eller det at få søgt tildelt en pjece. Kontaktet på bopæl skal
forstås som at få "stemt-dørklokker", hvor
kandidaten/partimedlemmet går fra dør til
dør og opfordrer til at stemme på et parti/kandidat. (Et kryds i hver linje)
Har du i den sidste måned før valget oplevet, at personer i din omgangskreds har opfordret
dig til at stemme på en bestemt kandidat
eller et bestemt parti?

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 756 1 Ja
63 63 1312 5 Nej
0 0 6 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V55 BESØGT NOGLE AF DE POLITISKE PARTIERS HJEMMESIDER
Interesse for politik

Spm. 14: Nu skal du tænke tilbage på den sidste måned før valget. Int: "På gaden"
indbefatter hele det "offentlige rum" ved indkøb,
togstation, gågaden, strøget mv.
Kontaktet på gade skal forstås i bredeste forstand - eks. en rose eller ballon modtaget
på
strøget/gågaden eller det at få søgt tildelt en pjece. Kontaktet på bopæl skal
forstås som at få "stemt-dørklokker", hvor
kandidaten/partimedlemmet går fra dør til
dør og opfordrer til at stemme på et parti/kandidat. (Et kryds i hver linje)
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Har du i den sidste måned før valget besøgt nogle af de politiske partiers hjemmesider
(inkl. Facebook og lignende)?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 666 1 Ja
68 68 1407 5 Nej
0 0 0 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V56 DELTAGET I VALGQUIZ FOR AT FINDE KANDIDAT
Interesse for politik

Spm. 14: Nu skal du tænke tilbage på den sidste måned før valget. Int: "På gaden"
indbefatter hele det "offentlige rum" ved indkøb,
togstation, gågaden, strøget mv.
Kontaktet på gade skal forstås i bredeste forstand - eks. en rose eller ballon modtaget
på
strøget/gågaden eller det at få søgt tildelt en pjece. Kontaktet på bopæl skal
forstås som at få "stemt-dørklokker", hvor
kandidaten/partimedlemmet går fra dør til
dør og opfordrer til at stemme på et parti/kandidat. (Et kryds i hver linje)
Har du i den sidste måned før valget deltaget i en "valgquiz" fra fx aviserne eller
andre mediers hjemmeside, som kan hjælpe med at
finde den kandidat/parti, som passer
bedst til ens holdninger?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 660 1 Ja
68 68 1412 5 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V57 HAR OPFORDRET ANDRE TIL AT STEMME PÅ BESTEMT KANDIDAT/PARTI
Interesse for politik

Spm. 14: Nu skal du tænke tilbage på den sidste måned før valget. Int: "På gaden"
indbefatter hele det "offentlige rum" ved indkøb,
togstation, gågaden, strøget mv.
Kontaktet på gade skal forstås i bredeste forstand - eks. en rose eller ballon modtaget
på
strøget/gågaden eller det at få søgt tildelt en pjece. Kontaktet på bopæl skal
forstås som at få "stemt-dørklokker", hvor
kandidaten/partimedlemmet går fra dør til
dør og opfordrer til at stemme på et parti/kandidat. (Et kryds i hver linje)
Har du i den sidste måned før valget opfordret andre til at stemme på en bestemt kandidat
eller et bestemt parti?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 720 1 Ja
65 65 1342 5 Nej
1 1 12 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 100

V58 ANTAL DAGE OM UGEN SER TV NYHEDER
Forbrug af medier

Spm. 15: Hvor mange dage om ugen, i en typisk uge, ser du TV-nyheder, f.eks. TV-Avisen
på DR1, Deadline på DR2, Nyhederne på
TV2, Nyhederne på TV2News eller DR Update?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 60 0 0 dage
3 3 62 1 1 dag
4 4 78 2 2 dage
6 6 121 3 3 dage
6 6 132 4 4 dage

10 10 201 5 5 dage
7 7 150 6 6 dage

61 61 1262 7 7 dage
0 0 8 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V59 ANTAL DAGE OM UGEN LÆSER DU AVIS
Forbrug af medier

Spm. 16: Hvor mange dage om ugen, i en typisk uge, læser du avis? Det kan være i både
papirform eller på internettet?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 238 0 0 dage
10 10 205 1 1 dag
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9 9 188 2 2 dage
7 7 149 3 3 dage
5 5 98 4 4 dage
7 7 155 5 5 dage
4 4 89 6 6 dage

45 46 945 7 7 dage
0 0 6 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V60 FORHOLD LÆGGER VÆGT PÅ, NÅR DU SKAL AFGIVE STEMME
Forhold lægger vægt på

Spm. 18: Som vælger kan man lægge vægt på forskellige forhold, når man skal afgive
sin stemme til et folketingsvalg. Her er nogle
forhold, som mange vælgere lægger vægt
på, når de stemmer. Hvilket af disse forhold er det vigtigste for dig, når du skal
stemme? Du
må kun give ét svar. (Vis kort 2)

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 425 1 1. Partiernes politik på

bestemte emner
15 15 303 2 2. Partiledernes personlige

troværdighed
35 35 725 3 3. Partiernes grundholdninger
1 1 31 4 4. Hvor sympatiske

partilederne er som personer
22 22 448 5 5. Partiernes evne til at løse

landets problemer
5 5 104 6 6. Partiledernes personlige

kompetencer til at lede landet
2 2 34 8 8. Ved ikke, gå til spm. 21

(V63)
0 8 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V61 NÆSTVIGTIGSTE FORHOLD LÆGGER VÆGT PÅ NÅR DU SKAL AFGIVE STEMME
Forhold lægger vægt på
Variablen er filtreret af: V60<8

Filtrerende variable: V60

Spm. 19: Hvilket forhold er det næst vigtigste for dig, når du skal afgive din stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 512 1 1. Partiernes politik på

bestemte emner
19 20 404 2 2. Partiledernes personlige

troværdighed
15 16 317 3 3. Partiernes grundholdninger
11 11 233 4 4. Hvor sympatiske

partilederne er som personer
19 20 402 5 5. Partiernes evne til at løse

landets problemer
7 7 138 6 6. Partiledernes personlige

kompetencer til at lede landet
1 1 27 8 8. Ved ikke, gå til spm. 21

(V63)
1 11 9 Uoplyst
2 34 10 Irrelevant

100 100 2078
Svarprocent: 98

V62 TREDJEVIGTIGSTE FORHOLD LÆGGER VÆGT PÅ NÅR DU SKAL AFGIVE STEMME
Forhold lægger vægt på
Variablen er filtreret af: V60<8 || V61<8

Filtrerende variable: V60 V61

Spm. 20: Hvilket forhold er det tredje vigtigste for dig, når du skal stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 459 1 1. Partiernes politik på

bestemte emner
17 17 349 2 2. Partiledernes personlige

troværdighed
21 22 434 3 3. Partiernes grundholdninger
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10 10 202 4 4. Hvor sympatiske
partilederne er som personer

13 14 273 5 5. Partiernes evne til at løse
landets problemer

11 12 234 6 6. Partiledernes personlige
kompetencer til at lede landet

2 2 50 8 8. Ved ikke
1 16 9 Uoplyst
3 61 10 Irrelevant

100 100 2078
Svarprocent: 96

V63 STEMTE VED FOLKETINGSVALGET DEN 15. SEPTEMBER
Stemmeafgivelse

Spm. 21: Hvad stemte du ved folketingsvalget d. 15. september? (Vis kort 3A)

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 491 1 A: Socialdemokraterne
11 11 224 2 B: Det Radikale Venstre
4 4 85 3 C: Det Konservative

Folkeparti
8 8 168 4 F: Socialistisk Folkeparti
6 6 116 5 I: Liberal Alliance
1 1 18 6 K: Kristendemokraterne
8 8 168 7 O: Dansk Folkeparti

25 25 520 8 V: Venstre
8 8 161 9 Ø: Enhedslisten
0 0 5 10 En kandidat uden for

partierne
1 1 23 11 Stemte blankt
3 3 68 12 Stemte ikke
1 31 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V64 HVORNÅR BESLUTTEDE DU AT STEMME, SOM DU GJORDE
Stemmeafgivelse

Spm. 22: Hvornår besluttede du at stemme, som du gjorde (Vis kort 3E)

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 212 1 På selve valgdagen
18 18 369 2 I de sidste dage før valget
16 16 326 3 Tidligere i valgkampen
15 16 319 4 Jeg vidste allerede før

valgkampen, men efter 1.
januar 2011, hvad jeg ville
stemme

39 40 819 5 Jeg vidste allerde før 1.
januar 2011, hvad jeg ville
stemme

1 1 13 8 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V65 TÆNKTE DU PÅ AT STEMME PÅ ANDRE PARTIER
Stemmeafgivelse

Spm. 24: Tænkte du på at stemme på andre partier?

% MD% Antal Kode Kategori
55 56 1144 1 Ja
44 44 910 5 Nej, gå til spm. 25 (V76)
1 24 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 99

V66 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: SOCIALDEMOKRATERNE
Stemmeafgivelse
Variablen er filtreret af: V65==1
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Filtrerende variable: V65

Spm. 24.a: Hvilket parti eller partier tænkte du på at stemme på? Int: Gerne flere
svar - Vis kort 3F
A: Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
44 80 913 0 Ikke nævnt
11 20 229 1 Nævnt
1 26 9 Uoplyst

44 910 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 55

V67 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: DET RADIKALE VENSTRE
Stemmeafgivelse
Variablen er filtreret af: V65==1

Filtrerende variable: V65

Spm. 24.a: Hvilket parti eller partier tænkte du på at stemme på? Int: Gerne flere
svar - Vis kort 3F
B: Det Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
43 79 901 0 Ikke nævnt
12 21 241 1 Nævnt
1 26 9 Uoplyst

44 910 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 55

V68 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Stemmeafgivelse
Variablen er filtreret af: V65==1

Filtrerende variable: V65

Spm. 24.a: Hvilket parti eller partier tænkte du på at stemme på? Int: Gerne flere
svar - Vis kort 3F
C: Det Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
49 88 1010 0 Ikke nævnt
6 12 132 1 Nævnt
1 26 9 Uoplyst

44 910 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 55

V69 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Stemmeafgivelse
Variablen er filtreret af: V65==1

Filtrerende variable: V65

Spm. 24.a: Hvilket parti eller partier tænkte du på at stemme på? Int: Gerne flere
svar - Vis kort 3F
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
44 81 922 0 Ikke nævnt
11 19 220 1 Nævnt
1 26 9 Uoplyst

44 910 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 55

V70 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: LIBERAL ALLIANCE
Stemmeafgivelse
Variablen er filtreret af: V65==1

Filtrerende variable: V65

Spm. 24.a: Hvilket parti eller partier tænkte du på at stemme på? Int: Gerne flere
svar - Vis kort 3F
I: Liberal Alliance

% MD% Antal Kode Kategori
47 85 974 0 Ikke nævnt
8 15 168 1 Nævnt
1 26 9 Uoplyst
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44 910 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 55

V71 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: KRISTENDEMOKRATERNE
Stemmeafgivelse
Variablen er filtreret af: V65==1

Filtrerende variable: V65

Spm. 24.a: Hvilket parti eller partier tænkte du på at stemme på? Int: Gerne flere
svar - Vis kort 3F
K: Kristendemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
54 98 1121 0 Ikke nævnt
1 2 21 1 Nævnt
1 26 9 Uoplyst

44 910 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 55

V72 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: DANSK FOLKEPARTI
Stemmeafgivelse
Variablen er filtreret af: V65==1

Filtrerende variable: V65

Spm. 24.a: Hvilket parti eller partier tænkte du på at stemme på? Int: Gerne flere
svar - Vis kort 3F
O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
49 90 1024 0 Ikke nævnt
6 10 118 1 Nævnt
1 26 9 Uoplyst

44 910 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 55

V73 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: VENSTRE
Stemmeafgivelse
Variablen er filtreret af: V65==1

Filtrerende variable: V65

Spm. 24.a: Hvilket parti eller partier tænkte du på at stemme på? Int: Gerne flere
svar - Vis kort 3F
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
44 80 915 0 Ikke nævnt
11 20 227 1 Nævnt
1 26 9 Uoplyst

44 910 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 55

V74 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: ENHEDSLISTEN
Stemmeafgivelse
Variablen er filtreret af: V65==1

Filtrerende variable: V65

Spm. 24.a: Hvilket parti eller partier tænkte du på at stemme på? Int: Gerne flere
svar - Vis kort 3F
Ø: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
48 87 990 0 Ikke nævnt
7 13 152 1 Nævnt
1 26 9 Uoplyst

44 910 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 55

V75 TÆNKTE PÅ AT STEMME PÅ: EN KANDIDAT UDEN FOR PARTIERNE
Stemmeafgivelse
Variablen er filtreret af: V65==1

Filtrerende variable: V65
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Spm. 24.a: Hvilket parti eller partier tænkte du på at stemme på? Int: Gerne flere
svar - Vis kort 3F
En kandidat uden for partierne

% MD% Antal Kode Kategori
55 100 1139 0 Ikke nævnt
0 0 3 1 Nævnt
1 26 9 Uoplyst

44 910 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 55

V76 PARTI STEMTE PÅ VED FORRIGE FOLKETINGSVALG 2007
Stemmeafgivelse

Spm. 25: Hvilket parti stemte du på ved det forrige folketingsvalg i november 2007?
(Vis kort 3B)

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 417 1 A: Socialdemokraterne
6 6 121 2 B: Det Radikale Venstre
8 8 166 3 C: Det Konservative

Folkeparti
12 12 250 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 10 5 K: Kristendemokraterne

10 10 210 6 O: Dansk Folkeparti
25 26 525 7 V: Venstre
1 1 26 8 Y: Ny Alliance
3 3 58 9 Ø: Enhedslisten
0 0 3 10 En kandidat uden for

partierne
1 1 19 11 Stemte blankt
3 4 72 12 Stemte ikke
8 8 165 13 Havde ikke stemmeret
2 36 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 98

V77 PLACERING: SOCIALDEMOKRATERNE
Politisk placering partier

Nu vil jeg gerne høre, hvad du mener om de enkelte politiske partier. Efter at jeg
har læst navnet op på det pågældende parti, vil jeg
gerne bede dig placere partiet
på denne skala fra 0 til 10, hvor 0 betyder, at du synes meget dårligt om partiet,
og 10 betyder, at du
synes virkelig godt om partiet. Hvis jeg kommer til et parti,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det.
Det første
parti er Socialdemokraterne. (Vis kort 4)
Spm. 26: Hvor vil du placere A: Socialdemokraterne på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 94 0 0 - Synes meget dårligt om

partiet
3 3 72 1 1
6 6 129 2 2

10 10 203 3 3
9 9 191 4 4

17 17 353 5 5
10 10 208 6 6
13 13 278 7 7
12 12 247 8 8
6 6 125 9 9
6 6 118 10 10 - Synes virkelig godt om

partiet
1 1 25 11 Ved ikke nok om
1 1 13 77 Vil ikke svare
0 0 9 88 Ved ikke
1 13 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V78 PLACERING: DET RADIKALE VENSTRE
Politisk placering partier

Nu vil jeg gerne høre, hvad du mener om de enkelte politiske partier. Efter at jeg
har læst navnet op på det pågældende parti, vil jeg
gerne bede dig placere partiet
på denne skala fra 0 til 10, hvor 0 betyder, at du synes meget dårligt om partiet,
og 10 betyder, at du
synes virkelig godt om partiet. Hvis jeg kommer til et parti,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det.
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Det første
parti er Socialdemokraterne. (Vis kort 4)
Spm. 26: Hvor vil du placere B: Det Radikale Venstre på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 72 0 0 - Synes meget dårligt om

partiet
2 2 44 1 1
5 5 110 2 2
8 8 169 3 3

10 10 211 4 4
18 18 367 5 5
14 14 289 6 6
13 13 271 7 7
10 10 211 8 8
6 6 117 9 9
3 3 71 10 10 - Synes virkelig godt om

partiet
4 4 89 11 Ved ikke nok om
1 1 12 77 Vil ikke svare
2 2 32 88 Ved ikke
1 13 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V79 PLACERING: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Politisk placering partier

Nu vil jeg gerne høre, hvad du mener om de enkelte politiske partier. Efter at jeg
har læst navnet op på det pågældende parti, vil jeg
gerne bede dig placere partiet
på denne skala fra 0 til 10, hvor 0 betyder, at du synes meget dårligt om partiet,
og 10 betyder, at du
synes virkelig godt om partiet. Hvis jeg kommer til et parti,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det.
Det første
parti er Socialdemokraterne. (Vis kort 4)
Spm. 26: Hvor vil du placere C: Det Konservative Folkeparti på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 155 0 0 - Synes meget dårligt om

partiet
7 7 147 1 1

12 12 253 2 2
14 15 301 3 3
14 14 288 4 4
13 14 280 5 5
8 8 175 6 6
7 7 144 7 7
5 5 107 8 8
2 2 49 9 9
1 1 27 10 10 - Synes virkelig godt om

partiet
4 4 90 11 Ved ikke nok om
1 1 12 77 Vil ikke svare
2 2 37 88 Ved ikke
1 13 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V80 PLACERING: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Politisk placering partier

Nu vil jeg gerne høre, hvad du mener om de enkelte politiske partier. Efter at jeg
har læst navnet op på det pågældende parti, vil jeg
gerne bede dig placere partiet
på denne skala fra 0 til 10, hvor 0 betyder, at du synes meget dårligt om partiet,
og 10 betyder, at du
synes virkelig godt om partiet. Hvis jeg kommer til et parti,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det.
Det første
parti er Socialdemokraterne. (Vis kort 4)
Spm. 26: Hvor vil du placere F: Socialistisk Folkeparti på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 182 0 0 - Synes meget dårligt om

partiet
8 8 161 1 1

10 11 218 2 2
12 12 249 3 3
9 10 197 4 4

10 10 206 5 5
9 9 178 6 6
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9 9 187 7 7
8 8 174 8 8
5 5 107 9 9
4 4 75 10 10 - Synes virkelig godt om

partiet
4 4 85 11 Ved ikke nok om
1 1 13 77 Vil ikke svare
2 2 32 88 Ved ikke
1 14 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V81 PLACERING: LIBERAL ALLIANCE
Politisk placering partier

Nu vil jeg gerne høre, hvad du mener om de enkelte politiske partier. Efter at jeg
har læst navnet op på det pågældende parti, vil jeg
gerne bede dig placere partiet
på denne skala fra 0 til 10, hvor 0 betyder, at du synes meget dårligt om partiet,
og 10 betyder, at du
synes virkelig godt om partiet. Hvis jeg kommer til et parti,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det.
Det første
parti er Socialdemokraterne. (Vis kort 4)
Spm. 26: Hvor vil du placere I: Liberal Alliance på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 283 0 0 - Synes meget dårligt om

partiet
9 10 197 1 1

10 11 218 2 2
11 11 235 3 3
8 8 171 4 4

10 10 207 5 5
8 8 169 6 6
7 7 144 7 7
5 5 104 8 8
2 2 46 9 9
2 2 38 10 10 - Synes virkelig godt om

partiet
9 9 189 11 Ved ikke nok om
1 1 18 77 Vil ikke svare
2 2 48 88 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V82 PLACERING: DANSK FOLKEPARTI
Politisk placering partier

Nu vil jeg gerne høre, hvad du mener om de enkelte politiske partier. Efter at jeg
har læst navnet op på det pågældende parti, vil jeg
gerne bede dig placere partiet
på denne skala fra 0 til 10, hvor 0 betyder, at du synes meget dårligt om partiet,
og 10 betyder, at du
synes virkelig godt om partiet. Hvis jeg kommer til et parti,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det.
Det første
parti er Socialdemokraterne. (Vis kort 4)
Spm. 26: Hvor vil du placere O: Dansk Folkeparti på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 579 0 0 - Synes meget dårligt om

partiet
10 10 199 1 1
8 8 172 2 2

10 10 202 3 3
8 8 157 4 4
9 9 191 5 5
7 7 149 6 6
7 7 139 7 7
5 5 97 8 8
2 2 39 9 9
4 4 88 10 10 - Synes virkelig godt om

partiet
1 1 28 11 Ved ikke nok om
1 1 12 77 Vil ikke svare
1 1 15 88 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99
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V83 PLACERING: VENSTRE
Politisk placering partier

Nu vil jeg gerne høre, hvad du mener om de enkelte politiske partier. Efter at jeg
har læst navnet op på det pågældende parti, vil jeg
gerne bede dig placere partiet
på denne skala fra 0 til 10, hvor 0 betyder, at du synes meget dårligt om partiet,
og 10 betyder, at du
synes virkelig godt om partiet. Hvis jeg kommer til et parti,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det.
Det første
parti er Socialdemokraterne. (Vis kort 4)
Spm. 26: Hvor vil du placere V: Venstre på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 105 0 0 - Synes meget dårligt om

partiet
5 5 111 1 1
8 8 159 2 2

10 10 206 3 3
9 9 196 4 4
9 10 197 5 5
8 8 158 6 6

10 10 198 7 7
12 12 248 8 8
10 10 212 9 9
10 10 215 10 10 - Synes virkelig godt om

partiet
1 1 30 11 Ved ikke nok om
1 1 15 77 Vil ikke svare
1 1 17 88 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V84 PLACERING: ENHEDSLISTEN
Politisk placering partier

Nu vil jeg gerne høre, hvad du mener om de enkelte politiske partier. Efter at jeg
har læst navnet op på det pågældende parti, vil jeg
gerne bede dig placere partiet
på denne skala fra 0 til 10, hvor 0 betyder, at du synes meget dårligt om partiet,
og 10 betyder, at du
synes virkelig godt om partiet. Hvis jeg kommer til et parti,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det.
Det første
parti er Socialdemokraterne. (Vis kort 4)
Spm. 26: Hvor vil du placere Ø: Enhedslisten på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 409 0 0 - Synes meget dårligt om

partiet
9 9 189 1 1

10 10 206 2 2
8 9 176 3 3
8 8 175 4 4
9 9 183 5 5
7 7 143 6 6
6 6 122 7 7
6 6 125 8 8
5 5 101 9 9
3 3 69 10 10 - Synes virkelig godt om

partiet
6 6 117 11 Ved ikke nok om
1 1 19 77 Vil ikke svare
2 2 33 88 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V85 PLACERING: HELLE THORNING-SCHMIDT
Holdning til politikere

Spm. 27: Hvis vi bruger den samme skala fra 0-10, vil jeg gerne spørge, hvor godt
eller dårligt du synes om nogle af vore politiske
ledere. Hvis jeg nævner en partileder,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det. Den første
politiske
leder er Helle Thorning-Schmidt. (Vis kort 5) Int: Hvis respondenten ikke
kender den politiske leder, kodes "ved ikke nok om".
Hvor vil du placere A: Helle Thorning-Schmidt på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 189 0 0 - Synes meget dårligt om

personen
5 5 101 1 1
8 8 171 2 2
9 9 187 3 3
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7 7 149 4 4
14 14 293 5 5
11 11 219 6 6
13 13 277 7 7
11 11 234 8 8
5 5 106 9 9
5 5 107 10 10 - Synes virkelig godt om

personen
1 1 13 11 Ved ikke nok om
1 1 12 77 Vil ikke svare
0 0 10 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V86 PLACERING: MARGRETHE VESTAGER
Holdning til politikere

Spm. 27: Hvis vi bruger den samme skala fra 0-10, vil jeg gerne spørge, hvor godt
eller dårligt du synes om nogle af vore politiske
ledere. Hvis jeg nævner en partileder,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det. Den første
politiske
leder er Helle Thorning-Schmidt. (Vis kort 5) Int: Hvis respondenten ikke
kender den politiske leder, kodes "ved ikke nok om".
Hvor vil du placere B. Margrethe Vestager på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 55 0 0 - Synes meget dårligt om

personen
2 2 34 1 1
4 4 87 2 2
5 5 101 3 3
7 7 153 4 4

13 13 274 5 5
12 12 254 6 6
15 15 316 7 7
17 17 361 8 8
10 10 207 9 9
7 7 149 10 10 - Synes virkelig godt om

personen
2 2 49 11 Ved ikke nok om
1 1 12 77 Vil ikke svare
1 1 16 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V87 PLACERING: LARS BARFOED
Holdning til politikere

Spm. 27: Hvis vi bruger den samme skala fra 0-10, vil jeg gerne spørge, hvor godt
eller dårligt du synes om nogle af vore politiske
ledere. Hvis jeg nævner en partileder,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det. Den første
politiske
leder er Helle Thorning-Schmidt. (Vis kort 5) Int: Hvis respondenten ikke
kender den politiske leder, kodes "ved ikke nok om".
Hvor vil du placere C. Lars Barfoed på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 164 0 0 - Synes meget dårligt om

personen
8 8 162 1 1

12 12 250 2 2
14 14 281 3 3
14 14 289 4 4
17 17 352 5 5
8 8 170 6 6
6 6 122 7 7
3 3 64 8 8
1 1 26 9 9
1 1 17 10 10 - Synes virkelig godt om

personen
6 6 115 11 Ved ikke nok om
1 1 13 77 Vil ikke svare
2 2 43 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

100 100 2078
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Svarprocent: 100

V88 PLACERING: VILLY SØVNDAL
Holdning til politikere

Spm. 27: Hvis vi bruger den samme skala fra 0-10, vil jeg gerne spørge, hvor godt
eller dårligt du synes om nogle af vore politiske
ledere. Hvis jeg nævner en partileder,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det. Den første
politiske
leder er Helle Thorning-Schmidt. (Vis kort 5) Int: Hvis respondenten ikke
kender den politiske leder, kodes "ved ikke nok om".
Hvor vil du placere F. Villy Søvndal på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 192 0 0 - Synes meget dårligt om

personen
7 7 137 1 1

10 10 214 2 2
13 13 262 3 3
10 10 209 4 4
14 14 284 5 5
11 11 227 6 6
10 10 208 7 7
8 8 159 8 8
3 3 66 9 9
3 3 52 10 10 - Synes virkelig godt om

personen
2 2 33 11 Ved ikke nok om
1 1 13 77 Vil ikke svare
1 1 12 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V89 PLACERING: ANDERS SAMUELSEN
Holdning til politikere

Spm. 27: Hvis vi bruger den samme skala fra 0-10, vil jeg gerne spørge, hvor godt
eller dårligt du synes om nogle af vore politiske
ledere. Hvis jeg nævner en partileder,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det. Den første
politiske
leder er Helle Thorning-Schmidt. (Vis kort 5) Int: Hvis respondenten ikke
kender den politiske leder, kodes "ved ikke nok om".
Hvor vil du placere I. Anders Samuelsen på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 231 0 0 - Synes meget dårligt om

personen
8 8 172 1 1

11 11 226 2 2
11 11 228 3 3
9 9 189 4 4

13 13 266 5 5
7 7 148 6 6
7 7 142 7 7
5 5 98 8 8
2 2 39 9 9
1 1 29 10 10 - Synes virkelig godt om

personen
11 11 228 11 Ved ikke nok om
1 1 13 77 Vil ikke svare
3 3 59 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V90 PLACERING: PIA KJÆRSGAARD
Holdning til politikere

Spm. 27: Hvis vi bruger den samme skala fra 0-10, vil jeg gerne spørge, hvor godt
eller dårligt du synes om nogle af vore politiske
ledere. Hvis jeg nævner en partileder,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det. Den første
politiske
leder er Helle Thorning-Schmidt. (Vis kort 5) Int: Hvis respondenten ikke
kender den politiske leder, kodes "ved ikke nok om".
Hvor vil du placere O. Pia Kjærsgaard på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 495 0 0 - Synes meget dårligt om

personen
9 9 180 1 1
9 9 189 2 2
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9 9 195 3 3
9 9 183 4 4

10 10 210 5 5
8 8 161 6 6
7 7 153 7 7
6 6 116 8 8
3 3 53 9 9
4 4 92 10 10 - Synes virkelig godt om

personen
1 1 15 11 Ved ikke nok om
1 1 11 77 Vil ikke svare
1 1 15 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V91 PLACERING: LARS LØKKE RASMUSSEN
Holdning til politikere

Spm. 27: Hvis vi bruger den samme skala fra 0-10, vil jeg gerne spørge, hvor godt
eller dårligt du synes om nogle af vore politiske
ledere. Hvis jeg nævner en partileder,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det. Den første
politiske
leder er Helle Thorning-Schmidt. (Vis kort 5) Int: Hvis respondenten ikke
kender den politiske leder, kodes "ved ikke nok om".
Hvor vil du placere V. Lars Løkke Rasmussen på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 102 0 0 - Synes meget dårligt om

personen
5 5 98 1 1
7 7 145 2 2
7 7 153 3 3
9 9 191 4 4

13 13 260 5 5
10 10 198 6 6
11 11 226 7 7
13 13 278 8 8
10 11 218 9 9
8 8 166 10 10 - Synes virkelig godt om

personen
1 1 11 11 Ved ikke nok om
1 1 11 77 Vil ikke svare
1 1 11 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V92 PLACERING: JOHANNE SCHMIDT-NIELSEN
Holdning til politikere

Spm. 27: Hvis vi bruger den samme skala fra 0-10, vil jeg gerne spørge, hvor godt
eller dårligt du synes om nogle af vore politiske
ledere. Hvis jeg nævner en partileder,
som du ikke kender eller ikke føler, du ved nok om, skal du bare sige det. Den første
politiske
leder er Helle Thorning-Schmidt. (Vis kort 5) Int: Hvis respondenten ikke
kender den politiske leder, kodes "ved ikke nok om".
Hvor vil du placere Ø. Johanne Schmidt-Nielsen på denne skala fra 0-10?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 183 0 0 - Synes meget dårligt om

personen
5 5 98 1 1
6 6 126 2 2
7 7 150 3 3
8 8 170 4 4

11 11 232 5 5
9 9 178 6 6

10 10 200 7 7
11 11 233 8 8
7 7 153 9 9
8 8 156 10 10 - Synes virkelig godt om

personen
6 6 126 11 Ved ikke nok om
1 1 11 77 Vil ikke svare
3 3 52 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

100 100 2078
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Svarprocent: 100

V93 TILHÆNGER BESTEMT PARTI
Partipræference

Spm. 28: Mange betragter sig som tilhængere af et bestemt parti. Der findes også mange,
der ikke føler sig som tilhængere af noget
specielt parti. Betragter du dig selv som
f.eks socialdemokrat, konservativ, radikal, venstremand, SF'er eller noget andet,
eller føler du
dig ikke som tilhænger af et bestemt parti? Int: svarkoder må ikke
læses op

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 958 1 Jeg betragter mig selv som

tilhænger af et bestemt
politisk parti

52 52 1078 5 Nej, jeg er ikke tilhænger af
noget bestemt politisk parti,
gå til spm. 31 (V96)

2 2 32 8 Ved ikke, gå til spm. 31 (V96)
0 10 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 100

V94 TILHÆNGER BESTEMT PARTI: HVILKET?
Partipræference
Variablen er filtreret af: V93==1

Filtrerende variable: V93

Spm. 29: Hvilket parti er der tale om? (Vis kort 3C)

% MD% Antal Kode Kategori
13 30 280 1 A: Socialdemokraterne
3 6 56 2 B: Det Radikale Venstre
3 6 57 3 C: Det Konservative

Folkeparti
4 9 89 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 3 24 5 I: Liberal Alliance
0 1 6 6 K: Kristendemokraterne
4 9 87 7 O: Dansk Folkeparti

14 32 300 8 V: Venstre
2 5 46 9 Ø: Enhedslisten
0 0 3 10 Andet parti
0 0 1 88 Ved ikke
1 19 99 Uoplyst

53 1110 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V95 STÆRKT TILHÆNGER AF PARTI
Partipræference
Variablen er filtreret af: V93==1

Filtrerende variable: V93

Spm. 30: Nogle er stærkt overbeviste tilhængere af deres parti, mens andre ikke er
så overbeviste. Betragter du dig selv som stærkt
overbevist tilhænger eller ikke stærkt
overbevist?

% MD% Antal Kode Kategori
24 52 497 1 Stærkt overbevist
21 46 440 2 Ikke stærkt overbevist
1 2 20 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

53 1110 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V96 PARTI STÅR NÆRMERE END ANDRE PARTIER
Partipræference
Variablen er filtreret af: V93==5 || V93==8

Filtrerende variable: V93

Spm. 31: Er der alligevel et parti, som du synes, du står nærmere end andre partier?

% MD% Antal Kode Kategori
8 15 165 1 A: Socialdemokraterne
7 13 141 2 B: Det Radikale Venstre
2 4 42 3 C: Det Konservative

Folkeparti
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5 10 112 4 F: Socialistisk Folkeparti
2 4 46 5 I: Liberal Alliance
1 1 13 6 K: Kristendemokraterne
4 7 81 7 O: Dansk Folkeparti

11 21 227 8 V: Venstre
4 7 78 9 Ø: Enhedslisten
0 0 3 10 Andet parti
9 17 183 11 Nej, jeg står ikke noget parti

nærmere end andre partier
1 1 13 88 Ved ikke
0 6 99 Uoplyst

47 968 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 53

V97 ER DU/HAR DU VÆRET MEDLEM AF ET POLITISK PARTI?
Partipræference

Spm. 32: Er du, eller har du tidligere været medlem af et politisk parti?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 126 1 Ja, jeg er medlem

14 14 281 2 Nej, men jeg har tidligere
været medlem

80 80 1660 3 Nej, jeg har aldrig været
medlem

0 0 0 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V98 RANDOMISERET SPLIT-HALF
Partipræference

Randomiseret split-half:

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 1016 1 Gruppe A: ½ af respondenterne skal

stilles spm.
33,34,35,36,37,38,39,40,41,42,43,44

51 51 1062 2 Gruppe B: ½ af respondenterne skal
stilles spm.
45,46,47,48,49,50,51,52,53,54,55,56

100 100 2078
Svarprocent: 100

V99 PARTI BEDST HÅNDTERER FLYGTNINGEPOLITIKKEN
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer der nogle spørgsmål
om flygtningepolitikken.
Spm. 33: Hvilket parti er efter din mening bedst til at håndtere flygtningepolitikken?
(Vis kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 115 1 A: Socialdemokraterne
6 13 130 2 B: Det Radikale Venstre
1 2 17 3 C: Det Konservative

Folkeparti
2 4 44 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 14 5 I: Liberal Alliance
0 0 3 6 K: Kristendemokraterne

11 22 226 7 O: Dansk Folkeparti
7 15 153 8 V: Venstre
2 5 50 9 Ø: Enhedslisten
5 11 109 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
7 15 147 88 Ved ikke
0 8 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49
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V100 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT DANMARK TAGER IMOD FÆRRE FLYGTNINGE
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer der nogle spørgsmål
om flygtningepolitikken.
Spm. 34: Hvilket parti er efter din mening bedst til at sikre, at Danmark tager imod
færre flygtninge? (Vis kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 18 1 A: Socialdemokraterne
0 0 5 2 B: Det Radikale Venstre
0 0 5 3 C: Det Konservative

Folkeparti
0 0 3 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 1 8 5 I: Liberal Alliance
0 0 2 6 K: Kristendemokraterne

40 83 835 7 O: Dansk Folkeparti
1 3 30 8 V: Venstre
0 0 3 9 Ø: Enhedslisten
1 3 26 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
3 7 71 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V101 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT DANMARK TAGER IMOD FLERE FLYGTNINGE
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer der nogle spørgsmål
om flygtningepolitikken.
Spm. 35: Hvilket parti er efter din mening bedst til at sikre, at Danmark tager imod
flere flygtninge? (Vis kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 129 1 A: Socialdemokraterne
8 17 171 2 B: Det Radikale Venstre
0 1 6 3 C: Det Konservative

Folkeparti
4 8 77 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 1 9 5 I: Liberal Alliance
0 1 8 6 K: Kristendemokraterne
1 2 17 7 O: Dansk Folkeparti
1 1 12 8 V: Venstre

17 36 363 9 Ø: Enhedslisten
2 4 41 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
8 17 171 88 Ved ikke
1 12 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V102 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ FLYGTNINGEPOLITIKKEN
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer der nogle spørgsmål
om flygtningepolitikken.
Spm. 36: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på flygtningepolitikken?
(Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 38 1 A: Socialdemokraterne
4 7 73 2 B: Det Radikale Venstre
0 0 1 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 3 28 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 4 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne
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30 62 626 7 O: Dansk Folkeparti
0 1 8 8 V: Venstre
4 7 74 9 Ø: Enhedslisten
1 3 31 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
6 12 122 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V103 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT DK TAGER IMOD FÆRRE FLYGTNINGE
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer der nogle spørgsmål
om flygtningepolitikken.
Spm. 37: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på, at Danmark tager imod
færre flygtninge? (Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 6 1 A: Socialdemokraterne
0 1 7 2 B: Det Radikale Venstre
0 0 2 3 C: Det Konservative

Folkeparti
0 0 3 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 2 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne

44 91 918 7 O: Dansk Folkeparti
0 0 4 8 V: Venstre
0 0 4 9 Ø: Enhedslisten
0 1 8 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
2 5 50 88 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V104 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT DK TAGER IMOD FLERE FLYGTNINGE
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer der nogle spørgsmål
om flygtningepolitikken.
Spm. 38: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på, at Danmark tager imod
flere flygtninge? (Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 104 1 A: Socialdemokraterne
8 16 157 2 B: Det Radikale Venstre
0 0 2 3 C: Det Konservative

Folkeparti
3 7 71 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 11 5 I: Liberal Alliance
0 1 6 6 K: Kristendemokraterne
1 1 11 7 O: Dansk Folkeparti
0 1 6 8 V: Venstre

19 40 400 9 Ø: Enhedslisten
2 4 38 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
9 20 196 88 Ved ikke
1 14 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V105 PARTI BEDST TIL AT HÅNDTERE SKATTEPOLITIKKEN
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

De næste par spørgsmål omhandler skattepolitik.
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Spm. 39: Hvilket parti er efter din mening bedst til at håndtere skattepolitikken?
(Vis kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
8 17 168 1 A: Socialdemokraterne
4 9 90 2 B: Det Radikale Venstre
2 4 42 3 C: Det Konservative

Folkeparti
2 3 34 4 F: Socialistisk Folkeparti
3 6 57 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne
0 1 9 7 O: Dansk Folkeparti

18 37 367 8 V: Venstre
1 2 20 9 Ø: Enhedslisten
4 9 93 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
6 12 123 88 Ved ikke
1 12 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V106 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT SKATTEPOLITIKKEN KOMMER DEM MED HØJE INDKOMSTER TIL GODE
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

De næste par spørgsmål omhandler skattepolitik.
Spm. 40: Hvilket parti er efter din mening bedst til at sikre, at skattepolitikken
kommer dem med de højeste indkomster til gode? (Vis
kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 A: Socialdemokraterne
1 1 13 2 B: Det Radikale Venstre

18 36 366 3 C: Det Konservative
Folkeparti

0 0 2 4 F: Socialistisk Folkeparti
8 16 158 5 I: Liberal Alliance
0 0 0 6 K: Kristendemokraterne
0 0 3 7 O: Dansk Folkeparti

14 28 285 8 V: Venstre
0 0 2 9 Ø: Enhedslisten
2 3 33 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
5 11 107 88 Ved ikke
1 12 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V107 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT SKATTEPOLITIKKEN KOMMER DEM MED LAV. INDKOMSTER TIL GODE
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

De næste par spørgsmål omhandler skattepolitik.
Spm. 41: Hvilket parti er efter din mening bedst til at sikre, at skattepolitikken
kommer dem med de laveste indkomster til gode? (Vis
kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
13 28 280 1 A: Socialdemokraterne
0 1 8 2 B: Det Radikale Venstre
0 1 9 3 C: Det Konservative

Folkeparti
8 16 165 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 15 5 I: Liberal Alliance
0 0 0 6 K: Kristendemokraterne
1 2 24 7 O: Dansk Folkeparti
1 3 29 8 V: Venstre

16 32 324 9 Ø: Enhedslisten
2 4 45 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
5 10 104 88 Ved ikke
1 13 99 Uoplyst
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51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V108 HVILKET PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ SKATTEPOLITIKKEN
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

De næste par spørgsmål omhandler skattepolitik.
Spm. 42: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på skattepolitikken? (Vis
kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 74 1 A: Socialdemokraterne
1 1 14 2 B: Det Radikale Venstre
8 16 156 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 1 12 4 F: Socialistisk Folkeparti

10 20 199 5 I: Liberal Alliance
0 0 2 6 K: Kristendemokraterne
0 0 5 7 O: Dansk Folkeparti

13 27 267 8 V: Venstre
1 1 11 9 Ø: Enhedslisten
6 12 116 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
7 15 147 88 Ved ikke
1 13 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V109 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT SKATTEPOLITIKKEN KOMMER HØJE INDKOMSTER TIL GODE
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

De næste par spørgsmål omhandler skattepolitik.
Spm. 43: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på, at skattepolitikken
kommer dem med de højeste indkomster til gode?
(Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 31 1 A: Socialdemokraterne
0 1 9 2 B: Det Radikale Venstre

18 38 383 3 C: Det Konservative
Folkeparti

0 0 0 4 F: Socialistisk Folkeparti
8 17 173 5 I: Liberal Alliance
0 0 0 6 K: Kristendemokraterne
0 0 5 7 O: Dansk Folkeparti

12 25 248 8 V: Venstre
0 0 2 9 Ø: Enhedslisten
2 3 33 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
6 12 119 88 Ved ikke
1 13 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V110 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT SKATTEPOLITIKKEN KOMMER LAVESTE INDKOMSTER TIL GODE
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

De næste par spørgsmål omhandler skattepolitik.
Spm. 44: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på, at skattepolitikken
kommer dem med de laveste indkomster til gode?
(Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
12 26 258 1 A: Socialdemokraterne
0 1 7 2 B: Det Radikale Venstre
0 1 7 3 C: Det Konservative

Folkeparti
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7 14 141 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 11 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne
1 3 29 7 O: Dansk Folkeparti
1 3 26 8 V: Venstre

18 38 379 9 Ø: Enhedslisten
2 4 38 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
5 11 106 88 Ved ikke
1 13 99 Uoplyst

51 1062 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V111 PARTI BEDST TIL AT HÅNDTERE DANMARKS ØKONOMI
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer nogle spørgsmål om
Danmarks økonomi.
Spm. 45: Hvilket parti er efter din mening bedst til at håndtere Danmarks økonomi?
(Vis kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
10 20 207 1 A: Socialdemokraterne
6 12 128 2 B: Det Radikale Venstre
1 2 26 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 2 23 4 F: Socialistisk Folkeparti
2 3 34 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne
1 1 14 7 O: Dansk Folkeparti

19 38 401 8 V: Venstre
0 1 9 9 Ø: Enhedslisten
5 10 109 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
5 9 99 88 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V112 PARTI BEDST TIL AT SIKRE BALANCE PÅ STATSBUDGETTET
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer nogle spørgsmål om
Danmarks økonomi.
Spm. 46: Hvilket parti er efter din mening bedst til at sikre balance på statsbudgettet?
(Vis kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
9 17 177 1 A: Socialdemokraterne
6 12 122 2 B: Det Radikale Venstre
1 2 23 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 2 20 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 3 29 5 I: Liberal Alliance
0 0 2 6 K: Kristendemokraterne
1 1 13 7 O: Dansk Folkeparti

19 38 402 8 V: Venstre
0 1 7 9 Ø: Enhedslisten
5 11 111 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
7 14 145 88 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V113 PARTI BEDST TIL AT SKABE VÆKST I DANMARK
Håndtering af politiske emner
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Variablen er filtreret af: V98==2
Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer nogle spørgsmål om
Danmarks økonomi.
Spm. 47: Hvilket parti er efter din mening bedst til at skabe vækst i Danmark? (Vis
kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
14 28 291 1 A: Socialdemokraterne
3 6 68 2 B: Det Radikale Venstre
1 2 25 3 C: Det Konservative

Folkeparti
2 3 35 4 F: Socialistisk Folkeparti
4 7 75 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne
0 1 10 7 O: Dansk Folkeparti

15 29 304 8 V: Venstre
1 2 17 9 Ø: Enhedslisten
5 10 102 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
6 12 123 88 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V114 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ DANMARKS ØKONOMISKE SITUATION
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer nogle spørgsmål om
Danmarks økonomi.
Spm. 48: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på Danmarks økonomiske
situation? (Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
7 14 151 1 A: Socialdemokraterne
4 8 84 2 B: Det Radikale Venstre
2 3 32 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 1 13 4 F: Socialistisk Folkeparti
3 5 57 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne
1 2 16 7 O: Dansk Folkeparti

20 40 420 8 V: Venstre
0 0 5 9 Ø: Enhedslisten
8 17 176 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
5 9 95 88 Ved ikke
1 12 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V115 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT SKABE BALANCE PÅ STATSBUDGETTET
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer nogle spørgsmål om
Danmarks økonomi.
Spm. 49: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på at skabe balence på
statsbudgettet? (Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
8 15 158 1 A: Socialdemokraterne
4 8 85 2 B: Det Radikale Venstre
1 2 26 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 2 16 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 3 31 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne
1 1 12 7 O: Dansk Folkeparti

20 39 415 8 V: Venstre
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0 1 8 9 Ø: Enhedslisten
7 14 146 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
7 15 153 88 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V116 PARTI LÆGGER MEST VÆGT PÅ AT SKABE VÆKST I DANMARK
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Nu kommer der nogle spørgsmål til de politiske partiers håndtering af forskellige
politiske områder. Først kommer nogle spørgsmål om
Danmarks økonomi.
Spm. 50: Hvilket parti lægger efter din mening mest vægt på at skabe vækst i Danmark?
(Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
15 29 305 1 A: Socialdemokraterne
2 4 41 2 B: Det Radikale Venstre
1 3 31 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 3 31 4 F: Socialistisk Folkeparti
4 9 91 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne
1 1 15 7 O: Dansk Folkeparti

13 27 280 8 V: Venstre
1 1 11 9 Ø: Enhedslisten
7 14 145 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
5 10 101 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V117 PARTI BEDST TIL AT BEKÆMPE ARBEJDSLØSHEDEN
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

De næste spørgsmål handler om arbejdsmarkedet.
Spm. 51: Hvilket parti er efter din mening bedst til at bekæmpe arbejdsløsheden? (Vis
kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
17 34 361 1 A: Socialdemokraterne
2 4 45 2 B: Det Radikale Venstre
1 1 11 3 C: Det Konservative

Folkeparti
3 5 52 4 F: Socialistisk Folkeparti
2 3 34 5 I: Liberal Alliance
0 0 0 6 K: Kristendemokraterne
1 1 13 7 O: Dansk Folkeparti

10 19 204 8 V: Venstre
2 3 34 9 Ø: Enhedslisten
8 16 169 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
6 12 130 88 Ved ikke
0 9 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V118 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT ARBEJDSLØSE FÅR EFTERUDDANNELSE
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

De næste spørgsmål handler om arbejdsmarkedet.
Spm. 52: Hvilket parti er efter din mening bedst til at sikre, at de arbejdsløse får
efteruddannelse, så de kan få et nyt job? (Vis kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
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20 39 413 1 A: Socialdemokraterne
3 6 67 2 B: Det Radikale Venstre
0 1 8 3 C: Det Konservative

Folkeparti
4 8 85 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 11 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne
1 1 12 7 O: Dansk Folkeparti
5 10 103 8 V: Venstre
3 5 57 9 Ø: Enhedslisten
6 12 127 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
8 16 169 88 Ved ikke
0 9 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V119 PARTI BEDST TIL AT SIKRE AT ARBEJDSLØSHEDSUNDERSTØTTELSE BLIVER MINDRE ATTRAKTIV
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

De næste spørgsmål handler om arbejdsmarkedet.
Spm. 53: Hvilket parti er efter din mening bedst til at sikre, at det bliver mindre
attraktivt at være på arbejdsløshedsunderstøttelse? (Vis
kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 120 1 A: Socialdemokraterne
3 5 53 2 B: Det Radikale Venstre
3 6 67 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 2 17 4 F: Socialistisk Folkeparti
3 7 70 5 I: Liberal Alliance
0 0 0 6 K: Kristendemokraterne
3 6 58 7 O: Dansk Folkeparti

19 37 387 8 V: Venstre
1 1 15 9 Ø: Enhedslisten
5 9 96 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
8 16 167 88 Ved ikke
1 12 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V120 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT BEKÆMPE ARBEJDSLØSHEDEN
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

De næste spørgsmål handler om arbejdsmarkedet.
Spm. 54: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på at bekæmpe arbejdsløsheden?
(Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
18 36 374 1 A: Socialdemokraterne
1 3 27 2 B: Det Radikale Venstre
1 1 14 3 C: Det Konservative

Folkeparti
4 7 75 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 3 30 5 I: Liberal Alliance
0 0 0 6 K: Kristendemokraterne
1 1 15 7 O: Dansk Folkeparti
8 15 157 8 V: Venstre
3 6 59 9 Ø: Enhedslisten
9 18 188 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
5 11 114 88 Ved ikke
0 9 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51
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V121 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT ARBEJDSLØSE FÅR EFTERUDDANNELSE
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

De næste spørgsmål handler om arbejdsmarkedet.
Spm. 55: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på, at de arbejdsløse får
efteruddannelse, så de kan få et nyt job? (Vis kort
6B)

% MD% Antal Kode Kategori
19 37 393 1 A: Socialdemokraterne
3 6 66 2 B: Det Radikale Venstre
0 1 7 3 C: Det Konservative

Folkeparti
4 8 87 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 1 7 5 I: Liberal Alliance
0 0 0 6 K: Kristendemokraterne
0 1 10 7 O: Dansk Folkeparti
6 11 117 8 V: Venstre
3 7 71 9 Ø: Enhedslisten
6 13 132 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
8 15 163 88 Ved ikke
0 9 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V122 PARTI LÆGGER STØRST VÆGT PÅ AT ARBEJDSLØSHEDSUNDERSTØTTELSEN BLIVER MINDRE ATTRAKTIV
Håndtering af politiske emner
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

De næste spørgsmål handler om arbejdsmarkedet.
Spm. 56: Hvilket parti lægger efter din mening størst vægt på, at det bliver mindre attraktivt at være på arbejdsløshedsunderstøttelse?
(Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 112 1 A: Socialdemokraterne
2 3 34 2 B: Det Radikale Venstre
4 8 89 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 1 14 4 F: Socialistisk Folkeparti
3 6 65 5 I: Liberal Alliance
0 0 0 6 K: Kristendemokraterne
3 5 53 7 O: Dansk Folkeparti

19 37 390 8 V: Venstre
1 1 11 9 Ø: Enhedslisten
5 11 112 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
8 16 171 88 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

49 1016 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 51

V123 HVILKET PARTI BEDST TIL AT BEKÆMPE KRIMINALITET
Håndtering af politiske emner

Nu kommer der nogle spørgsmål om de politiske partiers håndtering af kriminalitet.
Spm. 57: Hvilket parti er, efter din mening, bedst til at bekæmpe kriminalitet? (Vis
kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 161 1 A: Socialdemokraterne
4 4 90 2 B: Det Radikale Venstre
6 6 129 3 C: Det Konservative

Folkeparti
4 4 75 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 7 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokraterne

20 20 420 7 O: Dansk Folkeparti
12 13 258 8 V: Venstre
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2 2 34 9 Ø: Enhedslisten
19 19 396 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
23 23 481 88 Ved ikke
1 26 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V124 HVILKET PARTI BEDST TIL AT SIKRE STRENGERE STRAFFE
Håndtering af politiske emner

Nu kommer der nogle spørgsmål om de politiske partiers håndtering af kriminalitet.
Spm. 58: Når vi taler om kriminalitetsbekæmpelse, hvilket parti er så efter din mening
bedst til at sikre strengere straffe? (Vis kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 36 1 A: Socialdemokraterne
0 0 10 2 B: Det Radikale Venstre
9 9 183 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 1 12 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 11 5 I: Liberal Alliance
0 0 2 6 K: Kristendemokraterne

53 54 1101 7 O: Dansk Folkeparti
9 9 193 8 V: Venstre
0 0 2 9 Ø: Enhedslisten
8 8 160 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
16 17 342 88 Ved ikke
1 26 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V125 HVILKET PARTI BEDST TIL AT SIKRE FOREBYGGELSE OG HUMAN BEHANDLING AF FORBRYDERNE
Håndtering af politiske emner

Nu kommer der nogle spørgsmål om de politiske partiers håndtering af kriminalitet.
Spm. 59: Når man taler om kriminalitetsbekæmpelse, hvilket parti er så efter din mening
bedst til at sikre forebyggelse og human
behandling af forbryderne? (Vis kort 6A)

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 387 1 A: Socialdemokraterne
12 12 248 2 B: Det Radikale Venstre
2 2 43 3 C: Det Konservative

Folkeparti
11 12 238 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 4 5 I: Liberal Alliance
1 1 14 6 K: Kristendemokraterne
3 3 55 7 O: Dansk Folkeparti
6 6 129 8 V: Venstre

11 11 233 9 Ø: Enhedslisten
11 11 229 10 Partierne er lige gode/dårlige

til det
23 23 470 88 Ved ikke
1 28 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V126 PARTI LÆGGER MEST VÆGT PÅ AT BEKÆMPE KRIMINATLITET
Håndtering af politiske emner

Nu kommer der nogle spørgsmål om de politiske partiers håndtering af kriminalitet.
Spm. 60: Hvilket parti lægger efter din mening mest vægt på at bekæmpe kriminalitet?
(Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 110 1 A: Socialdemokraterne
2 2 33 2 B: Det Radikale Venstre
7 7 145 3 C: Det Konservative

Folkeparti
2 2 41 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 7 5 I: Liberal Alliance
0 0 4 6 K: Kristendemokraterne

38 38 789 7 O: Dansk Folkeparti
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7 8 155 8 V: Venstre
1 1 16 9 Ø: Enhedslisten

17 17 357 10 Partierne lægger lige
meget/lidt vægt på det

19 19 393 88 Ved ikke
1 28 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V127 PARTI LÆGGER MEST VÆGT PÅ AT SIKRE STRENGERE STRAFFE
Håndtering af politiske emner

Nu kommer der nogle spørgsmål om de politiske partiers håndtering af kriminalitet.
Spm. 61: Når man taler om kriminalitetsbekæmpelse, hvilket parti lægger så efter din
mening mest vægt på at sikre strengere straffe?
(Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 22 1 A: Socialdemokraterne
0 0 10 2 B: Det Radikale Venstre
8 8 167 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 1 12 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 8 5 I: Liberal Alliance
0 0 3 6 K: Kristendemokraterne

59 59 1219 7 O: Dansk Folkeparti
6 6 130 8 V: Venstre
0 0 5 9 Ø: Enhedslisten
7 7 136 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
16 16 338 88 Ved ikke
1 28 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V128 PARTI LÆGGER MEST VÆGT PÅ FOREBYGGELSE OG HUMAN BEHANDLING AF FORBRYDERNE
Håndtering af politiske emner

Nu kommer der nogle spørgsmål om de politiske partiers håndtering af kriminalitet.
Spm. 62: Når man taler om kriminalitetsbekæmpelse, hvilket parti lægger så efter din
mening mest vægt på forebyggelse og human
behandling af forbryderne? (Vis kort 6B)

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 344 1 A: Socialdemokraterne
11 12 236 2 B: Det Radikale Venstre
2 2 42 3 C: Det Konservative

Folkeparti
13 13 275 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 7 5 I: Liberal Alliance
1 1 17 6 K: Kristendemokraterne
3 3 54 7 O: Dansk Folkeparti
5 5 103 8 V: Venstre

13 14 278 9 Ø: Enhedslisten
10 11 216 10 Partierne lægger lige

meget/lidt vægt på det
23 23 478 88 Ved ikke
1 28 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V129 HVILKET PARTI REPRÆSENTERER BEDST DE ÆLDRE
Håndtering af politiske emner

Spm. 63: Nu vil jeg gerne spørge dig, hvilket parti, du mener, bedst repræsenterer
bestemte grupper i samfundet. Hvilket parti
repræsenterer bedst...? (Vis kort 6C)
Int: Der må kun vælges et parti
1. De ældre...

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 516 1 A: Socialdemokraterne
2 2 39 2 B: Det Radikale Venstre
2 2 45 3 C: Det Konservative

Folkeparti
7 7 151 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 18 5 I: Liberal Alliance
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1 1 16 6 K: Kristendemokaterne
37 38 775 7 O: Dansk Folkeparti
5 5 103 8 V: Venstre
2 2 48 9 Ø: Enhedslisten
8 8 165 10 Partierne repræsenterer

gruppen lige godt/dårligt
8 8 166 88 Ved ikke
2 36 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 98

V130 HVILKET PARTI REPRÆSENTERER BEDST DE LAVESTE INDKOMSTGRUPPER
Håndtering af politiske emner

Spm. 63: Nu vil jeg gerne spørge dig, hvilket parti, du mener, bedst repræsenterer
bestemte grupper i samfundet. Hvilket parti
repræsenterer bedst...? (Vis kort 6C)
Int: Der må kun vælges et parti
2. De laveste indkomstgrupper

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 611 1 A: Socialdemokraterne
1 1 22 2 B: Det Radikale Venstre
0 0 9 3 C: Det Konservative

Folkeparti
16 16 325 4 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 17 5 I: Liberal Alliance
0 0 9 6 K: Kristendemokaterne
5 5 107 7 O: Dansk Folkeparti
3 3 68 8 V: Venstre

31 31 635 9 Ø: Enhedslisten
4 4 92 10 Partierne repræsenterer

gruppen lige godt/dårligt
7 8 154 88 Ved ikke
1 29 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V131 HVILKET PARTI REPRÆSENTERER BEDST DE VELHAVENDE
Håndtering af politiske emner

Spm. 63: Nu vil jeg gerne spørge dig, hvilket parti, du mener, bedst repræsenterer
bestemte grupper i samfundet. Hvilket parti
repræsenterer bedst...? (Vis kort 6C)
Int: Der må kun vælges et parti
3. De velhavende

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 72 1 A: Socialdemokraterne
2 2 39 2 B: Det Radikale Venstre

40 41 830 3 C: Det Konservative
Folkeparti

0 0 7 4 F: Socialistisk Folkeparti
13 13 264 5 I: Liberal Alliance
0 0 1 6 K: Kristendemokaterne
1 1 17 7 O: Dansk Folkeparti

29 29 599 8 V: Venstre
1 1 15 9 Ø: Enhedslisten
2 2 51 10 Partierne repræsenterer

gruppen lige godt/dårligt
7 8 154 88 Ved ikke
1 29 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V132 ØKONOMISKE FORHOLD: HVAD ER VIGTIGST FOR DANMARK
Håndtering af politiske emner

Spm. 64: Jeg læser nu 4 økonomiske forhold op. Du skal derefter rangordne dem efter,
hvilke der er vigtigst for Danmark? Du skal
nævne det, du synes er vigtigst som nummer
1, og derefter fortsætte med nummer 2, 3 og 4. (Vis kort 7). Hvad er vigtigst for
Danmark? Respondenterne skal splittes i 15 grupper, som hver skal vælge mellem A,
B, og C tre gange. Hvert valg skal have en
"skærm" for sig, hvor der kun er mulighed
for ét svar. Herunder er det vist, hvordan skemaet skal se ud for den første af de
15 grupper.
PENSIONS- OG EFTERLØNSALDER (3 niveauer): 1. 2 år mere på arbejdsmarkedet;
2. 1 år mere på arbejdsmarkedet; 3. Ingen
ændringer i pensionaalder og efterløn. ARBEJDSLØSHED
(5 niveauer): 1. 100.000 flere arbejdsløse; 2. 50.000 flere arbejdsløse; 3.
samme
antal arbejdsløse; 4. 50.000 færre arbejdsløse; 5. 100.000 færre arbejdsløse. VÆKST
(3 niveauer): 1. 6 pct; 2. 3 pct.; 3. 0 pct.;
SKAT (5 niveauer): 1. Betale 3.000
kr. mere i skat om måneden; 2. Betale 1.000 kr. mere i skat om måneden; 3. Hverken
betale mere
eller mindre i skat om måneden; 4. Betale 1.000 kr. mindre i skat om måneden;
5. Betale 3.000 kr. mindre i skat om måneden.
SAMMENLIGNING (3 niveauer): 1. Danskerne
er blevet rigere end svenskerne; 2. Danskerne og svenskerne er lige rige; 3. Svenskerne
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er blevet rigere end danskerne.

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 668 1 Arbejdsløshed
50 50 1033 2 Vækst
11 11 228 3 Samhandel mellem landene
3 3 64 4 Inflation
3 3 54 8 Ved ikke
1 31 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V133 ØKONOMISKE FORHOLD: NÆSTVIGTIGST FOR DANMARK
Håndtering af politiske emner

Spm. 64: Jeg læser nu 4 økonomiske forhold op. Du skal derefter rangordne dem efter,
hvilke der er vigtigst for Danmark? Du skal
nævne det, du synes er vigtigst som nummer
1, og derefter fortsætte med nummer 2, 3 og 4. (Vis kort 7). Hvad er næstvigtigst
for
Danmark? Respondenterne skal splittes i 15 grupper, som hver skal vælge mellem
A, B, og C tre gange. Hvert valg skal have en
"skærm" for sig, hvor der kun er mulighed
for ét svar. Herunder er det vist, hvordan skemaet skal se ud for den første af de
15 grupper.
PENSIONS- OG EFTERLØNSALDER (3 niveauer): 1. 2 år mere på arbejdsmarkedet;
2. 1 år mere på arbejdsmarkedet; 3. Ingen
ændringer i pensionaalder og efterløn. ARBEJDSLØSHED
(5 niveauer): 1. 100.000 flere arbejdsløse; 2. 50.000 flere arbejdsløse; 3.
samme
antal arbejdsløse; 4. 50.000 færre arbejdsløse; 5. 100.000 færre arbejdsløse. VÆKST
(3 niveauer): 1. 6 pct; 2. 3 pct.; 3. 0 pct.;
SKAT (5 niveauer): 1. Betale 3.000
kr. mere i skat om måneden; 2. Betale 1.000 kr. mere i skat om måneden; 3. Hverken
betale mere
eller mindre i skat om måneden; 4. Betale 1.000 kr. mindre i skat om måneden;
5. Betale 3.000 kr. mindre i skat om måneden.
SAMMENLIGNING (3 niveauer): 1. Danskerne
er blevet rigere end svenskerne; 2. Danskerne og svenskerne er lige rige; 3. Svenskerne
er blevet rigere end danskerne.

% MD% Antal Kode Kategori
42 44 875 1 Arbejdsløshed
28 29 592 2 Vækst
18 19 383 3 Samhandel mellem landene
6 6 129 4 Inflation
1 1 30 8 Ved ikke
3 69 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V134 ØKONOMISKE FORHOLD: TREDJEVIGTIGST FOR DANMARK
Håndtering af politiske emner

Spm. 64: Jeg læser nu 4 økonomiske forhold op. Du skal derefter rangordne dem efter,
hvilke der er vigtigst for Danmark? Du skal
nævne det, du synes er vigtigst som nummer
1, og derefter fortsætte med nummer 2, 3 og 4. (Vis kort 7). Hvad er tredjevigtigst
for
Danmark? Respondenterne skal splittes i 15 grupper, som hver skal vælge mellem
A, B, og C tre gange. Hvert valg skal have en
"skærm" for sig, hvor der kun er mulighed
for ét svar. Herunder er det vist, hvordan skemaet skal se ud for den første af de
15 grupper.
PENSIONS- OG EFTERLØNSALDER (3 niveauer): 1. 2 år mere på arbejdsmarkedet;
2. 1 år mere på arbejdsmarkedet; 3. Ingen
ændringer i pensionaalder og efterløn. ARBEJDSLØSHED
(5 niveauer): 1. 100.000 flere arbejdsløse; 2. 50.000 flere arbejdsløse; 3.
samme
antal arbejdsløse; 4. 50.000 færre arbejdsløse; 5. 100.000 færre arbejdsløse. VÆKST
(3 niveauer): 1. 6 pct; 2. 3 pct.; 3. 0 pct.;
SKAT (5 niveauer): 1. Betale 3.000
kr. mere i skat om måneden; 2. Betale 1.000 kr. mere i skat om måneden; 3. Hverken
betale mere
eller mindre i skat om måneden; 4. Betale 1.000 kr. mindre i skat om måneden;
5. Betale 3.000 kr. mindre i skat om måneden.
SAMMENLIGNING (3 niveauer): 1. Danskerne
er blevet rigere end svenskerne; 2. Danskerne og svenskerne er lige rige; 3. Svenskerne
er blevet rigere end danskerne.

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 766 1 Arbejdsløshed
18 19 380 2 Vækst
23 24 474 3 Samhandel mellem landene
16 17 336 4 Inflation
2 2 44 8 Ved ikke
4 78 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V135 ØKONOMISKE FORHOLD: FJERDEVIGTIGST FOR DANMARK
Håndtering af politiske emner

Spm. 64: Jeg læser nu 4 økonomiske forhold op. Du skal derefter rangordne dem efter,
hvilke der er vigtigst for Danmark? Du skal
nævne det, du synes er vigtigst som nummer
1, og derefter fortsætte med nummer 2, 3 og 4. (Vis kort 7). Hvad er fjerdevigtigst
for
Danmark? Respondenterne skal splittes i 15 grupper, som hver skal vælge mellem
A, B, og C tre gange. Hvert valg skal have en
"skærm" for sig, hvor der kun er mulighed
for ét svar. Herunder er det vist, hvordan skemaet skal se ud for den første af de
15 grupper.
PENSIONS- OG EFTERLØNSALDER (3 niveauer): 1. 2 år mere på arbejdsmarkedet;
2. 1 år mere på arbejdsmarkedet; 3. Ingen
ændringer i pensionaalder og efterløn. ARBEJDSLØSHED
(5 niveauer): 1. 100.000 flere arbejdsløse; 2. 50.000 flere arbejdsløse; 3.
samme
antal arbejdsløse; 4. 50.000 færre arbejdsløse; 5. 100.000 færre arbejdsløse. VÆKST
(3 niveauer): 1. 6 pct; 2. 3 pct.; 3. 0 pct.;
SKAT (5 niveauer): 1. Betale 3.000
kr. mere i skat om måneden; 2. Betale 1.000 kr. mere i skat om måneden; 3. Hverken
betale mere
eller mindre i skat om måneden; 4. Betale 1.000 kr. mindre i skat om måneden;
5. Betale 3.000 kr. mindre i skat om måneden.
SAMMENLIGNING (3 niveauer): 1. Danskerne
er blevet rigere end svenskerne; 2. Danskerne og svenskerne er lige rige; 3. Svenskerne
er blevet rigere end danskerne.
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% MD% Antal Kode Kategori
41 42 844 1 Arbejdsløshed
3 3 65 2 Vækst

14 14 286 3 Samhandel mellem landene
35 36 719 4 Inflation
3 4 72 8 Ved ikke
4 92 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V136 RANDOMISERET 15 GRUPPER
Håndtering af politiske emner

Respondenterne skal splittes i 15 grupper, som hver skal vælge mellem A, B og C tre
gange. Hvert valg skal have en skærm for sig, hvor
der kun er mulighed for ét svar.

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 15
Gennemsnit 7.798
Median 8
Standardafvigelse 4.383

V137 SCENARIE 1: FORETRÆKKE ALTERNATIV A, B ELLER C?
Håndtering af politiske emner

Spm. 65: Politikerne vil med deres beslutninger i løbet af de næste år påvirke samfundsudviklingen.
Forestil dig, at den
samfundsmæssige udvikling i Danmark om 3 år er som beskrevet
i enten alternativ A, B eller C i forhold til situationen i dag. Vil du
foretrække
alternativ A, B eller C? Gruppe 1 af 15: Skærm 1 af 3. ALTERNATIV A: Pensionsalder
og efterløn: Omlægninger i
pensionsalder og efterløn betyder at den gennemsnitlige
dansker skal blive: 1 år mere på arbejdsmarkedet; Arbejdsløshed: 50.000
færre arbejdsløse;
Vækst: Landets samlede velstand er steget med: 6 pct.; Skat: På grund af ny skatteomlægning
skal du: Hverken
betale mere eller mindre i skat om måneden: Sammenligning: Den økonomiske
udvikling har betydet, at: Danskere og svenskere er lige
rige. ALTERNATIV B: Pensionsalder
og efterløn: Omlægninger i pensionsalder og efterløn betyder at den gennemsnitlige
dansker skal
blive: Ingen ændring i pensionsalder og efterløn; Arbejdsløshed: 100.000
færre arbejdsløse; Vækst: Landets samlede velstand er steget
med: 0 pct.; Skat: På
grund af ny skatteomlægning skal du: Betale 3.000 kr. mindre i skat om måneden. Sammenligning:
Den
økonomiske udvikling har betydet, at: Danskere er blevet rigere end svenskerne.
ALTERNATIV C: Pensionsalder og efterløn:
Omlægninger i pensionsalder og efterløn betyder
at den gennemsnitlige dansker skal blive: 2 år mere på arbejdsmarkedet;
Arbejdsløshed:
50.000 flere arbejdsløse; Vækst: Landets samlede velstand er steget med: 3 pct.; Skat:
På grund af ny skatteomlægning
skal du: Betale 1.000 kr. mindre i skat om måneden:
Sammenligning: Den økonomiske udvikling har betydet, at: Svenskerne er blevet
rigere
end danskerne.

% MD% Antal Kode Kategori
31 33 652 1 Foretrækker A
31 32 635 2 Foretrækker B
22 23 464 3 Foretrækker C
12 12 239 4 Ønsker ingen af disse

udviklinger
4 88 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V138 SCENARIE 2: FORETRÆKKE ALTERNATIV A, B ELLER C?
Håndtering af politiske emner

Spm. 66: Politikerne vil med deres beslutninger i løbet af de næste år påvirke samfundsudviklingen.
Forestil dig, at den
samfundsmæssige udvikling i Danmark om 3 år er som beskrevet
i enten alternativ A, B eller C i forhold til situationen i dag. Vil du
foretrække
alternativ A, B eller C? Gruppe 1 af 15: Skærm 2 af 3. ALTERNATIV A: Pensionsalder
og efterløn: Omlægninger i
pensionsalder og efterløn betyder at den gennemsnitlige
dansker skal blive: 2 år mere på arbejdsmarkedet; Arbejdsløshed: 50.000 flere
arbejdsløse;
Vækst: Landets samlede velstand er steget med: 6 pct.; Skat: På grund af ny skatteomlægning
skal du: Betale 3.000 kr.
mindre i skat om måneden. Sammenligning: Den økonomiske
udvikling har betydet, at: Danskere er blevet rigere end svenskerne.
ALTERNATIV B:
Pensionsalder og efterløn: Omlægninger i pensionsalder og efterløn betyder at den
gennemsnitlige dansker skal blive: 1
år på arbejdsmarkedet; Arbejdsløshed: Samme antal
arbejdsløse; Vækst: Landets samlede velstand er steget med: 3 pct.; Skat: På
grund
af ny skatteomlægning skal du: Betale 3.000 kr. mere i skat om måneden. Sammenligning:
Den økonomiske udvikling har
betydet, at: Danskere og svenskere er lige rige. ALTERNATIV
C: Pensionsalder og efterløn: Omlægninger i pensionsalder og efterløn
betyder at den
gennemsnitlige dansker skal blive: Ingen ændringer i pensionsalder og efterløn; Arbejdsløshed:
50.000 færre
arbejdsløse; Vækst: Landets samlede velstand er steget med: 0 pct.; Skat:
På grund af ny skatteomlægning skal du: Betale 1.000 kr.
mindre i skat om måneden:
Sammenligning: Den økonomiske udvikling har betydet, at: Svenskerne er blevet rigere
end danskerne.

% MD% Antal Kode Kategori
27 28 551 1 Foretrækker A
35 36 728 2 Foretrækker B
23 24 473 3 Foretrækker C
12 12 249 4 Ønsker ingen af disse

udviklinger

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-9f7f273c-e73c-410a-9f9e-268e31fd9145.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-9f7f273c-e73c-410a-9f9e-268e31fd9145.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-9f7f273c-e73c-410a-9f9e-268e31fd9145.1.0.0


4 77 9 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 96

V139 SCENARIE 3: FORETRÆKKE ALTERNATIV A, B ELLER C?
Håndtering af politiske emner

Spm. 67: Politikerne vil med deres beslutninger i løbet af de næste år påvirke samfundsudviklingen.
Forestil dig, at den
samfundsmæssige udvikling i Danmark om 3 år er som beskrevet
i enten alternativ A, B eller C i forhold til situationen i dag. Vil du
foretrække
alternativ A, B eller C? Gruppe 1 af 15: Skærm 3 af 3. ALTERNATIV A: Pensionsalder
og efterløn: Omlægninger i
pensionsalder og efterløn betyder at den gennemsnitlige
dansker skal blive: Ingen ændringer i pensionsalder og efterløn; Arbejdsløshed:
50.000
færre arbejdsløse; Vækst: Landets samlede velstand er steget med: 6 pct.; Skat: På
grund af ny skatteomlægning skal du:
Hverken betale mere eller mindre i skat om måneden.
Sammenligning: Den økonomiske udvikling har betydet, at: Danskere er blevet
rigere
end svenskerne. ALTERNATIV B: Pensionsalder og efterløn: Omlægninger i pensionsalder
og efterløn betyder at den
gennemsnitlige dansker skal blive: 1 år på arbejdsmarkedet;
Arbejdsløshed: 50.000 flere arbejdsløse; Vækst: Landets samlede velstand
er steget
med: 3 pct.; Skat: På grund af ny skatteomlægning skal du: Betale 3.000 kr. mere i
skat om måneden. Sammenligning: Den
økonomiske udvikling har betydet, at: Svenskerne
er blevet rigere end danskerne. ALTERNATIV C: Pensionsalder og efterløn:
Omlægninger
i pensionsalder og efterløn betyder at den gennemsnitlige dansker skal blive: 2 år
mere på arbejdsmarkedet;
Arbejdsløshed: 100.000 færre arbejdsløse; Vækst: Landets
samlede velstand er steget med: 0 pct.; Skat: På grund af ny
skatteomlægning skal
du: Betale 1.000 kr. mere i skat om måneden: Sammenligning: Den økonomiske udvikling
har betydet, at:
Danskerne og svenskerne er lige rige.

% MD% Antal Kode Kategori
32 36 672 1 Foretrækker A
22 25 462 2 Foretrækker B
23 26 484 3 Foretrækker C
13 14 261 4 Ønsker ingen af disse

udviklinger
10 199 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 90

V140 SOCIALE UDGIFTER: ENIG MED A ELLER B?
Håndtering af politiske emner

Spm. 68: Nu kommer en række politiske påstande, som du kan opfatte som en slags diskussion
mellem to personer, A og B. Du skal
svare, om du er mest enig med person A eller mest
enig med person B. Selvom du ikke er helt enig med nogen af parterne, vil jeg
alligevel
bede dig svare, hvilken påstand, der kommer nærmest dit eget synspunkt. Først kommer
et spørgsmål om samfundets sociale
udgifter. A siger: Man er gået langt med sociale
reformer her i landet. Folk burde mere end nu klare sig uden sociale forsikringer
og
bidrag fra samfundet. B siger: De sociale reformer, som er gennemført i vores land
bør opretholdes i mindst samme omfang som nu. Er
du... (Vis kort 8A)

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 461 1 Mest enig med A
68 70 1419 2 Mest enig med B
5 5 106 3 Ikke enig med nogen af

parterne
2 2 32 8 Ved ikke
3 60 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V141 LEVESTANDARD OG INDTÆGTSFORHOLD: ENIG MED A ELLER B?
Håndtering af politiske emner

Spm. 69: Så kommer et spørgsmål om levestandard og indtægtsforhold. A siger: Forskellene
i indtægter og levestandard er stadig for
store i vores land. Derfor burde folk med
mindre indtægter få en hurtigere forbedring af levestandarden end dem med højere indtægt.
B
siger: Indtægtsudjævningen er gået tilstrækkeligt langt. De indtægtsforskelle som
findes bør stort set bibeholdes. Er du... (Vis kort 8A)

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 1031 1 Mest enig med A
39 40 814 2 Mest enig med B
6 6 127 3 Ikke enig med nogen af

parterne
2 2 44 8 Ved ikke
3 62 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V142 STATENS KONTROL OVER ERHVERVSLIVET: ENIG MED A ELLER B?
Håndtering af politiske emner

Spm. 70: Det næste spørgsmål drejer sig om statens kontrol over erhvervslivet. A siger:
Forretnings- og industrifolk bør i større grad
have lov til at bestemme over deres
egne forretninger. B siger: Staten bør kontrollere og samordne erhvervslivet. Den
statslige kontrol
bør i hvert fald ikke være mindre, end den er i dagens Danmark.
Er du... (Vis kort 8A)

% MD% Antal Kode Kategori
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51 53 1067 1 Mest enig med A
36 37 753 2 Mest enig med B
5 6 113 3 Ikke enig med nogen af

parterne
4 4 82 8 Ved ikke
3 63 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V143 BRUGERBETALING I DEN OFF.SEKTOR: ENIG MED A ELLER B?
Håndtering af politiske emner

Spm. 71: Det diskuteres også, om der bør indføres mere brugerbetaling i den offentlige
sektor. A siger: Der bør i langt større grad end
nu indføres brugerbetaling i den
offentlige sektor. B siger: Bortset fra enkelte, ubetydelige områder bør der ikke
indføres mere
brugerbetaling. Er du... (Vis kort 8A)

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 376 1 Mest enig med A
74 76 1533 2 Mest enig med B
3 4 72 3 Ikke enig med nogen af

parterne
2 2 34 8 Ved ikke
3 63 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V144 BETALING AF SKAT FOR RIG OG FATTIG
Håndtering af politiske emner

Spm. 71.A: Forestil dig, at en rig person har 100 kr. og en fattig person også har
100 kr. Hvor meget skat skal de hver især betale af
deres 100 kr.? Du kan vælge ét
svar mellem mulighederne på kortet her: (Vis kort 9)

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 240 1 Den rige person betaler 60

kr., den fattige person betaler
10 kr.

37 39 774 2 Den rige person betaler 50
kr., den fattige person betaler
20 kr.

27 28 563 3 Den rige person betaler 40
kr., den fattige person betaler
30 kr.

17 18 354 4 Den rige person betaler 30
kr., den fattige person betaler
30 kr.

4 4 79 8 Ved ikke
3 68 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V145 FAMILIENS ØKONOMISKE SITUATION I DAG
Udviklingen i Danmark

Spm. 72: Nu kommer der nogle spørgsmål om, hvordan udviklingen i Danmark har været
de sidste 3 år. Jeg vil bede dig svare ved at
benytte de svarmuligheder, der er vist
på kortet her: (Vis kort 10)
1. Hvordan er din egen og din families økonomiske situation i dag sammenlignet med
for 3 år siden?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 127 1 Meget bedre

22 23 460 2 Noget bedre
44 45 913 3 Ingen ændring
18 19 376 4 Noget dårligere
5 5 107 5 Meget dårligere
1 1 29 8 Ved ikke
3 66 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V146 DANMARKS ØKONOMISKE SITUATION I DAG
Udviklingen i Danmark

Spm. 72: Nu kommer der nogle spørgsmål om, hvordan udviklingen i Danmark har været
de sidste 3 år. Jeg vil bede dig svare ved at
benytte de svarmuligheder, der er vist
på kortet her: (Vis kort 10)
2. Hvordan synes du, at den økonomiske situation for Danmark er i dag sammenlignet
med for 3 år siden?
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% MD% Antal Kode Kategori
0 0 7 1 Meget bedre
6 7 132 2 Noget bedre

11 12 233 3 Ingen ændring
58 59 1195 4 Noget dårligere
19 19 391 5 Meget dårligere
3 3 54 8 Ved ikke
3 66 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V147 ERHVERVSLIVETS KONKURRENCEEVNE I DAG
Udviklingen i Danmark

Spm. 72: Nu kommer der nogle spørgsmål om, hvordan udviklingen i Danmark har været
de sidste 3 år. Jeg vil bede dig svare ved at
benytte de svarmuligheder, der er vist
på kortet her: (Vis kort 10)
3. Hvordan synes du, erhvervslivets konkurrenceevne er i dag sammenlignet med for
3 år siden?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Meget bedre
5 5 100 2 Noget bedre

17 18 358 3 Ingen ændring
50 52 1037 4 Noget dårligere
12 12 249 5 Meget dårligere
12 13 256 8 Ved ikke
3 66 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V148 VELFÆRDEN I DANMARK I DAG
Udviklingen i Danmark

Spm. 72: Nu kommer der nogle spørgsmål om, hvordan udviklingen i Danmark har været
de sidste 3 år. Jeg vil bede dig svare ved at
benytte de svarmuligheder, der er vist
på kortet her: (Vis kort 10)
4. Hvordan synes du, det står til med velfærden i Danmark i dag sammenlignet med for
3 år siden?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 10 1 Meget bedre
5 6 113 2 Noget bedre

34 35 710 3 Ingen ændring
44 45 904 4 Noget dårligere
10 11 212 5 Meget dårligere
3 3 62 8 Ved ikke
3 67 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V149 INTEGRATIONEN AF ETNISKE MINORITETER I DAG
Udviklingen i Danmark

Spm. 72: Nu kommer der nogle spørgsmål om, hvordan udviklingen i Danmark har været
de sidste 3 år. Jeg vil bede dig svare ved at
benytte de svarmuligheder, der er vist
på kortet her: (Vis kort 10)
5. Hvordan synes du, det går med integrationen af de etniske minoriteter i dag sammenlignet
med for 3 år siden?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Meget bedre

18 19 374 2 Noget bedre
45 47 938 3 Ingen ændring
17 18 355 4 Noget dårligere
7 7 137 5 Meget dårligere
9 10 194 8 Ved ikke
3 68 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V150 FAMILIENS ØKONOMISKE SITUATION OM TRE ÅR
Udviklingen i Danmark

Spm. 73: Nu kommer der nogle spørgsmål om, hvordan du tror, udviklingen i Danmark
vil være de næste 3 år. Jeg vil bede dig svare
ved at benytte de svarmuligheder, der
er vist på kortet her: (Vis kort 10).
1. Hvordan tror du, din egen og din families økonomiske situation vil være om 3 år
sammenlignet med i dag?

% MD% Antal Kode Kategori
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5 5 98 1 Meget bedre
24 25 504 2 Noget bedre
47 49 975 3 Ingen ændring
15 16 320 4 Noget dårligere
2 2 38 5 Meget dårligere
4 4 74 8 Ved ikke
3 69 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V151 DANMARKS ØKONOMISKE SITUATION OM TRE ÅR
Udviklingen i Danmark

Spm. 73: Nu kommer der nogle spørgsmål om, hvordan du tror, udviklingen i Danmark
vil være de næste 3 år. Jeg vil bede dig svare
ved at benytte de svarmuligheder, der
er vist på kortet her: (Vis kort 10).
2. Hvordan tror du, den økonomiske situation for Danmark vil være om 3 år sammenlignet
med i dag?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 34 1 Meget bedre

36 37 748 2 Noget bedre
24 25 499 3 Ingen ændring
24 25 500 4 Noget dårligere
6 6 115 5 Meget dårligere
5 6 113 8 Ved ikke
3 69 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V152 ERHVERVSLIVETS KONKURRENCEEVNE OM TRE ÅR
Udviklingen i Danmark

Spm. 73: Nu kommer der nogle spørgsmål om, hvordan du tror, udviklingen i Danmark
vil være de næste 3 år. Jeg vil bede dig svare
ved at benytte de svarmuligheder, der
er vist på kortet her: (Vis kort 10).
3. Hvordan tror du, erhvervslivets konkurrenceevne vil være om 3 år sammenlignet med
i dag?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 38 1 Meget bedre

29 30 601 2 Noget bedre
28 29 582 3 Ingen ændring
23 24 484 4 Noget dårligere
5 5 101 5 Meget dårligere

10 10 203 8 Ved ikke
3 69 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V153 VELFÆRDEN I DANMARK OM 3 ÅR
Udviklingen i Danmark

Spm. 73: Nu kommer der nogle spørgsmål om, hvordan du tror, udviklingen i Danmark
vil være de næste 3 år. Jeg vil bede dig svare
ved at benytte de svarmuligheder, der
er vist på kortet her: (Vis kort 10).
4. Hvordan tror du, det står til med velfærden i Danmark om 3 år sammenlignet med
i dag?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 62 1 Meget bedre

28 29 582 2 Noget bedre
36 37 751 3 Ingen ændring
22 23 464 4 Noget dårligere
3 3 61 5 Meget dårligere
4 4 87 8 Ved ikke
3 71 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V154 INTEGRATIONEN AF ETNISKE MINORITETER OM 3 ÅR
Udviklingen i Danmark

Spm. 73: Nu kommer der nogle spørgsmål om, hvordan du tror, udviklingen i Danmark
vil være de næste 3 år. Jeg vil bede dig svare
ved at benytte de svarmuligheder, der
er vist på kortet her: (Vis kort 10).
5. Hvordan tror du, det går med integrationen af de etniske minoriteter om 3 år sammenlignet
med i dag?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 72 1 Meget bedre
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33 34 680 2 Noget bedre
40 41 829 3 Ingen ændring
9 10 193 4 Noget dårligere
3 4 72 5 Meget dårligere
8 8 161 8 Ved ikke
3 71 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 97

V155 ØKONOMISKE POLITIK I DK FORUD FOR KRISEN: BIDRAGET TIL NEDTUREN I DK ØKONOMI
Udviklingen i Danmark

Spm. 75: Nu kommer et spørgsmål om forskellige faktorer, som nogle mennesker siger,
har bidraget til nedgangen for dansk økonomi.
For hver af dem, vil jeg gerne spørge,
om du mener, denne faktor har bidraget meget, noget, eller slet ikke til nedturen.
Vis kort 10A)
1. Den økonomiske politik i Danmark forud for krisen - hvor meget har denne faktor
bidraget til nedturen for dansk økonomi?

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 377 1 Meget
46 47 948 2 Noget
24 25 506 3 Slet ikke
8 9 172 8 Ved ikke
4 75 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V156 ØKONOMISKE POLITIK I USA FORUD FOR KRISEN: BIDRAG TIL NEDTUREN I DK ØKONOMI
Udviklingen i Danmark

Spm. 75: Nu kommer et spørgsmål om forskellige faktorer, som nogle mennesker siger,
har bidraget til nedgangen for dansk økonomi.
For hver af dem, vil jeg gerne spørge,
om du mener, denne faktor har bidraget meget, noget, eller slet ikke til nedturen.
Vis kort 10A)
2. Den økonomiske politik i USA - hvor meget har denne faktor bidraget til nedturen
for dansk økonomi?

% MD% Antal Kode Kategori
47 49 972 1 Meget
40 42 840 2 Noget
3 3 56 3 Slet ikke
6 7 135 8 Ved ikke
4 75 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V157 DANSKERE OPTAGET MERE GÆLD: BIDRAGET TIL NEDTUREN I DK ØKONOMI
Udviklingen i Danmark

Spm. 75: Nu kommer et spørgsmål om forskellige faktorer, som nogle mennesker siger,
har bidraget til nedgangen for dansk økonomi.
For hver af dem, vil jeg gerne spørge,
om du mener, denne faktor har bidraget meget, noget, eller slet ikke til nedturen.
Vis kort 10A)
3. At danskerne har optaget mere gæld, end de burde - hvor meget har denne faktor
bidraget til nedturen for dansk økonomi?

% MD% Antal Kode Kategori
34 35 704 1 Meget
47 49 984 2 Noget
9 10 193 3 Slet ikke
6 6 122 8 Ved ikke
4 75 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V158 DANSKE BANKER RISIKOVILLIGE: BIDRAGET TIL NEDTUREN I DK ØKONOMI
Udviklingen i Danmark

Spm. 75: Nu kommer et spørgsmål om forskellige faktorer, som nogle mennesker siger,
har bidraget til nedgangen for dansk økonomi.
For hver af dem, vil jeg gerne spørge,
om du mener, denne faktor har bidraget meget, noget, eller slet ikke til nedturen.
Vis kort 10A)
4. At de danske banker har været alt for risikovillige - hvor meget har denne faktor
bidraget til nedturen for dansk økonomi?

% MD% Antal Kode Kategori
60 62 1251 1 Meget
29 30 608 2 Noget
3 3 60 3 Slet ikke
4 4 84 8 Ved ikke
4 75 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96
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V159 HVORDAN KLARER DANMARK SIG GENNEM INTERNATIONALE KRISE
Udviklingen i Danmark

Spm. 77: Hvordan forventer du, at Danmark klarer sig gennem den internationale krise
sammenlignet med resten af Europa? Du må kun
give ét svar (Vis kort 11A)

% MD% Antal Kode Kategori
48 50 992 1 Danmark vil klare sig bedre

end resten af Europa
43 45 898 2 Danmark vil hverken klare sig

bedre eller dårligere end
resten af Europa

3 3 55 3 Danmark vil klare sig
dårligere end resten af Europa

3 3 56 8 Ved ikke
4 77 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V160 RANDOMISERET 2 GRUPPER
Offentlige udgifter

Opsætning: Randomiseret split half: Halvdelen af respondenterne skal have spm. q78.
Den anden halvdel spm. q95.

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 1062 1 Spm. q78
49 49 1016 2 Spm. q95

100 100 2078

Svarprocent: 100

V161 OFFENTLIGE UDGIFTER: FORSVARET
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Forsvaret

% MD% Antal Kode Kategori
25 52 529 1 For mange penge
20 40 412 2 Passende
2 4 44 3 For få penge
2 4 38 8 Ved ikke
2 39 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V162 OFFENTLIGE UDGIFTER: SUNDHEDSVÆSENET
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Sundhedsvæsenet

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 45 1 For mange penge

17 34 349 2 Passende
29 60 609 3 For få penge
1 2 20 8 Ved ikke
2 39 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V163 OFFETNLIGE UDGIFTER: UDDANNELSE
Offentlige udgifter
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Variablen er filtreret af: V160==1
Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 16 1 For mange penge

15 31 318 2 Passende
32 65 666 3 For få penge
1 2 23 8 Ved ikke
2 39 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V164 OFFENTLIGE UDGIFTER: FOLKEPENSION
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Folkepension

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 33 1 For mange penge

28 57 581 2 Passende
18 36 366 3 For få penge
2 4 43 8 Ved ikke
2 39 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V165 OFFENTLIGE UDGIFTER: MILJØPROBLEMER
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Miljøproblemer

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 64 1 For mange penge

22 44 452 2 Passende
22 45 458 3 For få penge
2 5 48 8 Ved ikke
2 40 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V166 OFFENTLIGE UDGIFTER: KULTURELLE FORMÅL
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Kulturelle formål

% MD% Antal Kode Kategori
20 40 407 1 For mange penge
23 48 487 2 Passende
4 8 82 3 For få penge
2 5 46 8 Ved ikke
2 40 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
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100 100 2078
Svarprocent: 49

V167 OFFENTLIGE UDGIFTER: BØRNEHAVER OG VUGGESTUER
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Børnehaver og vuggestuer

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 23 1 For mange penge

17 34 344 2 Passende
30 60 615 3 For få penge
2 4 40 8 Ved ikke
2 40 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V168 OFFENTLIGE UDGIFTER: ARBEJDSLØSHEDSUNDERSTØTTELSE
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Arbejdsløshedsunderstøttelse til den enkelte

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 98 1 For mange penge

31 63 648 2 Passende
11 22 226 3 For få penge
2 5 50 8 Ved ikke
2 40 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V169 OFFENTLIGE UDGIFTER: KONTANTHJÆLP
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Kontanthjælp til den enkelte

% MD% Antal Kode Kategori
9 18 187 1 For mange penge

24 49 501 2 Passende
11 22 223 3 For få penge
5 11 111 8 Ved ikke
2 40 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V170 OFFENTLIGE UDGIFTER: ULANDSBISTAND
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Ulandsbistand

% MD% Antal Kode Kategori
16 33 335 1 For mange penge
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23 47 480 2 Passende
7 15 152 3 For få penge
3 5 54 8 Ved ikke
2 41 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V171 OFFENTLIGE UDGIFTER: FLYGTNINGE OG INDVANDRERE
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Flygtninge og indvandrere

% MD% Antal Kode Kategori
13 27 279 1 For mange penge
24 49 501 2 Passende
8 16 160 3 For få penge
4 8 81 8 Ved ikke
2 41 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V172 OFFENTLIGE UDGIFTER: HJEMMEHJÆLP
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Hjemmehjælp

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 For mange penge

14 28 281 2 Passende
33 66 676 3 For få penge
2 5 50 8 Ved ikke
2 41 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V173 OFFENTLIGE UDGIFTER: MOTORVEJE OG BROER
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Motorveje og broer

% MD% Antal Kode Kategori
12 24 242 1 For mange penge
28 58 588 2 Passende
7 14 144 3 For få penge
2 5 47 8 Ved ikke
2 41 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V174 OFFENTLIGE UDGIFTER: POLITI
Offentlige udgifter
Variablen er filtreret af: V160==1

Filtrerende variable: V160

Spm. 78: Jeg vil nu spørge, om dit syn på det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver op, og for
hver opgave bedes du angive
om du mener, det offentlige bruger for mange penge, passende, eller for få penge til
opgaven. Bruger det
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offentlige for mange penge, passende eller for få penge på...
(Vis kort 12)
Politiet

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 59 1 For mange penge

24 49 496 2 Passende
20 41 418 3 For få penge
2 5 48 8 Ved ikke
2 41 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 49

V175 A: LAVERE SKATTER/B: FORBEDRING AF OFF. SERVICE
Skatteniveau

Spm. 79: Hvis der på længere sigt bliver mulighed for at sænke skatten, hvad ville
du da foretrækkke? A: Lavere skatter, eller B:
Forbedring af den offentlige service.
(Vis kort 12A)

% MD% Antal Kode Kategori
30 31 622 1 Foretrækker A: Lavere skatter
64 67 1333 2 Foretrækker B: Forbedring af

den offentlige service
2 2 45 8 Ved ikke
4 78 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V176 A: SÆNKNING AF INDKOMSTSKATTEN/B: SÆNKNING AF MOMS OG AFGIFTER
Skatteniveau

Spm. 80: Hvis der på længere sigt bliver mulighed for at sænke skatten, hvad ville
du da foretrække? A: Sænkning af indkomstskatten,
eller B: Sænkning af moms og afgifter.
(Vis kort 12B)

% MD% Antal Kode Kategori
35 36 727 1 Foretrækker A: Sænkning af

indkomstskatten
57 59 1184 2 Foretrækker B: Sænkning af

moms og afgifter
4 4 86 8 Ved ikke
4 81 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V177 A: SÆNKNING AF TOPSKATTEN/B: SÆNKNING AF INDKOMSTSKATTEN ALLE INDKOMSTER
Skatteniveau

Spm. 81: Hvis der på længere sigt bliver mulighed for at sænke skatten, hvad ville
du da foretrække? A: Sænkning af topskatten, eller
B: Sænkning af indkomstskatten
for alle indkomster. (Vis kort 12C)

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 367 1 Foretrækker A: Sænkning af

topskatten
75 78 1556 2 Foretrækker B: Sænkning af

indkomstskatten for alle
indkomster

4 4 75 8 Ved ikke
4 80 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V178 METODE BEDST BEKÆMPE ARBEJDSLØSHEDEN
Skatteniveau

Spm. 82: Hvilken af to metoder, mener du, er bedst til at bekæmpe arbejdsløsheden
med? (Vis kort 13)

% MD% Antal Kode Kategori
68 71 1416 1 At efteruddanne de

arbejdsløse, så de kan finde
et nyt job

24 25 496 2 At gøre det mindre attraktivt
at være på
arbejdsløshedsunderstøttelse

4 4 86 8 Ved ikke
4 80 9 Uoplyst
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100 100 2078
Svarprocent: 96

V179 VIGTIGST FOR DANSK ØKONOMI I DEN NUVÆRENDE SITUATION
Skatteniveau

Spm. 83: Hvilken af følgende to ting synes du er det vigtigste for Danmarks økonomi
i den nuværende situation? (Vis kort 14)

% MD% Antal Kode Kategori
40 41 823 1 At der kommer balance på

statsbudgettet
53 55 1108 2 At arbejdsløsheden bliver

bekæmpet
3 3 67 8 Ved ikke
4 80 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V180 OFFENTLIGE UDGIFTER ER PRESSEDE/AFHJÆLPE PRES
Skatteniveau

Spm. 84: De offentlige budgetter er pressede. Hvilken af strategierne på dette kort,
mener du, vil være bedst til at afhjælpe dette pres?
Du må kun vælge én strategi.
Vis kort 14A

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 236 1 At spare på den offentlige

service
20 21 409 2 At sætte skatten op
27 28 553 3 At arbejde en time mere om

ugen
31 33 652 4 At afskaffe efterlønnen
7 7 144 8 Ved ikke
4 84 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V181 STRAMNINGER AF FLYGTNINGE-/INDVANDRERPOLITIKKEN. PASSENDE?
Skatteniveau

Spm. 85: Den borgerlige regering har gennemført en række stramninger af flygtninge/indvandrerpolitikken.
Mener du, at disse
sramninger har været passende, er de gået for vidt, eller har de
ikke været vidtgående nok?

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 766 1 Stramningerne har været

passende
39 40 805 2 Stramningerne har været for

vidtgående
15 15 308 3 Stramningerne har ikke været

vidtgående nok
6 6 118 8 Ved ikke
4 81 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V182 HØJE INDTÆGTER BURDE BESKATTES HÅRDERE END I DAG
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
1. Højere indtægter burde beskattes hårdere, end tilfældet er i dag

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 440 1 Helt enig
23 24 478 2 Nærmest enig
16 17 329 3 Hverken/eller
16 17 330 4 Nærmest uenig
18 19 383 5 Helt uenig
2 2 32 8 Ved ikke
4 86 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V183 IKKE RÅD TIL SKATTELETTELSER
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Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
2. I den nuværende økonomiske situation er der ikke råd til skattelettelser

% MD% Antal Kode Kategori
48 50 999 1 Helt enig
26 27 545 2 Nærmest enig
10 10 201 3 Hverken/eller
7 7 146 4 Nærmest uenig
3 3 67 5 Helt uenig
2 2 34 8 Ved ikke
4 86 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V184 IKKE RÅD TIL LØNSTIGNINGER
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og afvent svar før du læser næste udsagn op.
3. I den nuværende økonomiske situation er der ikke råd til lønstigninger

% MD% Antal Kode Kategori
34 35 706 1 Helt enig
30 31 614 2 Nærmest enig
17 18 354 3 Hverken/eller
10 10 204 4 Nærmest uenig
3 3 69 5 Helt uenig
2 2 45 8 Ved ikke
4 86 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V185 IKKE RÅD TIL AT ØGE DE OFF. UDGIFTER TIL VELFÆRDSOPGAVER
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
4. I den nuværende økonomiske situation er der ikke råd til at øge de offentlige udgifter
til velfærdsopgaver

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 469 1 Helt enig
25 27 528 2 Nærmest enig
18 19 375 3 Hverken/eller
20 21 419 4 Nærmest uenig
7 7 140 5 Helt uenig
3 3 61 8 Ved ikke
4 86 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V186 INDVANDRING TRUSSEL MOD VORES NATIONALE EGENART
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
5. Indvandring udgør en alvorlig trussel mod vores nationale egenart

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 327 1 Helt enig
13 14 277 2 Nærmest enig
16 16 324 3 Hverken/eller
17 18 357 4 Nærmest uenig
32 34 669 5 Helt uenig
2 2 32 8 Ved ikke
4 92 9 Uoplyst

100 100 2078
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Svarprocent: 96

V187 ØKONOMISK VÆKST BØR SIKRES GENNEM UDBYGNING AF INDUSTRIEN
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
6. Den økonomiske vækst bør sikres gennem udbygning af industrien, også selv om det
kommer i strid med miljøinteresser

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 181 1 Helt enig

18 19 375 2 Nærmest enig
18 19 369 3 Hverken/eller
24 25 490 4 Nærmest uenig
24 25 496 5 Helt uenig
4 4 74 8 Ved ikke
4 93 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V188 INDSATSEN FOR AT FORBEDRE MILJØ MÅ IKKE SKADE ERHVERVSLIVET
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
7. Indsatsen for at forbedre miljøet må ikke gå så vidt, at den skader erhvervslivet

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 441 1 Helt enig
29 30 603 2 Nærmest enig
16 17 335 3 Hverken/eller
17 18 357 4 Nærmest uenig
10 10 202 5 Helt uenig
2 2 48 8 Ved ikke
4 92 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V189 VOLDSFORBRYDELSER BØR STRAFFES LANGT HÅRDERE END I DAG
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
8. Voldsforbrydelser bør straffes langt hårdere end, det er tilfældet i dag

% MD% Antal Kode Kategori
44 47 924 1 Helt enig
22 23 447 2 Nærmest enig
13 14 280 3 Hverken/eller
7 7 144 4 Nærmest uenig
7 7 139 5 Helt uenig
2 3 51 8 Ved ikke
4 93 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V190 OFFENTLIGE AKTIVITETER KUNNE UDFØRES BEDRE OG BILLIGERE AF PRIVATE
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
9. Mange offentlige aktiviteter kunne udføres bedre og billigere, hvis de blev overladt
til private

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 381 1 Helt enig
23 24 484 2 Nærmest enig
21 22 428 3 Hverken/eller
15 16 316 4 Nærmest uenig
15 16 314 5 Helt uenig
3 3 62 8 Ved ikke

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-276b5573-c923-4dc6-bfff-be4d29f3ce0c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-276b5573-c923-4dc6-bfff-be4d29f3ce0c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-276b5573-c923-4dc6-bfff-be4d29f3ce0c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-276b5573-c923-4dc6-bfff-be4d29f3ce0c.1.0.0


4 93 9 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 96

V191 FLYGTNINGE OG INDVANDRERE SAMME RET TIL SOCIAL BISTAND
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
10. Flygtninge og indvandrere bør have samme ret til social bistand som danskere,
også selv om de ikke er danske statsborgere

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 199 1 Helt enig
16 16 326 2 Nærmest enig
15 16 321 3 Hverken/eller
25 26 523 4 Nærmest uenig
26 28 549 5 Helt uenig
3 3 67 8 Ved ikke
4 93 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V192 PÅ LÆNGERE SIGT IKKE RET TIL AT OPRETHOLDE VELFÆRDSSTATEN
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
11. På længere sigt er der ikke råd til at opretholde velfærdsstaten, som vi kender
den i dag

% MD% Antal Kode Kategori
12 13 254 1 Helt enig
24 26 508 2 Nærmest enig
21 22 436 3 Hverken/eller
21 22 443 4 Nærmest uenig
12 13 254 5 Helt uenig
4 5 90 8 Ved ikke
4 93 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V193 DANSK ØKONOMI ER I DAG GRUNDLÆGGENDE SUND OG STÆRK
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
12. Dansk økonomi er i dag grundlæggende sund og stærk

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 156 1 Helt enig

30 32 625 2 Nærmest enig
24 26 508 3 Hverken/eller
21 22 439 4 Nærmest uenig
9 10 194 5 Helt uenig
3 3 62 8 Ved ikke
5 94 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V194 STRÆBE EFTER AT SKAFFE ALLE DE SAMME ØKONOMISKE VILKÅR
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
13. I politik bør man stræbe efter at skaffe alle de samme økonomiske vilkår, uanset
uddannelse og beskæftigelse

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 307 1 Helt enig
20 21 424 2 Nærmest enig
15 15 303 3 Hverken/eller
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24 25 502 4 Nærmest uenig
18 19 371 5 Helt uenig
4 4 78 8 Ved ikke
4 93 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V195 FØLER MIG LIGE SÅ MEGET SOM EUROPÆER SOM DANSKER
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
14. Jeg føler mig lige så meget som europæer, som jeg føler mig som dansker

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 228 1 Helt enig
15 16 317 2 Nærmest enig
12 13 254 3 Hverken/eller
27 28 553 4 Nærmest uenig
29 31 612 5 Helt uenig
1 1 21 8 Ved ikke
4 93 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V196 DANSK ØKONOMI HAR KURS MOD AFGRUNDEN
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
15. Dansk økonomi har kurs mod afgrunden

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 73 1 Helt enig
9 9 188 2 Nærmest enig

21 22 427 3 Hverken/eller
33 35 696 4 Nærmest uenig
25 27 527 5 Helt uenig
4 4 73 8 Ved ikke
5 94 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V197 BØRNECHECKEN AFSKAFFES FOR FOLK MED GOD INDTÆGTER
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
16. Børnechecken til børnefamilierne bør afskaffes for folk med gode indtægter

% MD% Antal Kode Kategori
35 37 728 1 Helt enig
27 29 570 2 Nærmest enig
11 11 227 3 Hverken/eller
11 11 219 4 Nærmest uenig
10 10 203 5 Helt uenig
2 2 38 8 Ved ikke
4 93 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 96

V198 SPARE MASSER AF PENGE PÅ AT EFFEKTIVISERE DEN OFF. SEKTOR
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
17. Der kan stadig spares masser af penge på at effektivisere den offentlige sektor,
uden at det går ud over servicen til borgerne

% MD% Antal Kode Kategori
31 33 645 1 Helt enig
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28 29 575 2 Nærmest enig
12 13 259 3 Hverken/eller
12 12 245 4 Nærmest uenig
9 9 185 5 Helt uenig
4 4 74 8 Ved ikke
5 95 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V199 REGERINGEN HAR GJORT FOR LIDT FOR AT BEKÆMPE ARB.LØSHEDEN
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
18. Regeringen har gjort for lidt for at bekæmpe arbejdsløsheden

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 458 1 Helt enig
26 27 545 2 Nærmest enig
22 24 466 3 Hverken/eller
15 16 310 4 Nærmest uenig
6 7 133 5 Helt uenig
3 4 70 8 Ved ikke
5 96 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V200 FOR MANGE FÅR SOCIALE YDELSER UDEN AT DE TRÆNGER TIL DET
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
19. Der er for mange, der får sociale ydelser, uden at de trænger til det

% MD% Antal Kode Kategori
25 26 510 1 Helt enig
28 29 573 2 Nærmest enig
18 18 365 3 Hverken/eller
14 15 294 4 Nærmest uenig
6 7 130 5 Helt uenig
5 6 110 8 Ved ikke
5 96 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V201 STATEN HAR FOR LIDT KONTROL MED PRIVATE INVESTERINGER
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
20. Staten har for lidt kontrol med de private investeringer

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 242 1 Helt enig
15 16 319 2 Nærmest enig
28 29 581 3 Hverken/eller
14 15 295 4 Nærmest uenig
10 11 215 5 Helt uenig
16 17 329 8 Ved ikke
5 97 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V202 PÅ LÆNGERE SIGT BLIVER DET NØDVENDIGT AT AFSKAFFE EFTERLØNNEN
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
21. På længere sigt bliver det nødvendigt at afskaffe efterlønnen
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% MD% Antal Kode Kategori
30 32 630 1 Helt enig
21 22 443 2 Nærmest enig
11 12 236 3 Hverken/eller
13 14 270 4 Nærmest uenig
16 16 324 5 Helt uenig
4 4 78 8 Ved ikke
5 97 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V203 FORKERT AF DANMARK AT SENDE SOLDATER TIL AFGHANISTAN
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
22. Det var forkert af Danmark at sende soldater til Afghanistan

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 534 1 Helt enig
17 17 344 2 Nærmest enig
15 16 319 3 Hverken/eller
18 19 369 4 Nærmest uenig
17 18 356 5 Helt uenig
3 3 59 8 Ved ikke
5 97 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V204 GØR INGEN FORSKEL OM DET ENE ELLER ANDET PARTI VINDER VALGET
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
23. Det gør ingen forskel, om det er det ene eller det andet parti, der vinder valget

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 159 1 Helt enig

15 16 312 2 Nærmest enig
9 9 188 3 Hverken/eller

24 25 493 4 Nærmest uenig
38 40 798 5 Helt uenig
1 2 31 8 Ved ikke
5 97 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V205 ØKONOMISK ULIGHED GAVNER SAMFUNDET
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
24. Økonomisk ulighed gavner samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 165 1 Helt enig

19 20 402 2 Nærmest enig
21 22 436 3 Hverken/eller
18 19 376 4 Nærmest uenig
23 24 485 5 Helt uenig
6 6 116 8 Ved ikke
5 98 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V206 SATSE PÅ SAMFUND MED MERE INTERNATIONAL ORIENTERING
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
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første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
25. Vi bør satse på et samfund med mere international orientering og med mindre vægt
på grænser mellem landene og deres
befolkninger

% MD% Antal Kode Kategori
22 24 466 1 Helt enig
30 31 619 2 Nærmest enig
18 19 372 3 Hverken/eller
13 14 278 4 Nærmest uenig
7 8 154 5 Helt uenig
4 4 87 8 Ved ikke
5 102 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V207 ALDERSGRÆNSEN FOR EFTERLØNNEN BØR HÆVES SNAREST
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
26. Aldersgrænsen for efterløn bør hæves snarest

% MD% Antal Kode Kategori
25 27 524 1 Helt enig
18 18 365 2 Nærmest enig
15 16 313 3 Hverken/eller
15 16 312 4 Nærmest uenig
18 19 382 5 Helt uenig
4 4 78 8 Ved ikke
5 104 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V208 FOR FÅ JOBS BØR DANSKERE FORETRÆKKES FREM FOR INDVANDRERE
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
27. Hvis der er for få jobs, burde arbejdsgiverne foretrække danskere frem for indvandrere

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 439 1 Helt enig
11 12 233 2 Nærmest enig
16 17 333 3 Hverken/eller
18 19 367 4 Nærmest uenig
27 29 571 5 Helt uenig
1 1 29 8 Ved ikke
5 106 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V209 SKABE DYNAMIK OG FREMGANG I SAMFUNDET ACC. EN VIS GRAD AF ULIGHED
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
28. For at skabe dynamik og fremgang i samfundet må man acceptere en vis grad af ulighed

% MD% Antal Kode Kategori
24 26 507 1 Helt enig
35 37 734 2 Nærmest enig
16 17 328 3 Hverken/eller
8 8 166 4 Nærmest uenig
8 8 160 5 Helt uenig
4 4 82 8 Ved ikke
5 101 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95
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V210 NØDVENDIGT AT ÅBNE GRÆNSERNE FOR IMPORT AF KVAL. ARBEJDSKRAFT
Politiske debat

Spm. 86: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem
svarmuligheder. Jeg vil gerne bede
dig vælge det af svarene, der stemmer bedst overens med din egen overbevisning. Nu
kommer det
første synspunkt: (Vis kort 15) Int: læs udsagnene op ét af gangen, og
afvent svar før du læser næste udsagn op.
29. I dag er det nødvendigt at åbne grænserne for import af kvalificeret arbejdskraft.

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 392 1 Helt enig
27 28 562 2 Nærmest enig
16 17 326 3 Hverken/eller
16 17 332 4 Nærmest uenig
14 14 282 5 Helt uenig
4 4 81 8 Ved ikke
5 103 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V211 POLITIKERE TAGER GENNEMGÅENDE FOR LIDT HENSYN TIL VÆLGERNE
Politik og politikere

Spm. 87: Jeg har nu nogle spørgsmål om politik og politikerne som helhed: Her er der
et kort med fem svarmuligheder. Jeg læser nu
nogle udsagn op, og for hvert udsagn
vil jeg bede dig om at svare ud fra skalaen på kortet. (Vis kort 15)
1. Politikerne tager gennemgående for lidt hensyn til, hvad vælgerne mener

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 407 1 Helt enig
27 28 554 2 Nærmest enig
21 23 444 3 Hverken/eller
18 19 377 4 Nærmest uenig
6 7 130 5 Helt uenig
3 3 60 8 Ved ikke
5 106 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V212 I ALMINDELIGHED STOLE PÅ AT VORE POLITISKE LEDERE TRÆFFER RIGT. BESLUTNINGER
Politik og politikere

Spm. 87: Jeg har nu nogle spørgsmål om politik og politikerne som helhed: Her er der
et kort med fem svarmuligheder. Jeg læser nu
nogle udsagn op, og for hvert udsagn
vil jeg bede dig om at svare ud fra skalaen på kortet. (Vis kort 15)
2. Man kan i almindelighed stole på, at vore politiske ledere træffer de rigtige beslutninger
for landet

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 112 1 Helt enig

33 35 691 2 Nærmest enig
26 27 533 3 Hverken/eller
19 20 398 4 Nærmest uenig
9 9 185 5 Helt uenig
3 3 53 8 Ved ikke
5 106 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V213 POLITIKERE DISK. ØKONOMISK POLITIK, FORSTÅR JEG EN BRØKDEL AF
Politik og politikere

Spm. 87: Jeg har nu nogle spørgsmål om politik og politikerne som helhed: Her er der
et kort med fem svarmuligheder. Jeg læser nu
nogle udsagn op, og for hvert udsagn
vil jeg bede dig om at svare ud fra skalaen på kortet. (Vis kort 15)
3. Når politikerne diskuterer den økonomiske politik, forstår jeg kun en brøkdel af,
hvad de snakker om

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 272 1 Helt enig
19 20 392 2 Nærmest enig
15 16 318 3 Hverken/eller
30 31 620 4 Nærmest uenig
16 17 338 5 Helt uenig
2 2 32 8 Ved ikke
5 106 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95
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V214 UNDERTIDEN ER POLITIK SÅ INDVIKLET, AT JEG IKKE FORSTÅR HVAD FOREGÅR
Politik og politikere

Spm. 87: Jeg har nu nogle spørgsmål om politik og politikerne som helhed: Her er der
et kort med fem svarmuligheder. Jeg læser nu
nogle udsagn op, og for hvert udsagn
vil jeg bede dig om at svare ud fra skalaen på kortet. (Vis kort 15)
4. Undertiden er politik så indviklet, at folk som jeg ikke rigtig kan forstå, hvad
der foregår

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 287 1 Helt enig
23 24 477 2 Nærmest enig
13 14 278 3 Hverken/eller
24 26 505 4 Nærmest uenig
19 20 403 5 Helt uenig
1 1 21 8 Ved ikke
5 107 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V215 SYNES IKKE DET ER SÅ SVÆRT AT TAGE STILLING TIL POLITISKE SPØRGSMÅL
Politik og politikere

Spm. 87: Jeg har nu nogle spørgsmål om politik og politikerne som helhed: Her er der
et kort med fem svarmuligheder. Jeg læser nu
nogle udsagn op, og for hvert udsagn
vil jeg bede dig om at svare ud fra skalaen på kortet. (Vis kort 15)
5. Gennemgående synes jeg egentlig ikke, det er så svært at tage stilling til politiske
spørgsmål

% MD% Antal Kode Kategori
23 25 485 1 Helt enig
37 39 774 2 Nærmest enig
14 15 296 3 Hverken/eller
13 14 277 4 Nærmest uenig
5 5 102 5 Helt uenig
2 2 37 8 Ved ikke
5 107 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V216 POLITIKERE MERE OPTAGET AF AT BLIVE GENVALGT
Politik og politikere

Spm. 87: Jeg har nu nogle spørgsmål om politik og politikerne som helhed: Her er der
et kort med fem svarmuligheder. Jeg læser nu
nogle udsagn op, og for hvert udsagn
vil jeg bede dig om at svare ud fra skalaen på kortet. (Vis kort 15)
6. De fleste politikere er mere optaget af at blive genvalgt end af at gennemføre
deres politik

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 676 1 Helt enig
34 36 701 2 Nærmest enig
15 16 319 3 Hverken/eller
9 10 189 4 Nærmest uenig
2 2 45 5 Helt uenig
2 2 41 8 Ved ikke
5 107 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V217 POLITIKERE ER FOR ØDSLE MED SKATTEBORGERNES PENGE
Politik og politikere

Spm. 87: Jeg har nu nogle spørgsmål om politik og politikerne som helhed: Her er der
et kort med fem svarmuligheder. Jeg læser nu
nogle udsagn op, og for hvert udsagn
vil jeg bede dig om at svare ud fra skalaen på kortet. (Vis kort 15)
7. Politikerne er for ødsle med skatteborgernes penge

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 429 1 Helt enig
25 27 524 2 Nærmest enig
25 27 522 3 Hverken/eller
15 16 321 4 Nærmest uenig
5 5 107 5 Helt uenig
3 3 66 8 Ved ikke
5 109 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V218 TILLID TIL DANSKE POLTIKERE I ALMINDELIGHED
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Politik og politikere

Spm. 88: Hvor stor tillid har du til danske politikere i almindelighed? Har du meget
stor tillid, ret stor tillid, ret lille tillid, eller meget lille
tillid?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 67 1 Meget stor tillid

52 55 1081 2 Ret stor tillid
29 31 603 3 Ret lille tillid
8 8 166 4 Meget lille tillid
2 3 50 8 Ved ikke
5 111 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V219 GENERELLE HOLDNING TIL EU
Eu og globalisering

Spm. 90: Hvordan er din generelle holdning til EU - meget positiv, overvejende positiv,
overvejende negativ, eller meget negativ? (Vis
kort 16)

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 183 1 Meget positiv

40 43 840 2 Overvejende positiv
25 26 518 3 Neutral/hverken positiv eller

negativ
13 14 280 4 Overvejende negativ
6 6 119 5 Meget negativ
1 2 30 8 Ved ikke
5 108 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V220 GLOBALISERING BETYDNING FOR DANMARK
Eu og globalisering

Spm. 91: Det diskuteres ofte, om den såkaldte globalisering overvejende vil få positiv
betydning for Danmark, eller om den overvejende
vil få negativ betydning. På en skala
fra 1 til 5, hvor 1 betyder meget positiv og 5 betyder meget negativ, hvilken betydning
mener du
så, globaliseringen vil få? (Vis kort 16)

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 137 1 Meget positiv

41 43 846 2 Overvejende positiv
27 29 562 3 Neutral/hverken positiv eller

negativ
11 11 220 4 Overvejende negativ
2 3 50 5 Meget negativt
7 8 155 8 Ved ikke
5 108 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V221 TILFREDS MED TILVÆRELSEN FOR TIDEN
Tilværelsen

Spm. 92: Alt i alt, hvor tilfreds vil du sige, at du er med tilværelsen for tiden?
Her er en skala fra 0 til 10, hvor 10 betyder meget tilfreds
og 0 betyder meget utilfreds.
(Vis kort 17)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 0 0 - Meget utilfreds
0 0 6 1 1
1 1 18 2 2
2 2 37 3 3
3 3 52 4 4
7 7 144 5 5
6 7 132 6 6

14 15 295 7 7
27 28 559 8 8
16 17 332 9 9
18 19 373 10 10 - Meget tilfreds
0 0 6 88 Ved ikke
5 107 99 Uoplyst

100 100 2078
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Svarprocent: 95

V222 STOLE PÅ FOLK
Tilværelsen

Spm. 93: Synes du, man kan stole på de fleste mennesker, eller synes du ikke, man
kan være forsigtig nok i omgangen med andre
mennesker?

% MD% Antal Kode Kategori
74 78 1534 1 Stole på de fleste
19 20 388 2 Kan ikke være forsigtig nok
2 2 49 8 Ved ikke
5 107 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 95

V223 HVILKET LAND BØR VÆRE FORBILLEDE FOR DANMARK
Tilværelsen

Spm. 94: Hvis du skulle vælge, hvilket andet land i verden mener du bør være forbillede
for Danmark? Du må kun vælge ét land, og det
må ikke være Danmark. Skriv landet her:

Text (max length: 150)

V224 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT LØSE LANDETS ØKONOMISKE PROBLEMER
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
1. Hvilken regering er bedst til at løse landets økonomiske problemer i almindelighed?
Er det en socialdemokratisk ledet regering eller en
borgerlig regering?

% MD% Antal Kode Kategori
14 30 289 1 Socialdemokratisk ledet

regering
23 51 487 2 Borgerlig regering
7 16 150 3 Ingen forskel
2 4 36 8 Ved ikke
3 54 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V225 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT BEKÆMPE ARBEJDSLØSHEDEN
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
2. Hvilken regering er bedst til at bekæmpe arbejdsløsheden? Er det en socialdemokratisk
ledet regering eller en borgerlig regering?

% MD% Antal Kode Kategori
23 50 482 1 Socialdemokratisk ledet

regering
14 31 295 2 Borgerlig regering
7 15 145 3 Ingen forskel
2 4 40 8 Ved ikke
3 54 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V226 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT VARETAGE DK INTERESSER I EU
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
3. Hvilken regering er bedst til at varetage Danmarks interesser i EU? Er det en socialdemokratisk
ledet regering eller en borgerlig
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regering?

% MD% Antal Kode Kategori
10 22 211 1 Socialdemokratisk ledet

regering
20 42 407 2 Borgerlig regering
12 26 251 3 Ingen forskel
4 10 93 8 Ved ikke
3 54 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V227 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE MILJØET
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
4. Hvilken regering er bedst til at sikre miljøet? Er det en socialdemokratisk ledet
regering eller en borgerlig regering?

% MD% Antal Kode Kategori
30 64 615 1 Socialdemokratisk ledet

regering
6 13 124 2 Borgerlig regering
8 18 172 3 Ingen forskel
2 5 51 8 Ved ikke
3 54 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V228 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE LOV OG ORDEN
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
5. Hvilken regering er bedst til at sikre lov og orden? Er det en socialdemokratisk
ledet regering eller en borgerlig regering?

% MD% Antal Kode Kategori
8 17 163 1 Socialdemokratisk ledet

regering
22 48 461 2 Borgerlig regering
14 30 285 3 Ingen forskel
3 6 53 8 Ved ikke
3 54 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V229 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE RETTE BALANCE ML. SKATTETRYK OG SOCIAL TRYGHED
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
6. Hvilken regering er bedst til at sikre den rette balance mellem skattetryk og social
tryghed? Er det en socialdemokratisk ledet regering
eller en borgerlig regering?

% MD% Antal Kode Kategori
23 49 473 1 Socialdemokratisk ledet

regering
15 32 304 2 Borgerlig regering
7 14 138 3 Ingen forskel
2 5 47 8 Ved ikke
3 54 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078
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Svarprocent: 46

V230 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE EN FORNUFTIG FLYGT.-/INDVANDRERPOLITIK
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
7. Hvilken regering er bedst til at sikre en fornuftig flygtninge-/indvandrerpolitik?
Er det en socialdemokratisk ledet regering eller en
borgerlig regering?

% MD% Antal Kode Kategori
20 43 412 1 Socialdemokratisk ledet

regering
19 40 387 2 Borgerlig regering
6 12 117 3 Ingen forskel
2 5 46 8 Ved ikke
3 54 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V231 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE DANMARK ET MODERNE ERHVERVSLIV
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
8. Hvilken regering er bedst til at sikre Danmark et moderne erhvervsliv, så Danmark
bliver ved med at være et af de rigeste lande i
verden? Er det en socialdemokratisk
ledet regering eller en borgerlig regering?

% MD% Antal Kode Kategori
8 17 166 1 Socialdemokratisk ledet

regering
26 57 549 2 Borgerlig regering
9 20 190 3 Ingen forskel
3 6 56 8 Ved ikke
3 55 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V232 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE TILFREDSSTILLENDE FORHOLD FOR DE ÆLDRE
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
9. Hvilken regering er bedst til at sikre tilfredsstillende forhold for de ældre?
Er det en socialdemokratisk ledet regering eller en borgerlig
regering?

% MD% Antal Kode Kategori
24 53 507 1 Socialdemokratisk ledet

regering
11 23 225 2 Borgerlig regering
9 20 193 3 Ingen forskel
2 4 36 8 Ved ikke
3 55 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V233 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE ET VELFUNGERENDE SUNDHEDSVÆSEN
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
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10. Hvilken regering er bedst til at sikre et velfungerende sundhedsvæsen? Er det
en socialdemokratisk ledet regering eller en borgerlig
regering?

% MD% Antal Kode Kategori
23 50 477 1 Socialdemokratisk ledet

regering
10 22 214 2 Borgerlig regering
11 24 230 3 Ingen forskel
2 4 40 8 Ved ikke
3 55 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V234 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SIKRE EN GOD UNDERVISNING I FOLKESKOLEN
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
11. Hvilken regering er bedst til at sikre en god undervisning i folkeskolen? Er det
en socialdemokratisk ledet regering eller en borgerlig
regering?

% MD% Antal Kode Kategori
23 49 472 1 Socialdemokratisk ledet

regering
10 21 203 2 Borgerlig regering
12 26 246 3 Ingen forskel
2 4 40 8 Ved ikke
3 55 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V235 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT SKABE LIGEVÆGT PÅ STATSBUDGETTET
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
12. Hvilken regering er bedst til at skabe ligevægt på statsbudgettet? Er det en socialdemokratisk
ledet regering eller en borgerlig
regering?

% MD% Antal Kode Kategori
9 19 178 1 Socialdemokratisk ledet

regering
23 50 483 2 Borgerlig regering
11 23 223 3 Ingen forskel
4 8 77 8 Ved ikke
3 55 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V236 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT HOLDE SKATTERNE I RO
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
13. Hvilken regering er bedst til at holde skatterne i ro? Er det en socialdemokratisk
ledet regering eller en borgerlig regering?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 145 1 Socialdemokratisk ledet

regering
29 62 594 2 Borgerlig regering
8 17 165 3 Ingen forskel
3 6 57 8 Ved ikke
3 55 9 Uoplyst
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51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V237 HVILKEN REGERING BEDST TIL AT FORMIDLE ET BREDT SAMARBEJDE
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
14. Hvilken regering er bedst til at formidle et bredt samarbejde hen over midten?
Er det en socialdemokratisk ledet regering eller en
borgerlig regering?

% MD% Antal Kode Kategori
20 43 412 1 Socialdemokratisk ledet

regering
8 17 166 2 Borgerlig regering

15 32 306 3 Ingen forskel
4 8 77 8 Ved ikke
3 55 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V238 HVILKEN REGERING VIL GIVE DIG FLEST PENGE TIL RÅDIGHED
Regering (bedste)
Variablen er filtreret af: V160==2

Filtrerende variable: V160

Spm. 95: Jeg vil nu læse en række problemer op for dig, og jeg vil gerne høre, hvem
du mener, er bedst til at løse problemet; En
socialdemokratisk ledet regering, eller
en borgerlig regering? Int: Læs udsagnene op enkeltvis, og afvent svar, før du går
videre til
næste udsagn. (Vis kort 18)
15. Hvilken regering tror du, ville give dig selv flest penge til rådighed? Er det
en socialdemokratisk ledet regering eller en borgerlig
regering?

% MD% Antal Kode Kategori
9 20 193 1 Socialdemokratisk ledet

regering
24 52 503 2 Borgerlig regering
9 20 197 3 Ingen forskel
3 7 68 8 Ved ikke
3 55 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V239 VENSTRE/HØJRE PLACERING: DIG SELV?
Regering (bedste)

Spm. 96: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil du placere dig selv
på denne skala? Og hvor vil du placere de enkelte
partier? (Vis kort 19) Int: Læs
partierne op ét efter ét
Dig selv

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 80 0 0. Venstre
4 4 73 1 1.
6 7 130 2 2.
9 10 194 3 3.
9 10 195 4 4.

17 18 350 5 5.
7 8 151 6 6.

14 15 287 7 7.
13 13 264 8 8.
4 4 75 9 9.
4 4 82 10 10. Højre
1 1 26 77 Vil ikke svare
3 3 59 88 Ved ikke
5 112 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95
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V240 VENSTRE/HØJRE PLACERING: SOCIALDEMOKRATERNE
Regering (bedste)

Spm. 96: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil du placere dig selv
på denne skala? Og hvor vil du placere de enkelte
partier? (Vis kort 19) Int: Læs
partierne op ét efter ét
A: Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 64 0 0. Venstre
4 4 86 1 1.

10 11 209 2 2.
18 19 371 3 3.
27 29 564 4 4.
17 18 360 5 5.
4 4 79 6 6.
2 2 43 7 7.
1 1 24 8 8.
1 1 14 9 9.
2 2 33 10 10. Højre
1 1 23 77 Vil ikke svare
5 5 96 88 Ved ikke
5 112 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V241 VENSTRE/HØJRE PLACERING: DET RADIKALE VENSTRE
Regering (bedste)

Spm. 96: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil du placere dig selv
på denne skala? Og hvor vil du placere de enkelte
partier? (Vis kort 19) Int: Læs
partierne op ét efter ét
B: Det Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 0 0. Venstre
1 1 22 1 1.
3 3 56 2 2.
6 6 115 3 3.

14 15 290 4 4.
36 38 749 5 5.
17 18 352 6 6.
7 7 140 7 7.
2 2 47 8 8.
1 1 13 9 9.
0 0 6 10 10. Højre
1 1 29 77 Vil ikke svare
6 7 135 88 Ved ikke
5 112 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V242 VENSTRE/HØJRE PLACERING: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Regering (bedste)

Spm. 96: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil du placere dig selv
på denne skala? Og hvor vil du placere de enkelte
partier? (Vis kort 19) Int: Læs
partierne op ét efter ét
C: Det Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 0 0. Venstre
1 1 22 1 1.
2 2 36 2 2.
2 2 39 3 3.
2 2 45 4 4.
6 6 124 5 5.

10 10 199 6 6.
18 19 383 7 7.
23 24 476 8 8.
13 14 279 9 9.
8 9 175 10 10. Højre
1 1 28 77 Vil ikke svare
7 8 148 88 Ved ikke
5 111 99 Uoplyst
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100 100 2078
Svarprocent: 95

V243 VENSTRE/HØJRE PLACERING; SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Regering (bedste)

Spm. 96: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil du placere dig selv
på denne skala? Og hvor vil du placere de enkelte
partier? (Vis kort 19) Int: Læs
partierne op ét efter ét
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 86 0 0. Venstre

13 13 262 1 1.
26 27 537 2 2.
24 26 508 3 3.
10 10 198 4 4.
4 4 78 5 5.
2 2 37 6 6.
1 1 27 7 7.
1 1 24 8 8.
1 1 25 9 9.
1 1 13 10 10. Højre
1 1 27 77 Vil ikke svare
7 7 143 88 Ved ikke
5 113 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V244 VENSTRE/HØJRE PLACERING: LIBERAL ALLIANCE
Regering (bedste)

Spm. 96: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil du placere dig selv
på denne skala? Og hvor vil du placere de enkelte
partier? (Vis kort 19) Int: Læs
partierne op ét efter ét
I: Liberal Alliance

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 0 0. Venstre
1 1 16 1 1.
2 2 36 2 2.
2 2 48 3 3.
3 3 54 4 4.
9 9 181 5 5.

11 11 220 6 6.
15 16 306 7 7.
15 16 319 8 8.
13 14 268 9 9.
12 12 240 10 10. Højre
2 2 32 77 Vil ikke svare

11 12 226 88 Ved ikke
5 114 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V245 VENSTRE/HØJRE PLACERING: DANSK FOLKEPARTI
Regering (bedste)

Spm. 96: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil du placere dig selv
på denne skala? Og hvor vil du placere de enkelte
partier? (Vis kort 19) Int: Læs
partierne op ét efter ét
O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 22 0 0. Venstre
2 2 34 1 1.
1 2 30 2 2.
2 2 36 3 3.
2 2 40 4 4.
6 7 130 5 5.
8 8 160 6 6.

10 11 207 7 7.
14 15 290 8 8.
16 17 334 9 9.
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25 27 526 10 10. Højre
1 1 29 77 Vil ikke svare
6 6 126 88 Ved ikke
5 114 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V246 VENSTRE/HØJRE PLACERING: VENSTRE
Regering (bedste)

Spm. 96: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil du placere dig selv
på denne skala? Og hvor vil du placere de enkelte
partier? (Vis kort 19) Int: Læs
partierne op ét efter ét
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 43 0 0. Venstre
1 1 25 1 1.
2 2 32 2 2.
1 1 29 3 3.
1 1 19 4 4.
2 3 51 5 5.

11 11 219 6 6.
18 19 370 7 7.
26 27 530 8 8.
16 17 336 9 9.
9 9 182 10 10. Højre
1 1 27 77 Vil ikke svare
5 5 103 88 Ved ikke
5 112 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V247 VENSTRE/HØJRE PLACERING: ENHEDSLISTEN
Regering (bedste)

Spm. 96: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil du placere dig selv
på denne skala? Og hvor vil du placere de enkelte
partier? (Vis kort 19) Int: Læs
partierne op ét efter ét
Ø: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
34 36 714 0 0. Venstre
26 28 546 1 1.
10 10 198 2 2.
4 4 74 3 3.
3 3 61 4 4.
3 3 67 5 5.
1 1 26 6 6.
1 1 25 7 7.
1 1 18 8 8.
1 1 21 9 9.
1 1 24 10 10. Højre
2 2 32 77 Vil ikke svare
8 8 159 88 Ved ikke
5 113 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 95

V248 ANTAL FLYGTNINGE: SOCIALDEMOKRATERNE
Flygtninge

Spm. 97: Partierne er blandt andet uenige om, hvor mange flygtninge vi kan tage imod.
Nogle mener, at vi tager imod alt for mange.
Andre siger, vi sagtens kan tage imod
flere flygtninge. Her er en skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at vi skal tage imod
langt færre
flygtninge end nu, 2 står for lidt færre flygtninge, 3 står for det samme
antal som nu, 4 står for lidt flere flygtninge og 5 står for, at vi
skal tage imod
mange flere flygtninge, end vi gør nu. Hvor omtrent vil du placere? (Vis kort 20).
Int: Læs partinavnene op ét for ét
A: Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 36 1 Langt færre flygtninge
6 6 124 2 Lidt færre flygtninge

34 36 715 3 Det samme antal
37 39 761 4 Lidt flere flygtninge
5 5 104 5 Mange flere flygtninge
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11 11 219 8 Ved ikke
6 119 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V249 ANTAL FLYGTNINGE: DET RADIKALE VENSTRE
Flygtninge

Spm. 97: Partierne er blandt andet uenige om, hvor mange flygtninge vi kan tage imod.
Nogle mener, at vi tager imod alt for mange.
Andre siger, vi sagtens kan tage imod
flere flygtninge. Her er en skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at vi skal tage imod
langt færre
flygtninge end nu, 2 står for lidt færre flygtninge, 3 står for det samme
antal som nu, 4 står for lidt flere flygtninge og 5 står for, at vi
skal tage imod
mange flere flygtninge, end vi gør nu. Hvor omtrent vil du placere? (Vis kort 20).
Int: Læs partinavnene op ét for ét
B: Det Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Langt færre flygtninge
6 7 128 2 Lidt færre flygtninge

23 25 483 3 Det samme antal
35 37 725 4 Lidt flere flygtninge
14 15 284 5 Mange flere flygtninge
15 16 322 8 Ved ikke
6 120 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V250 ANTAL FLYGTNINGE: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Flygtninge

Spm. 97: Partierne er blandt andet uenige om, hvor mange flygtninge vi kan tage imod.
Nogle mener, at vi tager imod alt for mange.
Andre siger, vi sagtens kan tage imod
flere flygtninge. Her er en skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at vi skal tage imod
langt færre
flygtninge end nu, 2 står for lidt færre flygtninge, 3 står for det samme
antal som nu, 4 står for lidt flere flygtninge og 5 står for, at vi
skal tage imod
mange flere flygtninge, end vi gør nu. Hvor omtrent vil du placere? (Vis kort 20).
Int: Læs partinavnene op ét for ét
C: Det Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 186 1 Langt færre flygtninge

35 37 727 2 Lidt færre flygtninge
29 31 611 3 Det samme antal
5 5 96 4 Lidt flere flygtninge
0 0 9 5 Mange flere flygtninge

16 17 330 8 Ved ikke
6 119 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V251 ANTAL FLYGTNINGE: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Flygtninge

Spm. 97: Partierne er blandt andet uenige om, hvor mange flygtninge vi kan tage imod.
Nogle mener, at vi tager imod alt for mange.
Andre siger, vi sagtens kan tage imod
flere flygtninge. Her er en skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at vi skal tage imod
langt færre
flygtninge end nu, 2 står for lidt færre flygtninge, 3 står for det samme
antal som nu, 4 står for lidt flere flygtninge og 5 står for, at vi
skal tage imod
mange flere flygtninge, end vi gør nu. Hvor omtrent vil du placere? (Vis kort 20).
Int: Læs partinavnene op ét for ét
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 24 1 Langt færre flygtninge
3 4 70 2 Lidt færre flygtninge

11 12 237 3 Det samme antal
43 45 892 4 Lidt flere flygtninge
22 23 452 5 Mange flere flygtninge
14 15 286 8 Ved ikke
6 117 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V252 ANTAL FLYGTNINGE: LIBERAL ALLIANCE
Flygtninge

Spm. 97: Partierne er blandt andet uenige om, hvor mange flygtninge vi kan tage imod.
Nogle mener, at vi tager imod alt for mange.
Andre siger, vi sagtens kan tage imod
flere flygtninge. Her er en skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at vi skal tage imod
langt færre
flygtninge end nu, 2 står for lidt færre flygtninge, 3 står for det samme
antal som nu, 4 står for lidt flere flygtninge og 5 står for, at vi
skal tage imod
mange flere flygtninge, end vi gør nu. Hvor omtrent vil du placere? (Vis kort 20).
Int: Læs partinavnene op ét for ét
I: Liberal Alliance
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% MD% Antal Kode Kategori
9 9 184 1 Langt færre flygtninge

23 24 477 2 Lidt færre flygtninge
28 29 576 3 Det samme antal
8 8 159 4 Lidt flere flygtninge
2 2 33 5 Mange flere flygtninge

26 27 532 8 Ved ikke
6 117 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V253 ANTAL FLYGTNINGE: DANSK FOLKEPARTI
Flygtninge

Spm. 97: Partierne er blandt andet uenige om, hvor mange flygtninge vi kan tage imod.
Nogle mener, at vi tager imod alt for mange.
Andre siger, vi sagtens kan tage imod
flere flygtninge. Her er en skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at vi skal tage imod
langt færre
flygtninge end nu, 2 står for lidt færre flygtninge, 3 står for det samme
antal som nu, 4 står for lidt flere flygtninge og 5 står for, at vi
skal tage imod
mange flere flygtninge, end vi gør nu. Hvor omtrent vil du placere? (Vis kort 20).
Int: Læs partinavnene op ét for ét
O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
79 83 1635 1 Langt færre flygtninge
7 8 155 2 Lidt færre flygtninge
1 2 30 3 Det samme antal
0 1 10 4 Lidt flere flygtninge
0 0 4 5 Mange flere flygtninge
6 7 128 8 Ved ikke
6 116 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V254 ANTAL FLYGTNINGE: VENSTRE
Flygtninge

Spm. 97: Partierne er blandt andet uenige om, hvor mange flygtninge vi kan tage imod.
Nogle mener, at vi tager imod alt for mange.
Andre siger, vi sagtens kan tage imod
flere flygtninge. Her er en skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at vi skal tage imod
langt færre
flygtninge end nu, 2 står for lidt færre flygtninge, 3 står for det samme
antal som nu, 4 står for lidt flere flygtninge og 5 står for, at vi
skal tage imod
mange flere flygtninge, end vi gør nu. Hvor omtrent vil du placere? (Vis kort 20).
Int: Læs partinavnene op ét for ét
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 127 1 Langt færre flygtninge

38 40 784 2 Lidt færre flygtninge
38 40 781 3 Det samme antal
3 3 52 4 Lidt flere flygtninge
0 0 4 5 Mange flere flygtninge

10 11 214 8 Ved ikke
6 116 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V255 ANTAL FLYGTNINGE: ENHEDSLISTEN
Flygtninge

Spm. 97: Partierne er blandt andet uenige om, hvor mange flygtninge vi kan tage imod.
Nogle mener, at vi tager imod alt for mange.
Andre siger, vi sagtens kan tage imod
flere flygtninge. Her er en skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at vi skal tage imod
langt færre
flygtninge end nu, 2 står for lidt færre flygtninge, 3 står for det samme
antal som nu, 4 står for lidt flere flygtninge og 5 står for, at vi
skal tage imod
mange flere flygtninge, end vi gør nu. Hvor omtrent vil du placere? (Vis kort 20).
Int: Læs partinavnene op ét for ét
Ø: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Langt færre flygtninge
2 2 45 2 Lidt færre flygtninge
7 7 146 3 Det samme antal

21 22 441 4 Lidt flere flygtninge
47 50 987 5 Mange flere flygtninge
16 17 326 8 Ved ikke
6 117 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V256 ANTAL FLYGTNINGE: DIG SELV
Flygtninge
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Spm. 97: Partierne er blandt andet uenige om, hvor mange flygtninge vi kan tage imod.
Nogle mener, at vi tager imod alt for mange.
Andre siger, vi sagtens kan tage imod
flere flygtninge. Her er en skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at vi skal tage imod
langt færre
flygtninge end nu, 2 står for lidt færre flygtninge, 3 står for det samme
antal som nu, 4 står for lidt flere flygtninge og 5 står for, at vi
skal tage imod
mange flere flygtninge, end vi gør nu. Hvor omtrent vil du placere? (Vis kort 20).
Int: Læs partinavnene op ét for ét
Hvor vil du placere dig selv?

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 271 1 Langt færre flygtninge
19 21 405 2 Lidt færre flygtninge
36 38 744 3 Det samme antal
18 20 384 4 Lidt flere flygtninge
4 4 73 5 Mange flere flygtninge
4 4 84 8 Ved ikke
6 117 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V257 STØRRELSE OFF. SEKTOR: SOCIALDEMOKRATERNE
Størrelse offentlig sektor

Spm. 98: Partierne er også uenige om, hvor stor den offentlige sektor bør være. Nogle
partier siger, at vi skal skære ned på de
offentlige indtægter og udgifter, andre
siger, at vi må regne med stigende offentlige udgifter og indtægter i fremtiden. Her
er igen en
skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at der skal skæres stærkt ned på de
offentlige indtægter og udgifter, 2 står for, at der skal skæres lidt
ned, 3 står
for, at de offentlige indtægter og udgifter er passende, som de er nu, 4 står for,
at de må stige lidt og 5 står for, at de må
sættes kraftigt i vejret. Hvor omtrent
vil du placere...? (Vis kort 21) Int: Læs partinavnene op ét for ét
A: Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Skære stærkt ned
8 9 174 2 Skære lidt ned

13 13 262 3 Er passende
52 55 1076 4 De må stige lidt
12 13 252 5 De må sættes kraftigt i vejret
8 9 176 8 Ved ikke
6 122 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V258 STØRRELSE OFF. SEKTOR: DET RADIKALE VENSTRE
Størrelse offentlig sektor

Spm. 98: Partierne er også uenige om, hvor stor den offentlige sektor bør være. Nogle
partier siger, at vi skal skære ned på de
offentlige indtægter og udgifter, andre
siger, at vi må regne med stigende offentlige udgifter og indtægter i fremtiden. Her
er igen en
skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at der skal skæres stærkt ned på de
offentlige indtægter og udgifter, 2 står for, at der skal skæres lidt
ned, 3 står
for, at de offentlige indtægter og udgifter er passende, som de er nu, 4 står for,
at de må stige lidt og 5 står for, at de må
sættes kraftigt i vejret. Hvor omtrent
vil du placere...? (Vis kort 21) Int: Læs partinavnene op ét for ét
B: Det Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 25 1 Skære stærkt ned

18 19 371 2 Skære lidt ned
34 36 702 3 Er passende
25 27 526 4 De må stige lidt
2 2 34 5 De må sættes kraftigt i vejret

14 15 298 8 Ved ikke
6 122 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V259 STØRRELSE OFF. SEKTOR: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Størrelse offentlig sektor

Spm. 98: Partierne er også uenige om, hvor stor den offentlige sektor bør være. Nogle
partier siger, at vi skal skære ned på de
offentlige indtægter og udgifter, andre
siger, at vi må regne med stigende offentlige udgifter og indtægter i fremtiden. Her
er igen en
skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at der skal skæres stærkt ned på de
offentlige indtægter og udgifter, 2 står for, at der skal skæres lidt
ned, 3 står
for, at de offentlige indtægter og udgifter er passende, som de er nu, 4 står for,
at de må stige lidt og 5 står for, at de må
sættes kraftigt i vejret. Hvor omtrent
vil du placere...? (Vis kort 21) Int: Læs partinavnene op ét for ét
C: Det Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 298 1 Skære stærkt ned
43 45 886 2 Skære lidt ned
19 20 391 3 Er passende
4 4 75 4 De må stige lidt
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0 0 7 5 De må sættes kraftigt i vejret
14 15 298 8 Ved ikke
6 123 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V260 STØRRELSE OFF. SEKTOR: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Størrelse offentlig sektor

Spm. 98: Partierne er også uenige om, hvor stor den offentlige sektor bør være. Nogle
partier siger, at vi skal skære ned på de
offentlige indtægter og udgifter, andre
siger, at vi må regne med stigende offentlige udgifter og indtægter i fremtiden. Her
er igen en
skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at der skal skæres stærkt ned på de
offentlige indtægter og udgifter, 2 står for, at der skal skæres lidt
ned, 3 står
for, at de offentlige indtægter og udgifter er passende, som de er nu, 4 står for,
at de må stige lidt og 5 står for, at de må
sættes kraftigt i vejret. Hvor omtrent
vil du placere...? (Vis kort 21) Int: Læs partinavnene op ét for ét
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 10 1 Skære stærkt ned
4 5 90 2 Skære lidt ned
8 9 169 3 Er passende

43 46 891 4 De må stige lidt
25 27 529 5 De må sættes kraftigt i vejret
13 14 266 8 Ved ikke
6 123 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V261 STØRRELSE OFF. SEKTOR: LIBERAL ALLIANCE
Størrelse offentlig sektor

Spm. 98: Partierne er også uenige om, hvor stor den offentlige sektor bør være. Nogle
partier siger, at vi skal skære ned på de
offentlige indtægter og udgifter, andre
siger, at vi må regne med stigende offentlige udgifter og indtægter i fremtiden. Her
er igen en
skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at der skal skæres stærkt ned på de
offentlige indtægter og udgifter, 2 står for, at der skal skæres lidt
ned, 3 står
for, at de offentlige indtægter og udgifter er passende, som de er nu, 4 står for,
at de må stige lidt og 5 står for, at de må
sættes kraftigt i vejret. Hvor omtrent
vil du placere...? (Vis kort 21) Int: Læs partinavnene op ét for ét
I: Liberal Alliance

% MD% Antal Kode Kategori
29 31 612 1 Skære stærkt ned
22 24 460 2 Skære lidt ned
15 16 321 3 Er passende
4 5 93 4 De må stige lidt
1 1 26 5 De må sættes kraftigt i vejret

21 23 445 8 Ved ikke
6 121 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V262 STØRRELSE OFF. SEKTOR: DANSK FOLKEPARTI
Størrelse offentlig sektor

Spm. 98: Partierne er også uenige om, hvor stor den offentlige sektor bør være. Nogle
partier siger, at vi skal skære ned på de
offentlige indtægter og udgifter, andre
siger, at vi må regne med stigende offentlige udgifter og indtægter i fremtiden. Her
er igen en
skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at der skal skæres stærkt ned på de
offentlige indtægter og udgifter, 2 står for, at der skal skæres lidt
ned, 3 står
for, at de offentlige indtægter og udgifter er passende, som de er nu, 4 står for,
at de må stige lidt og 5 står for, at de må
sættes kraftigt i vejret. Hvor omtrent
vil du placere...? (Vis kort 21) Int: Læs partinavnene op ét for ét
O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 213 1 Skære stærkt ned
26 28 540 2 Skære lidt ned
30 32 624 3 Er passende
13 13 264 4 De må stige lidt
2 2 35 5 De må sættes kraftigt i vejret

14 14 281 8 Ved ikke
6 121 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V263 STØRRELSE OFF. SEKTOR: VENSTRE
Størrelse offentlig sektor

Spm. 98: Partierne er også uenige om, hvor stor den offentlige sektor bør være. Nogle
partier siger, at vi skal skære ned på de
offentlige indtægter og udgifter, andre
siger, at vi må regne med stigende offentlige udgifter og indtægter i fremtiden. Her
er igen en
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skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at der skal skæres stærkt ned på de
offentlige indtægter og udgifter, 2 står for, at der skal skæres lidt
ned, 3 står
for, at de offentlige indtægter og udgifter er passende, som de er nu, 4 står for,
at de må stige lidt og 5 står for, at de må
sættes kraftigt i vejret. Hvor omtrent
vil du placere...? (Vis kort 21) Int: Læs partinavnene op ét for ét
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 188 1 Skære stærkt ned

44 47 912 2 Skære lidt ned
26 27 533 3 Er passende
4 5 89 4 De må stige lidt
1 1 14 5 De må sættes kraftigt i vejret

11 11 221 8 Ved ikke
6 121 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V264 STØRRELSE OFF. SEKTOR: ENHEDSLISTEN
Størrelse offentlig sektor

Spm. 98: Partierne er også uenige om, hvor stor den offentlige sektor bør være. Nogle
partier siger, at vi skal skære ned på de
offentlige indtægter og udgifter, andre
siger, at vi må regne med stigende offentlige udgifter og indtægter i fremtiden. Her
er igen en
skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at der skal skæres stærkt ned på de
offentlige indtægter og udgifter, 2 står for, at der skal skæres lidt
ned, 3 står
for, at de offentlige indtægter og udgifter er passende, som de er nu, 4 står for,
at de må stige lidt og 5 står for, at de må
sættes kraftigt i vejret. Hvor omtrent
vil du placere...? (Vis kort 21) Int: Læs partinavnene op ét for ét
Ø: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 19 1 Skære stærkt ned
3 3 66 2 Skære lidt ned
6 7 129 3 Er passende

22 24 463 4 De må stige lidt
45 48 935 5 De må sættes kraftigt i vejret
17 18 344 8 Ved ikke
6 122 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V265 STØRRELSE OFF. SEKTOR: DIG SELV
Størrelse offentlig sektor

Spm. 98: Partierne er også uenige om, hvor stor den offentlige sektor bør være. Nogle
partier siger, at vi skal skære ned på de
offentlige indtægter og udgifter, andre
siger, at vi må regne med stigende offentlige udgifter og indtægter i fremtiden. Her
er igen en
skala fra 1 til 5, hvor 1 står for, at der skal skæres stærkt ned på de
offentlige indtægter og udgifter, 2 står for, at der skal skæres lidt
ned, 3 står
for, at de offentlige indtægter og udgifter er passende, som de er nu, 4 står for,
at de må stige lidt og 5 står for, at de må
sættes kraftigt i vejret. Hvor omtrent
vil du placere...? (Vis kort 21) Int: Læs partinavnene op ét for ét
Hvor vil du placere dig selv?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 78 1 Skære stærkt ned

20 21 414 2 Skære lidt ned
33 35 687 3 Er passende
28 30 586 4 De må stige lidt
5 5 96 5 De må sættes kraftigt i vejret
5 5 94 8 Ved ikke
6 123 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V266 DEN GRØNNE DIMENSION: SOCIALDEMOKRATERNE
Miljøhensyn

Spm. 99: Man taler undertiden om en grøn dimension, hvor nogle partier markerer sig
ved at lægge overordentlig stor vægt på
miljøhensyn, mens andre siger, at miljøhensynene
efterhånden er ved at tage overhånd. På en skala fra 1-5 står 1 for den mindst
grønne
politik, mens 5 står for den mest grønne. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
22) Int: Læs partinavnene op ét for ét.
A: Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 1. Den mindst grønne
4 4 73 2 2.

34 36 702 3 3.
37 39 767 4 4.
6 6 119 5 5. Den mest grønne politik

13 14 280 8 Ved ikke
6 126 9 Uoplyst
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100 100 2078
Svarprocent: 94

V267 DEN GRØNNE DIMENSION: DET RADIKALE VENSTRE
Miljøhensyn

Spm. 99: Man taler undertiden om en grøn dimension, hvor nogle partier markerer sig
ved at lægge overordentlig stor vægt på
miljøhensyn, mens andre siger, at miljøhensynene
efterhånden er ved at tage overhånd. På en skala fra 1-5 står 1 for den mindst
grønne
politik, mens 5 står for den mest grønne. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
22) Int: Læs partinavnene op ét for ét.
B: Det Radikale Vestre

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 7 1 1. Den mindst grønne
4 5 92 2 2.

31 33 638 3 3.
33 36 696 4 4.
8 9 175 5 5. Den mest grønne politik

17 18 343 8 Ved ikke
6 127 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V268 DEN GRØNNE DIMENSION: DEN KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Miljøhensyn

Spm. 99: Man taler undertiden om en grøn dimension, hvor nogle partier markerer sig
ved at lægge overordentlig stor vægt på
miljøhensyn, mens andre siger, at miljøhensynene
efterhånden er ved at tage overhånd. På en skala fra 1-5 står 1 for den mindst
grønne
politik, mens 5 står for den mest grønne. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
22) Int: Læs partinavnene op ét for ét.
C: Det Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 114 1 1. Den mindst grønne

32 34 670 2 2.
30 32 623 3 3.
8 8 164 4 4.
1 1 22 5 5. Den mest grønne politik

17 18 359 8 Ved ikke
6 126 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V269 DEN GRØNNE DIMENSION: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Miljøhensyn

Spm. 99: Man taler undertiden om en grøn dimension, hvor nogle partier markerer sig
ved at lægge overordentlig stor vægt på
miljøhensyn, mens andre siger, at miljøhensynene
efterhånden er ved at tage overhånd. På en skala fra 1-5 står 1 for den mindst
grønne
politik, mens 5 står for den mest grønne. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
22) Int: Læs partinavnene op ét for ét.
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 1. Den mindst grønne
3 3 52 2 2.

10 11 206 3 3.
37 40 779 4 4.
28 29 574 5 5. Den mest grønne politik
16 17 329 8 Ved ikke
6 126 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V270 DEN GRØNNE DIMENSION: LIBERAL ALLIANCE
Miljøhensyn

Spm. 99: Man taler undertiden om en grøn dimension, hvor nogle partier markerer sig
ved at lægge overordentlig stor vægt på
miljøhensyn, mens andre siger, at miljøhensynene
efterhånden er ved at tage overhånd. På en skala fra 1-5 står 1 for den mindst
grønne
politik, mens 5 står for den mest grønne. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
22) Int: Læs partinavnene op ét for ét.
I: Liberal Alliance

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 235 1 1. Den mindst grønne
22 24 464 2 2.
25 27 519 3 3.
6 7 131 4 4.
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1 1 29 5 5. Den mest grønne politik
28 29 573 8 Ved ikke
6 127 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V271 DEN GRØNNE DIMENSION: DANSK FOLKEPARTI
Miljøhensyn

Spm. 99: Man taler undertiden om en grøn dimension, hvor nogle partier markerer sig
ved at lægge overordentlig stor vægt på
miljøhensyn, mens andre siger, at miljøhensynene
efterhånden er ved at tage overhånd. På en skala fra 1-5 står 1 for den mindst
grønne
politik, mens 5 står for den mest grønne. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
22) Int: Læs partinavnene op ét for ét.
O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 306 1 1. Den mindst grønne
26 27 536 2 2.
27 29 567 3 3.
5 6 109 4 4.
1 1 26 5 5. Den mest grønne politik

20 21 406 8 Ved ikke
6 128 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V272 DEN GRØNNE DIMENSION: VENSTRE
Miljøhensyn

Spm. 99: Man taler undertiden om en grøn dimension, hvor nogle partier markerer sig
ved at lægge overordentlig stor vægt på
miljøhensyn, mens andre siger, at miljøhensynene
efterhånden er ved at tage overhånd. På en skala fra 1-5 står 1 for den mindst
grønne
politik, mens 5 står for den mest grønne. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
22) Int: Læs partinavnene op ét for ét.
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 131 1 1. Den mindst grønne

28 29 575 2 2.
34 36 704 3 3.
9 10 197 4 4.
1 2 30 5 5. Den mest grønne politik

15 16 314 8 Ved ikke
6 127 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V273 DEN GRØNNE DIMENSION: ENHEDSLISTEN
Miljøhensyn

Spm. 99: Man taler undertiden om en grøn dimension, hvor nogle partier markerer sig
ved at lægge overordentlig stor vægt på
miljøhensyn, mens andre siger, at miljøhensynene
efterhånden er ved at tage overhånd. På en skala fra 1-5 står 1 for den mindst
grønne
politik, mens 5 står for den mest grønne. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
22) Int: Læs partinavnene op ét for ét.
Ø: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 10 1 1. Den mindst grønne
2 2 40 2 2.
5 6 114 3 3.

14 15 292 4 4.
55 59 1150 5 5. Den mest grønne politik
17 18 345 8 Ved ikke
6 127 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V274 DEN GRØNNE DIMENSION: DIG SELV
Miljøhensyn

Spm. 99: Man taler undertiden om en grøn dimension, hvor nogle partier markerer sig
ved at lægge overordentlig stor vægt på
miljøhensyn, mens andre siger, at miljøhensynene
efterhånden er ved at tage overhånd. På en skala fra 1-5 står 1 for den mindst
grønne
politik, mens 5 står for den mest grønne. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
22) Int: Læs partinavnene op ét for ét.
Hvor vil du placere dig selv?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 35 1 1. Den mindst grønne
6 6 116 2 2.
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35 37 729 3 3.
32 34 663 4 4.
14 15 286 5 5. Den mest grønne politik
6 6 123 8 Ved ikke
6 126 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V275 RANDOMISERING
Miljøhensyn

Randomisering

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 1016 1 ½ af respondenterne stilles

spm. 100 (V276-V284)
51 51 1062 2 ½ af respondenterne stilles

spm. 101 (V285-V293)
100 100 2078

Svarprocent: 100

V276 STRENGERE STRAFFE: SOCIALDEMOKRATERNE
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==1

Filtrerende variable: V275

Spm. 100: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for lov og orden, og 5 står
for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere. Hvor
omtrent vil du placere...? (Vis kort 23A) Int: Læs
partinavnene op ét for ét
A: Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 23 1 1 Går mest ind for lov og

orden
2 5 50 2 2

12 26 249 3 3
18 40 378 4 4
6 14 129 5 5 Forebyggelse og human

behandling
6 13 122 8 Ved ikke
3 65 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V277 STRENGERE STRAFFE: DET RADIKALE VENSTRE
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==1

Filtrerende variable: V275

Spm. 100: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for lov og orden, og 5 står
for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere. Hvor
omtrent vil du placere...? (Vis kort 23A) Int: Læs
partinavnene op ét for ét
B: Det Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 1 Går mest ind for lov og

orden
3 7 68 2 2

13 29 277 3 3
14 31 294 4 4
6 13 128 5 5 Forebyggelse og human

behandling
8 17 164 8 Ved ikke
3 65 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V278 STRENGERE STRAFFE: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Opretholde lov og orden
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Variablen er filtreret af: V275==1
Filtrerende variable: V275

Spm. 100: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for lov og orden, og 5 står
for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere. Hvor
omtrent vil du placere...? (Vis kort 23A) Int: Læs
partinavnene op ét for ét
C: Det Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
9 20 193 1 1 Går mest ind for lov og

orden
17 37 347 2 2
9 19 180 3 3
3 6 60 4 4
1 2 15 5 5 Forebyggelse og human

behandling
7 16 155 8 Ved ikke
3 66 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V279 STRENGERE STRAFFE: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==1

Filtrerende variable: V275

Spm. 100: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for lov og orden, og 5 står
for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere. Hvor
omtrent vil du placere...? (Vis kort 23A) Int: Læs
partinavnene op ét for ét
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 1 Går mest ind for lov og

orden
2 3 33 2 2
5 11 100 3 3

17 38 359 4 4
14 30 281 5 5 Forebyggelse og human

behandling
8 17 158 8 Ved ikke
3 66 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V280 STRENGERE STRAFFE: LIBERAL ALLIANCE
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==1

Filtrerende variable: V275

Spm. 100: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for lov og orden, og 5 står
for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere. Hvor
omtrent vil du placere...? (Vis kort 23A) Int: Læs
partinavnene op ét for ét
I: Liberal Alliance

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 93 1 1 Går mest ind for lov og

orden
12 26 250 2 2
11 25 237 3 3
3 6 55 4 4
1 3 24 5 5 Forebyggelse og human

behandling
14 31 291 8 Ved ikke
3 66 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V281 STRENGERE STRAFFE: DANSK FOLKEPARTI
Opretholde lov og orden
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Variablen er filtreret af: V275==1
Filtrerende variable: V275

Spm. 100: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for lov og orden, og 5 står
for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere. Hvor
omtrent vil du placere...? (Vis kort 23A) Int: Læs
partinavnene op ét for ét
O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
28 62 587 1 1 Går mest ind for lov og

orden
8 18 170 2 2
2 4 40 3 3
1 2 19 4 4
1 2 17 5 5 Forebyggelse og human

behandling
6 12 116 8 Ved ikke
3 67 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V282 STRENGERE STRAFFE: VENSTRE
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==1

Filtrerende variable: V275

Spm. 100: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for lov og orden, og 5 står
for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere. Hvor
omtrent vil du placere...? (Vis kort 23A) Int: Læs
partinavnene op ét for ét
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 131 1 1 Går mest ind for lov og

orden
20 44 416 2 2
11 24 228 3 3
2 4 40 4 4
1 2 17 5 5 Forebyggelse og human

behandling
6 12 117 8 Ved ikke
3 67 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V283 STRENGERE STRAFFE: ENHEDSLISTEN
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==1

Filtrerende variable: V275

Spm. 100: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for lov og orden, og 5 står
for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere. Hvor
omtrent vil du placere...? (Vis kort 23A) Int: Læs
partinavnene op ét for ét
Ø: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 16 1 1 Går mest ind for lov og

orden
1 3 25 2 2
3 8 72 3 3
6 14 131 4 4

26 56 531 5 5 Forebyggelse og human
behandling

8 18 175 8 Ved ikke
3 66 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V284 STRENGERE STRAFFE: DIG SELV
Opretholde lov og orden
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Variablen er filtreret af: V275==1
Filtrerende variable: V275

Spm. 100: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for lov og orden, og 5 står
for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere. Hvor
omtrent vil du placere...? (Vis kort 23A) Int: Læs
partinavnene op ét for ét
Hvor vil du placere dig selv?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 142 1 1 Går mest ind for lov og

orden
9 19 179 2 2

14 31 290 3 3
9 19 185 4 4
6 13 119 5 5 Forebyggelse og human

behandling
2 4 35 8 Ved ikke
3 66 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 46

V285 STRENGERE STRAFFE: SOCIALDEMOKRATERNE
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==2

Filtrerende variable: V275

Spm. 101: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for strengere straffe, og
5 står for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere.
Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort 23B) Int: Læs
partinavnene op ét for ét.
A: Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 1. Går mest ind for strengere

straffe
2 4 40 2 2.

13 28 278 3 3.
19 40 403 4 4.
6 13 130 5 5. Går mest ind for

forebyggelse og human
behandling

6 13 133 8 Ved ikke
3 65 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V286 STRENGERE STRAFFE: DET RADIKALE VENSTRE
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==2

Filtrerende variable: V275

Spm. 101: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for strengere straffe, og
5 står for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere.
Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort 23B) Int: Læs
partinavnene op ét for ét.
B: Det Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 1. Går mest ind for strengere

straffe
3 5 53 2 2.

12 26 254 3 3.
17 36 360 4 4.
7 15 148 5 5. Går mest ind for

forebyggelse og human
behandling

8 17 169 8 Ved ikke
3 66 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48
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V287 STRENGERE STRAFFE: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==2

Filtrerende variable: V275

Spm. 101: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for strengere straffe, og
5 står for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere.
Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort 23B) Int: Læs
partinavnene op ét for ét.
C: Det Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
7 14 139 1 1. Går mest ind for strengere

straffe
18 37 373 2 2.
12 24 244 3 3.
3 6 61 4 4.
1 1 14 5 5. Går mest ind for

forebyggelse og human
behandling

8 17 166 8 Ved ikke
3 65 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V288 STRENGERE STRAFFE: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==2

Filtrerende variable: V275

Spm. 101: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for strengere straffe, og
5 står for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere.
Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort 23B) Int: Læs
partinavnene op ét for ét.
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 6 1 1. Går mest ind for strengere

straffe
2 3 32 2 2.
4 9 90 3 3.

19 40 395 4 4.
15 31 313 5 5. Går mest ind for

forebyggelse og human
behandling

8 16 161 8 Ved ikke
3 65 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V289 STRENGERE STRAFFE: LIBERAL ALLIANCE
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==2

Filtrerende variable: V275

Spm. 101: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for strengere straffe, og
5 står for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere.
Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort 23B) Int: Læs
partinavnene op ét for ét.
I: Liberal Alliance

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 85 1 1. Går mest ind for strengere

straffe
12 25 245 2 2.
13 27 265 3 3.
3 5 52 4 4.
1 2 18 5 5. Går mest ind for

forebyggelse og human
behandling

16 33 329 8 Ved ikke
3 68 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-e56dbf57-b668-476b-bd13-e33d23bb440e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#ifth-21ffca11-cd68-4ac4-89f4-bc2270dc8293.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-e56dbf57-b668-476b-bd13-e33d23bb440e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#ifth-21ffca11-cd68-4ac4-89f4-bc2270dc8293.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-e56dbf57-b668-476b-bd13-e33d23bb440e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#ifth-21ffca11-cd68-4ac4-89f4-bc2270dc8293.1.0.0


Svarprocent: 48

V290 STRENGERE STRAFFE: DANSK FOLKEPARTI
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==2

Filtrerende variable: V275

Spm. 101: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for strengere straffe, og
5 står for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere.
Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort 23B) Int: Læs
partinavnene op ét for ét.
O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
29 61 608 1 1. Går mest ind for strengere

straffe
9 19 191 2 2.
2 4 40 3 3.
1 2 17 4 4.
1 1 11 5 5. Går mest ind for

forebyggelse og human
behandling

6 13 128 8 Ved ikke
3 67 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V291 STRENGERE STRAFFE: VENSTRE
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==2

Filtrerende variable: V275

Spm. 101: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for strengere straffe, og
5 står for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere.
Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort 23B) Int: Læs
partinavnene op ét for ét.
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 90 1 1. Går mest ind for strengere

straffe
20 41 412 2 2.
14 30 298 3 3.
2 4 39 4 4.
1 1 11 5 5. Går mest ind for

forebyggelse og human
behandling

7 15 145 8 Ved ikke
3 67 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V292 STRENGERE STRAFFE: ENHEDSLISTEN
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==2

Filtrerende variable: V275

Spm. 101: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for strengere straffe, og
5 står for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere.
Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort 23B) Int: Læs
partinavnene op ét for ét.
Ø: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 9 1 1. Går mest ind for strengere

straffe
1 2 15 2 2.
3 6 62 3 3.
7 15 153 4 4.

28 57 572 5 5. Går mest ind for
forebyggelse og human
behandling

9 18 184 8 Ved ikke
3 67 9 Uoplyst

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-e56dbf57-b668-476b-bd13-e33d23bb440e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#ifth-21ffca11-cd68-4ac4-89f4-bc2270dc8293.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-e56dbf57-b668-476b-bd13-e33d23bb440e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#ifth-21ffca11-cd68-4ac4-89f4-bc2270dc8293.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-e56dbf57-b668-476b-bd13-e33d23bb440e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#ifth-21ffca11-cd68-4ac4-89f4-bc2270dc8293.1.0.0


49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V293 STRENGERE STRAFFE: DIG SELV
Opretholde lov og orden
Variablen er filtreret af: V275==2

Filtrerende variable: V275

Spm. 101: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere straffe.
Andre partier taler i stedet om at forebygge
kriminaliteten og om at behandle forbrydere
humant. På denne skala står 1 for dem, der går mest ind for strengere straffe, og
5 står for
dem, der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere.
Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort 23B) Int: Læs
partinavnene op ét for ét.
Hvor vil du placere dig selv?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 148 1 1. Går mest ind for strengere

straffe
10 20 201 2 2.
12 25 253 3 3.
9 20 196 4 4.
8 16 160 5 5. Går mest ind for

forebyggelse og human
behandling

2 4 38 8 Ved ikke
3 66 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V294 SKAT HØJE INDTÆGTER: SOCIALDEMOKRATERNE
Beskatning høje indtægter
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Spm. 102: Partierne diskuterer også, hvad der skal ske med skatten på høje indtægter.
Nogle vil sætte skatten op for høje indtægter,
mens andre vil sætte den ned. På denne
skala står 1 for, at skatten på høje indtægter skal sættes ned, mens 5 står for, at
skatten på
høje indtægter skal sættes op. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
24)
A. Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 1. Skatten på høje indtægter

skal sættes ned
2 4 35 2 2.
7 15 141 3 3.

18 39 371 4 4.
14 30 284 5 5. Skatten på høje indtægter

skal sættes op
4 10 91 8 Ved ikke
4 73 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 45

V295 SKAT HØJE INDTÆGTER: DET RADIKALE VENSTRE
Beskatning høje indtægter
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Spm. 102: Partierne diskuterer også, hvad der skal ske med skatten på høje indtægter.
Nogle vil sætte skatten op for høje indtægter,
mens andre vil sætte den ned. På denne
skala står 1 for, at skatten på høje indtægter skal sættes ned, mens 5 står for, at
skatten på
høje indtægter skal sættes op. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
24)
B: Det Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 35 1 1. Skatten på høje indtægter

skal sættes ned
8 19 175 2 2.

19 42 399 3 3.
7 16 155 4 4.
2 5 45 5 5. Skatten på høje indtægter

skal sættes op
6 14 133 8 Ved ikke
4 74 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
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100 100 2078
Svarprocent: 45

V296 SKAT HØJE INDTÆGTER: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Beskatning høje indtægter
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Spm. 102: Partierne diskuterer også, hvad der skal ske med skatten på høje indtægter.
Nogle vil sætte skatten op for høje indtægter,
mens andre vil sætte den ned. På denne
skala står 1 for, at skatten på høje indtægter skal sættes ned, mens 5 står for, at
skatten på
høje indtægter skal sættes op. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
24)
C: Det Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
18 39 367 1 1. Skatten på høje indtægter

skal sættes ned
15 32 306 2 2.
6 13 120 3 3.
1 3 25 4 4.
0 1 6 5 5. Skatten på høje indtægter

skal sættes op
6 13 119 8 Ved ikke
4 73 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 45

V297 SKAT HØJE INDTÆGTER: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Beskatning høje indtægter
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Spm. 102: Partierne diskuterer også, hvad der skal ske med skatten på høje indtægter.
Nogle vil sætte skatten op for høje indtægter,
mens andre vil sætte den ned. På denne
skala står 1 for, at skatten på høje indtægter skal sættes ned, mens 5 står for, at
skatten på
høje indtægter skal sættes op. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
24)
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 6 1 1. Skatten på høje indtægter

skal sættes ned
1 3 26 2 2.
3 6 60 3 3.

15 33 312 4 4.
20 45 425 5 5. Skatten på høje indtægter

skal sættes op
5 12 114 8 Ved ikke
4 73 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 45

V298 SKAT HØJE INDTÆGTER: LIBERAL ALLIANCE
Beskatning høje indtægter
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Spm. 102: Partierne diskuterer også, hvad der skal ske med skatten på høje indtægter.
Nogle vil sætte skatten op for høje indtægter,
mens andre vil sætte den ned. På denne
skala står 1 for, at skatten på høje indtægter skal sættes ned, mens 5 står for, at
skatten på
høje indtægter skal sættes op. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
24)
I: Liberal Alliance

% MD% Antal Kode Kategori
20 45 422 1 1. Skatten på høje indtægter

skal sættes ned
7 16 153 2 2.
7 15 141 3 3.
1 2 21 4 4.
1 1 12 5 5. Skatten på høje indtægter

skal sættes op
9 21 194 8 Ved ikke
4 73 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 45
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V299 SKAT HØJE INDTÆGTER: DANSK FOLKEPARTI
Beskatning høje indtægter
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Spm. 102: Partierne diskuterer også, hvad der skal ske med skatten på høje indtægter.
Nogle vil sætte skatten op for høje indtægter,
mens andre vil sætte den ned. På denne
skala står 1 for, at skatten på høje indtægter skal sættes ned, mens 5 står for, at
skatten på
høje indtægter skal sættes op. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
24)
O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 69 1 1. Skatten på høje indtægter

skal sættes ned
10 23 213 2 2.
19 42 396 3 3.
4 10 92 4 4.
1 3 31 5 5. Skatten på høje indtægter

skal sættes op
7 15 142 8 Ved ikke
4 73 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 45

V300 SKAT HØJE INDTÆGTER: VENSTRE
Beskatning høje indtægter
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Spm. 102: Partierne diskuterer også, hvad der skal ske med skatten på høje indtægter.
Nogle vil sætte skatten op for høje indtægter,
mens andre vil sætte den ned. På denne
skala står 1 for, at skatten på høje indtægter skal sættes ned, mens 5 står for, at
skatten på
høje indtægter skal sættes op. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
24)
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
7 16 154 1 1. Skatten på høje indtægter

skal sættes ned
21 47 440 2 2.
10 23 215 3 3.
1 3 28 4 4.
0 1 7 5 5. Skatten på høje indtægter

skal sættes op
5 10 98 8 Ved ikke
4 74 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 45

V301 SKAT HØJE INDTÆGTER: ENHEDSLISTEN
Beskatning høje indtægter
Variablen er filtreret af: V98==1

Filtrerende variable: V98

Spm. 102: Partierne diskuterer også, hvad der skal ske med skatten på høje indtægter.
Nogle vil sætte skatten op for høje indtægter,
mens andre vil sætte den ned. På denne
skala står 1 for, at skatten på høje indtægter skal sættes ned, mens 5 står for, at
skatten på
høje indtægter skal sættes op. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
24)
Ø: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 1. Skatten på høje indtægter

skal sættes ned
1 2 15 2 2.
3 6 59 3 3.
5 11 99 4 4.

30 65 616 5 5. Skatten på høje indtægter
skal sættes op

7 15 144 8 Ved ikke
4 75 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 45

V302 SKAT HØJE INDTÆGTER: DIG SELV
Beskatning høje indtægter
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Variablen er filtreret af: V98==1
Filtrerende variable: V98

Spm. 102: Partierne diskuterer også, hvad der skal ske med skatten på høje indtægter.
Nogle vil sætte skatten op for høje indtægter,
mens andre vil sætte den ned. På denne
skala står 1 for, at skatten på høje indtægter skal sættes ned, mens 5 står for, at
skatten på
høje indtægter skal sættes op. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis kort
24)
Hvor vil du placere dig selv?

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 65 1 1. Skatten på høje indtægter

skal sættes ned
8 18 173 2 2.

17 37 345 3 3.
9 19 182 4 4.
6 14 132 5 5. Skatten på høje indtægter

skal sættes op
2 5 46 8 Ved ikke
4 73 9 Uoplyst

51 1062 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 45

V303 LIGHED/ULIGHED: SOCIALDEMOKRATERNE
Lighed/ulighed
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Spm. 103: Nogle partier går ind for en udstrakt grad af lighed, mens andre mener,
at ulighed er nødvendigt for at skabe dynamik i
samfundet. På denne skala står 1 for
dem, der går mest ind for udstrakt lighed og 5 står for dem, der går mest ind for,
at ulighed er
nødvendigt for at skabe dynamik. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis
kort 25)
A: Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
12 24 243 1 1 Høj grad af lighed
21 43 431 2 2
8 18 175 3 3
1 3 30 4 4
1 1 12 5 5 Ulighed nødvendigt
5 11 108 8 Ved ikke
3 63 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V304 LIGHED/ULIGHED: DET RADIKALE VENSTRE
Lighed/ulighed
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Spm. 103: Nogle partier går ind for en udstrakt grad af lighed, mens andre mener,
at ulighed er nødvendigt for at skabe dynamik i
samfundet. På denne skala står 1 for
dem, der går mest ind for udstrakt lighed og 5 står for dem, der går mest ind for,
at ulighed er
nødvendigt for at skabe dynamik. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis
kort 25)
B: Det Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 69 1 1 Høj grad af lighed

13 26 260 2 2
20 41 413 3 3
4 9 90 4 4
1 2 19 5 5 Ulighed nødvendigt
7 15 148 8 Ved ikke
3 63 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V305 LIGHED/ULIGHED: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Lighed/ulighed
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Spm. 103: Nogle partier går ind for en udstrakt grad af lighed, mens andre mener,
at ulighed er nødvendigt for at skabe dynamik i
samfundet. På denne skala står 1 for
dem, der går mest ind for udstrakt lighed og 5 står for dem, der går mest ind for,
at ulighed er
nødvendigt for at skabe dynamik. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis
kort 25)
C: Det Konservative Folkeparti
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% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 1 Høj grad af lighed
3 5 53 2 2
8 16 163 3 3

17 35 346 4 4
13 28 276 5 5 Ulighed nødvendigt
7 15 150 8 Ved ikke
3 63 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V306 LIGHED/ULIGHED: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Lighed/ulighed
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Spm. 103: Nogle partier går ind for en udstrakt grad af lighed, mens andre mener,
at ulighed er nødvendigt for at skabe dynamik i
samfundet. På denne skala står 1 for
dem, der går mest ind for udstrakt lighed og 5 står for dem, der går mest ind for,
at ulighed er
nødvendigt for at skabe dynamik. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis
kort 25)
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
20 42 417 1 1 Høj grad af lighed
16 33 327 2 2
4 8 77 3 3
1 3 28 4 4
0 1 9 5 5 Ulighed nødvendigt
7 14 141 8 Ved ikke
3 63 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V307 LIGHED/ULIGHED: LIBERAL ALLIANCE
Lighed/ulighed
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Spm. 103: Nogle partier går ind for en udstrakt grad af lighed, mens andre mener,
at ulighed er nødvendigt for at skabe dynamik i
samfundet. På denne skala står 1 for
dem, der går mest ind for udstrakt lighed og 5 står for dem, der går mest ind for,
at ulighed er
nødvendigt for at skabe dynamik. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis
kort 25)
I: Liberal Alliance

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 17 1 1 Høj grad af lighed
2 4 38 2 2
9 19 188 3 3

11 23 228 4 4
14 28 284 5 5 Ulighed nødvendigt
12 24 244 8 Ved ikke
3 63 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V308 LIGHED/ULIGHED: DANSK FOLKEPARTI
Lighed/ulighed
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Spm. 103: Nogle partier går ind for en udstrakt grad af lighed, mens andre mener,
at ulighed er nødvendigt for at skabe dynamik i
samfundet. På denne skala står 1 for
dem, der går mest ind for udstrakt lighed og 5 står for dem, der går mest ind for,
at ulighed er
nødvendigt for at skabe dynamik. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis
kort 25)
O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 29 1 1 Høj grad af lighed
5 10 100 2 2

14 30 301 3 3
14 29 285 4 4
6 13 126 5 5 Ulighed nødvendigt
8 16 158 8 Ved ikke
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3 63 9 Uoplyst
49 1016 10 Irrelevant

100 100 2078
Svarprocent: 48

V309 LIGHED/ULIGHED: VENSTRE
Lighed/ulighed
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Spm. 103: Nogle partier går ind for en udstrakt grad af lighed, mens andre mener,
at ulighed er nødvendigt for at skabe dynamik i
samfundet. På denne skala står 1 for
dem, der går mest ind for udstrakt lighed og 5 står for dem, der går mest ind for,
at ulighed er
nødvendigt for at skabe dynamik. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis
kort 25)
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 1 Høj grad af lighed
2 4 44 2 2

10 21 211 3 3
21 43 431 4 4
9 18 177 5 5 Ulighed nødvendigt
6 12 122 8 Ved ikke
3 63 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V310 LIGHED/ULIGHED: ENHEDSLISTEN
Lighed/ulighed
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Spm. 103: Nogle partier går ind for en udstrakt grad af lighed, mens andre mener,
at ulighed er nødvendigt for at skabe dynamik i
samfundet. På denne skala står 1 for
dem, der går mest ind for udstrakt lighed og 5 står for dem, der går mest ind for,
at ulighed er
nødvendigt for at skabe dynamik. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis
kort 25)
Ø: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
32 66 660 1 1 Høj grad af lighed
4 9 92 2 2
3 6 57 3 3
1 2 21 4 4
0 1 10 5 5 Ulighed nødvendigt
8 16 159 8 Ved ikke
3 63 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V311 LIGHED/ULIGHED: DIG SELV
Lighed/ulighed
Variablen er filtreret af: V98==2

Filtrerende variable: V98

Spm. 103: Nogle partier går ind for en udstrakt grad af lighed, mens andre mener,
at ulighed er nødvendigt for at skabe dynamik i
samfundet. På denne skala står 1 for
dem, der går mest ind for udstrakt lighed og 5 står for dem, der går mest ind for,
at ulighed er
nødvendigt for at skabe dynamik. Hvor omtrent vil du placere...? (Vis
kort 25)
Hvor vil du placere dig selv?

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 131 1 1 Høj grad af lighed
9 19 192 2 2

17 34 344 3 3
10 20 205 4 4
3 6 63 5 5 Ulighed nødvendigt
3 7 66 8 Ved ikke
3 61 9 Uoplyst

49 1016 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 48

V312 PARTIER I REGERINGEN: SOCIALDEMOKRATERNE
Politik generelt
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Spm. 104: Nu kommer nogle spørgsmål om politik generelt. Der kan være mange komplicerede
spørgsmål i politik. Husk derfor at det
altid er muligt at svare "ved ikke". Hvilke
partier indgik i regeringen frem til valget? (Vis kort 25A)
A: Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
92 98 1910 0 Ikke nævnt
2 2 38 1 Nævnt
6 130 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V313 PARTIER I REGERINGEN: DET RADIKALE VENSTRE
Politik generelt

Spm. 104: Nu kommer nogle spørgsmål om politik generelt. Der kan være mange komplicerede
spørgsmål i politik. Husk derfor at det
altid er muligt at svare "ved ikke". Hvilke
partier indgik i regeringen frem til valget? (Vis kort 25A)
B: Det Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
90 96 1866 0 Ikke nævnt
4 4 82 1 Nævnt
6 130 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V314 PARTIER I REGERINGEN: DET KONSERVATIVE FOLKEPARTI
Politik generelt

Spm. 104: Nu kommer nogle spørgsmål om politik generelt. Der kan være mange komplicerede
spørgsmål i politik. Husk derfor at det
altid er muligt at svare "ved ikke". Hvilke
partier indgik i regeringen frem til valget? (Vis kort 25A)
C: Det Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 281 0 Ikke nævnt
80 86 1667 1 Nævnt
6 130 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V315 PARTIER I REGERINGEN: SOCIALISTISK FOLKEPARTI
Politik generelt

Spm. 104: Nu kommer nogle spørgsmål om politik generelt. Der kan være mange komplicerede
spørgsmål i politik. Husk derfor at det
altid er muligt at svare "ved ikke". Hvilke
partier indgik i regeringen frem til valget? (Vis kort 25A)
F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
93 99 1933 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Nævnt
6 130 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V316 PARTIER I REGERINGEN: LIBERAL ALLIANCE
Politik generelt

Spm. 104: Nu kommer nogle spørgsmål om politik generelt. Der kan være mange komplicerede
spørgsmål i politik. Husk derfor at det
altid er muligt at svare "ved ikke". Hvilke
partier indgik i regeringen frem til valget? (Vis kort 25A)
I: Liberal Alliance

% MD% Antal Kode Kategori
91 98 1900 0 Ikke nævnt
2 2 48 1 Nævnt
6 130 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94
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V317 PARTIER I REGERINGEN: DANSK FOLKEPARTI
Politik generelt

Spm. 104: Nu kommer nogle spørgsmål om politik generelt. Der kan være mange komplicerede
spørgsmål i politik. Husk derfor at det
altid er muligt at svare "ved ikke". Hvilke
partier indgik i regeringen frem til valget? (Vis kort 25A)
O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
66 71 1379 0 Ikke nævnt
27 29 569 1 Nævnt
6 130 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V318 PARTIER I REGERINGEN: VENSTRE
Politik generelt

Spm. 104: Nu kommer nogle spørgsmål om politik generelt. Der kan være mange komplicerede
spørgsmål i politik. Husk derfor at det
altid er muligt at svare "ved ikke". Hvilke
partier indgik i regeringen frem til valget? (Vis kort 25A)
V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 158 0 Ikke nævnt

86 92 1790 1 Nævnt
6 130 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V319 PARTIER I REGERINGEN: ENHEDSLISTEN
Politik generelt

Spm. 104: Nu kommer nogle spørgsmål om politik generelt. Der kan være mange komplicerede
spørgsmål i politik. Husk derfor at det
altid er muligt at svare "ved ikke". Hvilke
partier indgik i regeringen frem til valget? (Vis kort 25A)
Ø: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
92 98 1913 0 Ikke nævnt
2 2 35 1 Nævnt
6 130 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V320 PARTIER I REGERINGEN: VED IKKE
Politik generelt

Spm. 104: Nu kommer nogle spørgsmål om politik generelt. Der kan være mange komplicerede
spørgsmål i politik. Husk derfor at det
altid er muligt at svare "ved ikke". Hvilke
partier indgik i regeringen frem til valget? (Vis kort 25A)
Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
88 94 1835 0 Ikke nævnt
5 6 113 1 Nævnt
6 130 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V321 ANTAL MEDLEMMER I FOLKETINGET EXCL. GRØNLAND OG FÆRØERNE
Politik generelt

Spm. 105: Hvor mange medlemmer er der i Folketinget, hvis vi ser bort fra de fire
fra Grønland og Færøerne? Nóter:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1943
Manglende 135
Minimum 1
Maximum 998
Gennemsnit 360.755
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Median 176
Standardafvigelse 348.677

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V322 BRUTTONATIONALPRODUKTET
Politik generelt

Spm. 106: Hvordan har Bruttonationalproduktet (BNP), dvs. landets samlede produktion,
udviklet sig i perioden 2008-2010 set undet
et? (Vis kort 25B)

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 210 1 Et fald på ca. 4%
23 25 482 2 Et fald på ca. 2%
5 5 98 3 Ingen ændring

12 13 258 4 En stigning på ca. 2%
2 2 39 5 En stigning på Ca. 4%

41 44 862 8 Ved ikke
6 129 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V323 PARTI METTE FREDERIKSEN
Politik generelt

Spm. 107: Hvilket parti kommer Mette Frederiksen fra? (Vis kort 25A)

% MD% Antal Kode Kategori
63 67 1312 1 A: Socialdemokraterne
1 1 12 2 B: Det Radikale Venstre
1 1 22 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 1 29 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 2 5 I: Liberal Alliance
0 0 2 7 O: Dansk Folkeparti
2 2 45 8 V: Venstre
1 1 11 9 Ø: Enhedslisten

25 26 513 88 Ved ikke
6 130 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V324 PARTI ELLEN TRANE NØRBY
Politik generelt

Spm. 108: Hvilket parti kommer Ellen Trane Nørby fra? (Vis kort 25A)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 A: Socialdemokraterne
1 1 19 2 B: Det Radikale Venstre
3 3 52 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 1 25 4 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 1 5 I: Liberal Alliance
0 0 5 7 O: Dansk Folkeparti

41 43 843 8 V: Venstre
0 0 8 9 Ø: Enhedslisten

47 50 980 88 Ved ikke
6 129 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V325 PARTI KRISTIAN THUELSEN DAHL
Politik generelt

Spm. 109: Hvilket parti kommer Kristian Thuelsen Dahl fra? (Vis kort 25A)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 8 1 A: Socialdemokraterne
0 0 8 2 B: Det Radikale Venstre
1 1 18 3 C: Det Konservative

Folkeparti
1 1 12 4 F: Socialistisk Folkeparti
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1 1 17 5 I: Liberal Alliance
70 75 1461 7 O: Dansk Folkeparti
3 3 54 8 V: Venstre
0 0 4 9 Ø: Enhedslisten

18 19 369 88 Ved ikke
6 127 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V326 BRUTTOINDKOMST
Baggrundsvariable

Spm. 110: Hvad er din årsinkomst, brutto - dvs. før skat? (Vis kort 26)

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 228 1 Under 100.000 kr.
11 12 231 2 100.000-149.999 kr.
12 13 243 3 150.000-199.999 kr.
7 8 154 4 200.000-249.999 kr.
9 10 195 5 250.000-299.999 kr.
9 10 194 6 300.000-349.999 kr.
9 10 188 7 350.000-399.999 kr.
5 6 114 8 400.000-449.999 kr.
4 5 92 9 450.000-499.999 kr.
4 4 86 10 500.000-599.999 kr.
2 2 44 11 600.000-699.999 kr.
1 1 27 12 700.000-799.999 kr.
1 1 21 13 800.000-999.999 kr.
0 0 4 14 1.000.000-1.199.999 kr.
0 0 8 15 1.200.000 kr. og derover
4 5 89 88 Ved ikke
8 160 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 92

V327 BRUTTOINDKOMST HUSSTANDEN
Baggrundsvariable

Spm. 111: Hvad er din husstands samlede årsindkomst, brutto - dvs. før skat? (Vis
kort 27)

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 75 1 Under 100.000 kr.
5 6 106 2 100.000-149.999 kr.
6 7 131 3 150.000-199.999 kr.
5 5 105 4 200.000-249.999 kr.
5 6 109 5 250.000-299.999 kr.
5 6 109 6 300.000-349.999 kr.
5 5 99 7 350.000-399.999 kr.
4 5 91 8 400.000-449.999 kr.
5 5 97 9 450.000-499.999 kr.
8 9 173 10 500.000-599.999 kr.
9 9 178 11 600.000-699.999 kr.
8 9 175 12 700.000-799.999 kr.
6 6 116 13 800.000-899.999 kr.
3 3 65 14 900.000-999.999 kr.
2 2 34 15 1.000.000-1.099.999 kr.
1 1 22 16 1.100.000-1.199.999 kr.
1 1 20 17 1.200.000-1.299.999 kr.
0 0 8 18 1.300.000-1.399.999 kr.
0 0 4 19 1.400.000-1.400.999 kr.
1 1 22 20 1.500.000 kr. og derover
8 9 174 88 Ved ikke
8 165 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 92

V328 TYPE BOLIG BOR I
Baggrundsvariable

Spm. 112: Hvilken type bolig bor du i?
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% MD% Antal Kode Kategori
26 28 546 1 Lejet bolig, gå til spm. 114

(V330)
6 6 115 2 Andelsbolig, gå til spm. 114

(V330)
57 61 1192 3 Ejerbolig:

Hus/rækkehus/villa/gård
4 5 89 4 Ejerbolig: Ejerlejlighed
0 0 5 8 Ved ikke, gå til spm. 114

(V330)
6 131 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V329 FRIVÆRDI I BOLIG
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V328==3 || V328==4

Filtrerende variable: V328

Spm. 113: Cirka hvor meget friværdi er der i boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 42 1 Under 0 - dvs. teknisk

insolvent
6 10 126 2 Mellem 0 og 99.999 kr.

13 21 271 3 Mellem 100.000 og 499.999
kr.

12 19 245 4 Mellem 500.000 og 999.999
kr.

12 19 247 5 Mellem 1 og 2 millioner kr.
6 10 124 6 Mellem 2 og 5 millioner kr.
1 1 17 7 Mere end 5 millioner kr.
9 15 196 8 Ved ikke
7 144 9 Uoplyst

32 666 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 61

V330 EJER DU/ANDRE I HUSSTANDEN ET HUS ELLER EN LEJLIGHED
Baggrundsvariable

Spm. 114: Ejer du eller et andet medlem af husstanden noget af det, jeg nu læser op?
Sæt kun ét kryds i hver linje
Ejer du eller andre i husstanden et hus eller en lejlighed

% MD% Antal Kode Kategori
50 53 1036 1 Ja
43 46 900 5 Nej
1 1 13 8 Ved ikke
6 129 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V331 EJER DU/ANDRE I HUSSTANDEN ET SOMMERHUS
Baggrundsvariable

Spm. 114: Ejer du eller et andet medlem af husstanden noget af det, jeg nu læser op?
Sæt kun ét kryds i hver linje
Ejer du eller andre i husstanden et sommerhus, gå til spm. 115A (V336)

% MD% Antal Kode Kategori
12 13 248 1 Ja
82 87 1694 5 Nej
0 0 7 8 Ved ikke
6 129 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V332 EJER DU/ANDRE I HUSSTANDEN EN VIRKSOMHED/ET STYKKE JORD/LANDBRUG
Baggrundsvariable

Spm. 114: Ejer du eller et andet medlem af husstanden noget af det, jeg nu læser op?
Sæt kun ét kryds i hver linje
Ejer du eller andre i husstanden en virksomhed, et stykke jord eller et landbrug

% MD% Antal Kode Kategori
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16 17 323 1 Ja
78 83 1623 5 Nej
0 0 5 8 Ved ikke
6 127 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V333 EJER DU/ANDRE I HUSSTANDEN EN UDLEJNINGSEJENDOM(ME)
Baggrundsvariable

Spm. 114: Ejer du eller et andet medlem af husstanden noget af det, jeg nu læser op?
Sæt kun ét kryds i hver linje
Ejer du eller andre i husstanden en udlejningsejendom(me)

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 115 1 Ja

88 94 1831 5 Nej
0 0 5 8 Ved ikke
6 127 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V334 EJER DU/ANDRE I HUSSTANDEN VÆRDIPAPIRER
Baggrundsvariable

Spm. 114: Ejer du eller et andet medlem af husstanden noget af det, jeg nu læser op?
Sæt kun ét kryds i hver linje
Ejer du eller andre i husstanden værdipapirer, gå til spm. 115B (V337)

% MD% Antal Kode Kategori
39 42 817 1 Ja
51 55 1067 5 Nej
3 3 61 8 Ved ikke
6 133 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V335 HAR DU/ANDRE I HUSSTANDEN EN OPSPARING
Baggrundsvariable

Spm. 114: Ejer du eller et andet medlem af husstanden noget af det, jeg nu læser op?
Sæt kun ét kryds i hver linje
Har du eller andre i husstanden en opsparing, gå til spm. 116 (V338)

% MD% Antal Kode Kategori
65 70 1359 1 Ja
27 28 551 5 Nej
2 2 33 8 Ved ikke
6 135 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V336 CA. FRIVÆRDI I SOMMERHUS
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V331==1

Filtrerende variable: V331

Spm. 115.a: Cirka hvor meget friværdi er der i sommerhuset?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 4 1 Under 0 - dvs. teknisk

insolvent
1 9 23 2 Mellem 0 og 99.999 kr.
3 23 56 3 Mellem 100.000 og 499.999

kr.
3 25 62 4 Mellem 500.000 og 999.999

kr.
2 19 46 5 Mellem 1 og 2 millioner kr.
1 7 18 6 Mellem 2 og 5 millioner kr.
0 0 1 7 Mere end 5 millioner kr.
2 15 38 8 Ved ikke

88 1830 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 12
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V337 VÆRDIPAPIRER FOR MERE END 25.000 KR. UD OVER PENSIONSOPSPARING
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V334==1

Filtrerende variable: V334

Spm. 115.b: Er der tale om værdipapirer for mere end kr. 25.000 ud over evt. pensionsopsparing?

% MD% Antal Kode Kategori
27 70 558 1 Ja
11 29 232 5 Nej
0 1 4 8 Ved ikke
1 23 9 Uoplyst

61 1261 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 38

V338 OPSPARING FOR MERE END 50.000 KR.
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V335==1

Filtrerende variable: V335

Spm. 116: Er der tale om opsparing for mere end kr. 50.000?

% MD% Antal Kode Kategori
46 72 957 1 Ja
18 28 376 5 Nej
0 0 2 8 Ved ikke
1 24 9 Uoplyst

35 719 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 64

V339 ER DET HÆNDT AT HUSSTANDEN HAR SVÆRT VED AT BETALE LØBENDE UDGIFTER
Baggrundsvariable

Spm. 118: Er det i løbet af det sidste år hændt, at din husstand havde svært ved at
betale de løbende udgifter til mad, husleje,
transport mv.? Vis kort 28

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 54 1 Ja, ofte
6 7 127 2 Ja, nogle gange
9 9 182 3 Ja, men kun sjældent

76 80 1569 4 Nej, aldrig
1 1 19 8 Ved ikke
6 127 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V340 SKOLEUDDANNELSE
Baggrundsvariable

Spm. 120: Nu kommer der nogle spørgsmål om din uddannelse og erhverv. Hvilken skoleuddannelse
har du gennemført? (Kun ét svar).
Int: Skoleuddannelse omfatter kun folkeskolen og
de gymnasiale uddannelser som f.eks. almindeligt gymnasium, HF, HTX og HHX. Hvis
respondenten
har gennemført flere skoleuddannelser tæller den højeste.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 205 1 7. klase eller korterer
13 14 271 2 8.-9. klasse
18 19 370 3 10. klasse
9 9 181 4 Realeksamen

26 28 547 5 Studentereksamen
(almindelig gymnasium, STX)

8 8 160 6 HF
2 2 41 7 HTX
5 5 98 8 HHX
1 1 25 9 Er i gang med en

skoleuddannelse
3 3 53 10 Andet (inkl. udenlandsk

skoleuddannelse)
0 0 2 88 Ved ikke
6 125 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94
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V341 PÅBEGYNDT/FULDFØRT EN ERHVERVS-OG VIDEREGÅENDE UDDANNELSE
Baggrundsvariable

Spm. 121: Har du efter skoleuddannelsen påbegyndt eller fuldført en erhvervs- eller
videregående uddannelse? (Kun ét svar)

% MD% Antal Kode Kategori
66 71 1379 1 Ja, har fuldført en erhvervs-

eller videregående uddannelse
4 4 84 2 Ja, er påbegyndt en erhvervs-

eller videregående
uddannelse, men har afbrudt
uddannelsen,
gå til spm. 125
(V343)

8 8 166 3 Ja, er i gang med en
erhvervs- eller videregående
uddannelse, gå til spm. 125
(V343)

15 16 311 4 Nej, har ikke påbegyndt en
erhvervs- eller videregående
uddannelse, gå til spm. 125
(V343)

1 1 13 8 Ved ikke, gå til spm. 125
(V343)

6 125 9 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 94

V342 UDDANNELSE
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V341==1

Filtrerende variable: V341

Spm. 122: Hvilken erhvervsuddannelse har du gennemført? (Kun ét svar)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Specialarbejderuddannelse

mv. (under 1 år)
1 1 21 2 Handelsskolernes

grunduddannelse (HG) eller
basisår i EFG-uddannelsen)

13 14 275 3 Fuldført lærlinge- eller
elevuddannelse som
håndværker

5 5 95 4 Fuldført lærlinge- eller
elevuddannelse i butik

5 6 110 5 Fuldført lærlinge- eller
elevuddannelse i bank eller på
kontor (inkl. fx kommunal
administration eller
forsikringsbranchen)

5 5 98 6 Anden faglig uddannelse,
mindst ét år (f.eks. SOSU-
uddannelserne)

5 6 113 7 Kort videregående
uddannelse, under 3 år (f.eks.
installatør, politibetjent,
laborant)

16 17 339 8 Mellemlang videregående
uddannelse (3-4 år, f.eks.
folkeskolelærer,
sygeplejerske,
pædagog)

3 3 56 9 Bachelor (f.eks. 1. del af en
lang videregående
uddannelse)

11 12 228 10 Lang videregående
uddannelse (f.eks.
gymnasielærer, læge,
økonom, jurist)

1 1 21 11 Anden uddannelse, f.eks.
udenlandske uddannelse

0 0 5 88 Ved ikke
28 29 574 100
6 126 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 94

V343 MEDLEM FAGFORENING
Baggrundsvariable
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Spm. 125: Er du medlem af en fagforening?

% MD% Antal Kode Kategori
58 61 1199 1 Ja
36 39 751 5 Nej, gå til spm. 127 (V348)
6 128 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V344 HVILKEN FAGFORENING
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V343==1 && V344==18

Filtrerende variable: V343 V344

Spm. 126: Hvilken fagforening er det? Int: Hvis andet, så skriv fagforeningens navn
helt ud, uden forkortelser

% MD% Antal Kode Kategori
7 13 150 1 3F, Fagligt Fælles Forbund

(inkl. TIB, Forbundet Træ-
industri-byg)

2 4 51 2 Dansk Metal
1 1 11 3 Fødevareforbundet NNF
1 2 21 4 Dansk El-forbund
4 8 90 5 FOA, Fag og arbejde
7 12 139 6 HK
0 1 7 7 TL, Teknisk Landsforbund
1 2 25 8 SL, Socialpædagogisk

Landsforbund
2 3 38 9 BUPL, Børne og

Ungdomspædagogernes
Landsforbund

3 5 61 10 DLF, Danmarks Lærerforening
2 4 50 11 DSR, Dansk Sygeplejeråd
2 3 33 12 Finansforbundet
3 5 64 13 Lederne
2 4 48 14 IDA, Ingeniørforeningen i

Danmark
2 4 46 15 DJØF, Danmarks Jurist- og

Økonomforbund
3 6 66 16 KRIFA, Kristeligt Fagforening
0 0 0 17 Fagforeningen Danmark

13 23 279 18 Andet: Noter: (skriv
forkortelser og navn helt ud)

0 1 10 88 Husker ikke navn
7 138 99 Uoplyst

36 751 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 57

V345 ANDRE FAGFORENINGER
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V343==1 && V344==18

Filtrerende variable: V343 V344

Spm. 126: Hvilken fagforening er det? Andet: Noter: (skriv forkortelser og navn helt
ud)

Text (max length: 300)

V346 FAGFORENINGSKODE
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V343==1 && V344==18

Filtrerende variable: V343 V344

Spm. 126: Hvilken fagforening er det? Andre fagforeninger - kode

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 22 1 Øvrige LO-Forbund
4 29 76 2 Øvrige FTF-Forbund
4 30 79 3 Øvrige AC-Forbund
1 8 22 4 Det Faglige Hus
1 10 26 5 Dansk Magisterforening
1 11 29 6 ASE
1 4 11 8 Ved ikke
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51 1062 9 Uoplyst
36 751 10 Irrelevant

100 100 2078
Svarprocent: 13

V347 SAMLET FAGFORENINGSVARIABEL
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V343==1 && V344==18

Filtrerende variable: V343 V344

Spm. 126: Hvilken fagforening er det? Samlet fagforeningsvariabel

% MD% Antal Kode Kategori
7 13 150 1 3F, Fagligt Fælles Forbund

(inkl. TIB, Forbundet Træ-
industri-byg)

2 4 51 2 Dansk Metal
1 1 11 3 Fødevareforbundet NNF
1 2 21 4 Dansk El-forbund
4 8 90 5 FOA, Fag og arbejde
7 12 139 6 HK
0 1 7 7 TL, Teknisk Landsforbund
1 2 25 8 SL, Socialpædagogisk

Landsforbund
2 3 38 9 BUPL, Børne og

Ungdomspædagogernes
Landsforbund

3 5 61 10 DLF, Danmarks Lærerforening
2 4 50 11 DSR, Dansk Sygeplejeråd
2 3 33 12 Finansforbundet
3 6 64 13 Lederne
2 4 48 14 IDA, Ingeniørforeningen i

Danmark
2 4 46 15 DJØF, Danmarks Jurist- og

Økonomforbund
3 6 66 16 KRIFA, Kristeligt Fagforening
0 0 0 17 Fagforening Danmark
1 2 22 18 Øvrige LO-Forbund
4 7 76 19 Øvrige FTF-Forbund
4 7 79 20 Øvrige AC-Forbund
1 2 22 21 Det Faglige Hus
1 2 26 22 Dansk Magisterforening
1 3 29 23 ASE
8 173 99 Uoplyst

36 751 100 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 56

V348 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFTIGET
Baggrundsvariable

Spm. 127: Er du for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget? Note 1: Studerende/skoleelev/under
uddannnelse: Kategorien omfatter
uddannelsessøgende uden løn i studietiden (modsat
lærlinge i praktik). Fuldtidsstuderende med lønnede bijobs registreres med
hovedbeskæftigelse:
studerende. Der er også nogle uddannelsessøgende, der modtager revalideringsydelse
eller anden
overførselsindkomst, disse registreres også som uddannelsessøgende. Note
2: Husmoder: Kategorien omfatter kun personer uden anden
indkomst. Nogle førtidspensionister,
folkepensionister, arbejdsløse mv. kalder sig undertiden "husmødre". Men det er de
IKKE, hvis de
modtager en form for overførselsindkomst i form af dagpenge, pension
o.l.

% MD% Antal Kode Kategori
41 43 845 1 Ja, lønmodtager (herunder

lærling), fuld tid
8 9 174 2 Ja, lønmodtager (herunder

lærling), deltid: antal timer
ugen NOTER:

5 5 105 3 Ja, selvstændig
0 0 1 4 Ja, medhjælpende ægtefælle,

gå til spm. 134 (V357)
9 10 195 5 Nej,

studerende/skoleelev/under
uddannelse (note 1), gå til
spm. 134 (V357)

0 0 7 6 Nej, husmoder uden anden
indkomst (note 2), gå til spm.
134 (V357)
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4 4 75 7 Nej, førtidspensionist, gå til
spm. 134 (V357)

3 3 65 8 Nej, på efterløn, gå til spm.
134 (V357)

16 17 326 9 Nej, pensionist i øvrigt
(folkepension,
tjenestemandspension m.v.),
gå til spm. 134
(V357)

3 3 56 10 Nej, arbejdsløs på dagpenge,
gå til spm. 134 (V357)

1 1 24 11 Nej, arbejdsløs på
kontanthjælp, gå til spm. 134
(V357)

0 0 9 12 Nej, arbejdsløs under
aktivering, gå til spm. 134
(V357)

1 1 13 13 Nej, langtidssygemeldt, gå til
spm. 134 (V357)

1 1 20 14 Nej, på barsels- eller
forældreorlov (ikke
arbejdsløs), gå til spm. 134
(V357)

0 0 2 15 Nej, aftjener værnepligt, gå til
spm. 134 (V357)

1 1 27 16 Nej, ude af erhverv i øvrigt
eller andet (Int: Denne bør
kun forekomme meget
sjældent),
gå til spm. 134
(V357)

0 0 7 88 Ved ikke, gå til spm. 134
(V357)

6 127 99 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 94

V349 LØNMODTAGER: ANTAL TIMER PR. UGE
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V348==2

Filtrerende variable: V348

Spm. 127: Er du for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget? - Ja, lønmodtager (herunder
lærling), deltid: antal timer ugen NOTER:

Double (0 decimaler)

Gyldige 173
Manglende 1905
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 26.578
Median 29
Standardafvigelse 14.559

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V350 STILLING HELT NØJAGTIGT
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V348==1 || V348==2 || V348==3

Filtrerende variable: V348

Spm. 128: Hvad er din stilling helt nøjagtigt? Notér stilling: Intv: Spørg ind og
skriv f.eks. murerarbejdsmand eller murersvend og IKKE
blot murer. Det er vigtigt
at være meget omhyggelig her.

Text (max length: 600)

V351 PRIVAT ANSAT/OFF. ANSAT ELLER SELVSTÆNDIG
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V348==1 || V348==2 || V348==3

Filtrerende variable: V348

Spm. 129: Er du privat ansat, offentlig ansat eller selvstændig? Int: Koncessionerede
virksomheder (eneretsbevilling) eller halvoffentlige
virksomheder, som fx Post Danmark,
regnes til den offentlige sektor. Selskaber som TeleDanmark, der er fuldt eller overvejende
privat,
regnes til den private sektor.

% MD% Antal Kode Kategori
12 22 242 1 Privat ansat i industri eller

bygge og anlæg
18 33 366 2 Privat ansat i øvrigt
20 37 418 3 Offentlig ansat
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5 9 96 4 Selvstændig erhvervsdrivende
0 0 1 5 Ikke ansat/ude af erhverv
6 122 9 Uoplyst

40 833 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 54

V352 INDEN FOR SIDSTE ÅR VÆRET ARBEJDSLØS/BEKYMRET FOR AT MISTE JOB
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V348==1 || V348==2 || V348==3

Filtrerende variable: V348

Spm. 130: Har du inden for de sidste år været arbejdsløs, eller har du været bekymret
for at miste dit arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 109 1 Ja, jeg har været arbejdsløs

inden for det sidste år
10 19 209 2 Ja, jeg har været bekymret

for at miste mit arbejde
39 72 807 3 Nej, ingen af delene
6 120 9 Uoplyst

40 833 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 54

V353 HAR DU TIDLIGERE VÆRET I BESKÆFTIGELSE
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V348>6 || V348<88

Filtrerende variable: V348

Spm. 131: Har du tidligere været i beskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
29 97 597 1 Ja
1 3 20 5 Nej

70 1461 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 30

V354 TIDLIGERE STILLING HELT NØJAGTIGT
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V348>6 || V348<88 || V353==1

Filtrerende variable: V348 V353

Spm. 132.A: Hvad var din tidligere stilling helt nøjagtigt: Noter stilling: Intv:
Spørg ind og skriv f.eks. murerarbejdsmand eller
murersvend og ikke blot murer. Det
er vigtigt at være meget omhyggelig her.

Text (max length: 600)

V355 VAR DU PRIVAT ANSAT, OFF. ANSAT ELLER SELVSTÆNDIG
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V348>6 || V348<88 || V353==1

Filtrerende variable: V348 V353

Spm. 132.B: Var du privat ansat, offentlig ansat eller selvstændig? Int: Koncessionerede
virksomheder (eneretsbevilling) eller
halvoffentlige virksomheder, som fx Post Danmark,
regnes til den offentlige sektor. Selskaber som TeleDanmark, der er fuldt eller
overvejende
privat, regnes til den private sektor.

% MD% Antal Kode Kategori
5 19 112 1 Privat ansat i industri eller

bygge og anlæg
10 33 198 2 Privat ansat i øvrigt
11 39 230 3 Offentlig ansat
2 8 47 4 Selvstændig erhvervsdrivende
0 1 7 5 Ikke ansat/ude af erhverv
0 3 9 Uoplyst

71 1481 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 29

V356 FORVENTER AT GÅ PÅ EFTERLØN INDEN PENSIONSALDEREN
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V348>6 || V348<88

Filtrerende variable: V348
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Spm. 133: Forventer du at gå på efterløn, inden du når pensionsalderen, såfremt der
er mulighed for det? (Vis kort 29)

% MD% Antal Kode Kategori
10 17 201 1 Ja, det forventer jeg helt

sikkert
6 10 124 2 Ja, det vil jeg stærkt overveje
8 13 162 3 Ja, hvis arbejdet bliver

trættende, eller jeg ikke kan
finde arbejde

19 32 385 4 Nej, ikke hvis jeg på nogen
måde kan undgå det

13 22 264 5 Jeg er ikke berettiget til
efterløn

4 6 78 8 Ved ikke
5 109 9 Uoplyst

36 755 10 Irrelevant
100 100 2078

Svarprocent: 58

V357 MÅ VI KONTAKTE DIG IGEN?
Baggrundsvariable

Spm. 134: Det var det sidste spørgsmål. Mange tak for hjælpen. Det vil være en stor
hjælp for os, hvis vi må kontakte dig via e-mail, så
vi kan sende dig undersøgelsens
hovedresultater og evt. nogle spørgsmål. Du har naturligvis lov til at sige nej tak
til spørgsmålene til
den tid. Må vi få din e-mail adresse?

% MD% Antal Kode Kategori
77 82 1604 1 Ja
17 18 350 5 Nej/har ikke en e-mail
6 124 9 Uoplyst

100 100 2078

Svarprocent: 94

V358 RESULTAT FOR OMBLAD
Konstruerede variable

Resultat af omblad

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 71
Gennemsnit 28.396
Median 1
Standardafvigelse 34.164

V359 KØN
Konstruerede variable

Køn

Text (max length: 3)

V360 FØDSELSDAG: DATO
Konstruerede variable

Fødselsdag: dato

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 31
Gennemsnit 15.594
Median 16
Standardafvigelse 8.69

V361 FØDSELSDAG: MÅNED
Konstruerede variable

Fødselsdag: Måned
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Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 12
Gennemsnit 6.371
Median 6
Standardafvigelse 3.489

V362 FØDSELSDAG: ÅR
Konstruerede variable

Fødselsdag: År

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 1915
Maximum 1993
Gennemsnit 1964.737
Median 1965
Standardafvigelse 17.087

V363 KOMMUNENUMMER
Konstruerede variable

Kommunenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 101
Maximum 860
Gennemsnit 491.493
Median 530
Standardafvigelse 247.121

V364 UDOKUMENTERET VARIABEL
Konstruerede variable

Udokumenteret kode

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 9999
Gennemsnit 7412.871
Median 7827.5
Standardafvigelse 1992.168

V365 STATSBORGERSKAB
Konstruerede variable

Statsborger

% MD% Antal Kode Kategori
5100 Dansk

V366 CIVILSTAND
Konstruerede variable

Civilstand

Text (max length: 6)

V367 BEREGNET ALDER
Konstruerede variable

Beregnet alder

Double (0 decimaler)
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Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 96
Gennemsnit 45.971
Median 45.5
Standardafvigelse 17.064

V368 PROBABILITY SELECTION
Konstruerede variable

Probality of selection

Double (3 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 0.092
Maximum 0.84
Gennemsnit 0.426
Median 0.394
Standardafvigelse 0.128

V369 SAMPLING WEIGHT
Konstruerede variable

Sampling weight

Double (2 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 1.19
Maximum 10.875
Gennemsnit 2.585
Median 2.535
Standardafvigelse 0.942

V370 UDOKUMENTERET VARIABEL
Konstruerede variable

Intbald

Double (0 decimaler)

Gyldige 1395
Manglende 683
Minimum 24
Maximum 76
Gennemsnit 62.142
Median 64
Standardafvigelse 8.343

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V371 KODE - NUVÆRENDE STILLING
Konstruerede variable

Int_koen

Double (0 decimaler)

Gyldige 1395
Manglende 683
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1.444
Median 1
Standardafvigelse 0.497

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.

V372 KODE - TIDLIGERE STILLING
Konstruerede variable

Anc
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Double (0 decimaler)

Gyldige 1395
Manglende 683
Minimum 1
Maximum 34
Gennemsnit 7.252
Median 5
Standardafvigelse 6.618

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V373 RESPONDENTENS NUVÆRENDE STILLING - KODE
Konstruerede variable

Respondentens nuværende stilling - kode

Double (0 decimaler)

Gyldige 1942
Manglende 136
Minimum 1101
Maximum 99990
Gennemsnit 66701.918
Median 74112
Standardafvigelse 33802.245

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999.

V374 RESPONDENTENS TIDLIGERE STILLING - KODE
Konstruerede variable

Respondentens nuværende stilling - kode

Double (0 decimaler)

Gyldige 596
Manglende 1482
Minimum 1102
Maximum 99970
Gennemsnit 50729.686
Median 51224.5
Standardafvigelse 26363.781

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999.

V375 STILLINGSKODE - SAMLET
Konstruerede variable

Stillingskode - samlet

Double (0 decimaler)

Gyldige 1942
Manglende 136
Minimum 1101
Maximum 99990
Gennemsnit 66701.918
Median 74112
Standardafvigelse 33802.245

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999.

V376 RESPONDENTENS NUVÆRENDE STILLING - SIMPEL
Konstruerede variable

Respondentens nuværende stilling - simpel

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 64 1 Selvstændig

14 15 284 2 Højere funktionær
24 26 498 3 Lavere funktionær
5 5 98 4 Faglært arbejder
6 7 131 5 Ufaglært arbejder

31 33 642 6 Uden for arbejdsstyrken
11 12 225 7 Studerende
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7 136 9 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 93

V377 RESPONDENTENS NUVÆRENDE STILLING - UDVIDET
Konstruerede variable

Respondentens nuværende stilling - udvidet

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 64 1 Selvstændig
6 6 121 2 Funktionær med

ledelsesfunktioner
6 6 115 3 Funktionær på højeste niveau

19 20 388 4 Funktionær på mellemste
niveau

8 8 158 5 Funktionær på laveste niveau
1 1 14 6 Arbejder med

ledelsesfunktioner
4 4 82 7 Faglært arbejder
6 7 133 8 Ufaglært arbejder

30 32 615 9 Uden for arbejdsstyrken
11 12 225 10 Studerende
8 163 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 92

V378 RESPONDENTENS NUVÆRENDE STILLING - SOCIO
Konstruerede variable

Respondentens nuværende stilling - socio

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 89 2 Arbejdsløse
3 3 61 3 Personer uden for

arbejdsstyrken
3 3 64 11 Selvstændige

erhvervsdrivende
11 12 225 31 Studerende
22 24 465 32 Pensionister
3 4 72 131 Topledere

12 13 241 132 Lønmodtagere på højeste
niveau

14 15 281 133 Lønmodtagere på
mellemniveau

17 19 355 134 Lønmodtagere på
grundniveau

3 3 62 135 Andre lønmodtagere
8 163 999 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 92

V379 RESPONDENTENS TIDLIGERE STILLING - SIMPEL
Konstruerede variable

Respondentens tidligere stilling - simpel

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 29 1 Selvstændig
5 17 101 2 Højere funktionær

12 42 252 3 Lavere funktionær
3 11 66 4 Faglært arbejder
6 20 119 5 Ufaglært arbejder
1 5 27 6 Udenfor arbejdsstyrken
0 0 2 7 Studerende

71 1482 9 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 29

V380 RESPONDENTENS TIDLIGERE STILLING - UDVIDET
Konstruerede variable

Respondentens tidligere stilling - udvidet
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% MD% Antal Kode Kategori
1 5 29 1 Selvstændig
3 9 52 2 Funktionær med

ledelsesfunktioner
2 7 43 3 Funktionær på højeste niveau
7 25 147 4 Funktionær på mellemste

niveau
5 19 111 5 Funktionær på laveste niveau
0 1 7 6 Arbejder med

ledelsesfunktioner
3 10 59 7 Faglært arbejder
6 20 119 8 Ufaglært arbejder
1 5 27 9 Udenfor arbejdsstyrken
0 0 2 10 Studerende

71 1482 99 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 29

V381 RESPONDENTENS TIDLIGERE STILLING - SOCIO
Konstruerede variable

Respondentens tidligere stilling - socio

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 2 Arbejdsløse
1 4 21 3 Personer uden for

arbejdsstyrken
1 3 20 11 Selvstændige

erhvervsdrivende
0 2 9 12 Medhjælpende ægtefælle
0 0 2 31 Studerende
0 1 5 32 Pensionister
2 6 35 131 Topledere
5 16 96 132 Lønmodtagere på højeste

niveau
5 16 98 133 Lønmodtagere på

mellemniveau
13 44 261 134 Lønmodtagere på

grundniveau
2 8 48 135 Andre lønmodtagere

71 1482 999 Uoplyst
100 100 2078

Svarprocent: 29

V382 SAMLET STILLINGSVARIABEL - SIMPEL
Konstruerede variable

Samlet stillingsvariabel - simpel

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 64 1 Selvstændig

14 15 284 2 Højere funktionær
24 26 498 3 Lavere funktionær
5 5 98 4 Faglært arbejder
6 7 131 5 Ufaglært arbejder

31 33 642 6 Uden for arbejdsstyrken
11 12 225 7 Studerende
7 136 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 93

V383 SAMLET STILLINGSVARIABEL - UDVIDET
Konstruerede variable

Samlet stillingsvariabel - udvidet

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 64 1 Selvstændig
6 6 121 2 Funktionær med

ledelsesfunktioner
6 6 115 3 Funktionær på højeste niveau

19 20 388 4 Funktionær på mellemste
niveau
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8 8 158 5 Funktionær på laveste niveau
1 1 14 6 Arbejder med

ledelsesfunktioner
4 4 82 7 Faglært arbejder
6 7 133 8 Ufaglært arbejder

30 32 615 9 Udenfor arbejdsstyrken
11 12 225 10 Studerende
8 163 99 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 92

V384 SAMLET STILLINGSVARIABEL - SOCIO
Konstruerede variable

Samlet stillingsvariabel - socio

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 89 2 Arbejdsløse
3 3 61 3 Personer uden for

arbejdsstyrken
3 3 64 11 Selvstændige

erhvervsdrivende
11 12 225 31 Studerende
22 24 465 32 Pensionister
3 4 72 131 Topledere

12 13 241 132 Lønmodtagere på højeste
niveau

14 15 281 133 Lønmodtagere på
mellemniveau

17 19 355 134 Lønmodtagere på
grundniveau

3 3 62 135 Andre lønmodtagere
8 163 999 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 92

V385 REGION
Konstruerede variable

Region

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 540 1 Hovedstaden
13 13 271 2 Sjælland
23 24 488 3 Syddanmark
27 27 562 4 Midtjylland
9 9 186 5 Nordjylland
1 31 9 Uoplyst

100 100 2078
Svarprocent: 99

V386 WEIGHT BY (AGE GROUPS X REGION X GENDERr) + EDUCATION + PARTYCHOICE 2011
Konstruerede variable

Weight by (age groups x region x gender) + education + partychoice 2011

Double (2 decimaler)

Gyldige 2047
Manglende 31
Minimum 0.257
Maximum 3.493
Gennemsnit 1
Median 0.92
Standardafvigelse 0.442

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V387 WEIGHT BY (AGE GROUPS X REGION X GENDER)
Konstruerede variable

Weight by (age groups x region x gender)

Double (2 decimaler)
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Gyldige 2047
Manglende 31
Minimum 0.485
Maximum 2.716
Gennemsnit 1
Median 0.948
Standardafvigelse 0.339

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V388 WEIGHT BY (AGE GROPUS X REGION X GENDERr) + EDUCATION
Konstruerede variable

Weight by (age groups x region x gender) + education

Double (2 decimaler)

Gyldige 2047
Manglende 31
Minimum 0.337
Maximum 3.16
Gennemsnit 1
Median 0.923
Standardafvigelse 0.411

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V389 WEIGHT BY EDUCATION
Konstruerede variable

Weight by education

Double (2 decimaler)

Gyldige 2047
Manglende 31
Minimum 0.637
Maximum 1.715
Gennemsnit 1
Median 1.044
Standardafvigelse 0.24

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V390 POSTNUMMER
Konstruerede variable

Postnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 2078
Manglende 0
Minimum 1058
Maximum 9990
Gennemsnit 5887.437
Median 6100
Standardafvigelse 2444.983

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Undersøgelsens population er defineret som herboende personer på 18 år eller mere.

Koncepter

Respondenten selv

V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-43ce7d3a-f35d-4c31-94fd-074217ca236c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-43ce7d3a-f35d-4c31-94fd-074217ca236c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#conc-43ce7d3a-f35d-4c31-94fd-074217ca236c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-340b7767-943d-4ea8-b161-7b4399b03932.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1a1c9f89-0ab0-4a34-8b69-0dd54f8900d9.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c900c758-6a59-4cfa-86be-4882476bf78e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5a32b728-e7de-4987-85f8-195aee1085ba.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-335a3074-cabb-4ec6-8ad3-1338366f401a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5cb752ee-3c39-4982-91b0-aae8a3dbaee7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c436bed4-6b4b-4a29-8db0-93b27cd0e337.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1cf50886-b5cc-42d3-9f9e-eef63f277ea3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-284d515b-9c73-4181-be69-4330f0b21128.1.0.0


Vigtigste politiske emne

V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40

Talt politik

V41 V42 V43 V44 V45 V46

Interesse for politik

V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57

Forbrug af medier

V58 V59

Forhold lægger vægt på

V60 V61 V62

Stemmeafgivelse

V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76

Politisk placering partier

V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84

Holdning til politikere

V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92

Partipræference

V93 V94 V95 V96 V97 V98

Håndtering af politiske emner

V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118
V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138
V139 V140 V141 V142 V143 V144

Udviklingen i Danmark

V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159

Offentlige udgifter

V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174

Skatteniveau

V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181

Politiske debat

V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201
V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210

Politik og politikere

V211 V212 V213 V214 V215 V216 V217 V218

Eu og globalisering

V219 V220

Tilværelsen

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-caf819b3-7422-4aa9-ac77-6e2a9fa6f152.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-4b7ca047-9143-47f2-9165-066a130cf296.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f88862c8-98f9-4f3b-a66a-dfe6aed29e00.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-92e593a8-8464-45e1-8c8f-a8052f8dd10d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-99029934-03e7-4441-89b1-ccbd895be6d9.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-b689e9e2-683a-4d7b-abec-231eb238cf7d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-72aad9ef-1c87-4f79-84fa-00f4e4a5b9b2.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e8a92e2a-6ced-4f2f-9856-bdc849de32b9.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1952880c-af02-4523-b21f-cf087564e07f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c655ff0c-8b55-4e30-997f-f3858c9f39fb.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-eb6b7b32-c6ff-4486-92dd-2224dec9e1db.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c1fda4ec-6fe6-44f4-836a-2fd17a05875e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d3e27e1c-2552-4469-8c58-60ae7bd67183.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-55dbf877-9525-49b7-9ef4-5894646f1863.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c45b1d14-64fb-4f9a-8fbd-1ebb26c070db.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5195993b-1946-42f9-b43b-28b181d0ce6d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f4a6c47e-2446-416b-b948-a095fc847f67.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0372740e-deeb-4bfc-acdb-5a7ea2118745.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f5912f4e-8f17-422f-b274-2d3cfd0a1b53.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d2f299a3-d543-4947-bb5e-a2434f7fc596.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8e5c2590-77cb-43c2-8f27-30e3527b51ec.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1fb764fe-d7de-4d25-945d-78baec23e972.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2d848ade-c41d-4dff-b11b-2f6efcb20025.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-dcfaf1f5-7304-4c27-8d1f-b59834f0f8cb.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6eaabcee-5401-4b47-b7db-86fa97dca313.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6f0fe3b3-fd76-419e-a2c5-f9fcf215f7fb.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d8b84202-b079-4500-a70b-0255f7bcb871.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c5a37b3a-e4c6-4422-8445-eb0481f1d23d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-809cc776-c0ae-4014-b7d9-3b835b20af1d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8abbfddc-bdbf-4a0e-b8c3-3c3a5a6bd231.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ae3c7037-7bf6-496e-bdd1-ce380d7b6799.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-83ad6bc2-a692-4e01-a30f-8a1e92b2aa5c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-fa697346-0f7b-4281-a26f-5a6066bb448b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ee7e8665-ccaa-435e-b25b-04a805a40da5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9e030a39-36b6-4dc0-be1c-56993bc2cb3d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-bb782718-7472-4acd-875f-e9bca35ed7da.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d393afb8-95f1-4b27-808b-b2b6fc24d41d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ffd8e57b-b565-46b8-b492-cfbb16c1c629.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-3e08ae04-be77-44b1-ad93-4a3eec064b3e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e3e70e0a-392b-4fcf-8721-bff1f9d8bfa7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-405cfd6d-243d-4adf-aef2-26ed234780d6.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9bdae88c-b0b5-4984-b5cc-2128727aadcd.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-135172d7-b514-4138-9eac-932e3d5709be.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-b05b4ea4-5e7a-4690-a9dd-72143699e4f5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2f8c3e3e-f1b6-4ac3-b8e7-fca6ef502ff5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f8869244-095a-4d6c-95d4-d3e3a6091ce1.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-53b9b930-614c-468e-9770-a6ac0c46f31e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2cc1b433-e7d3-4cd9-b483-64b7ddb6f935.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0788854b-f827-4c2b-b453-2cc8d9e398fd.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e6c7ea8e-976e-4058-9aab-6a2466a221f8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-fd9afac7-92d6-482e-b433-d53cf9afcdfd.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-38b47746-00ac-44b3-bc6a-4bb26907ec17.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1fc7e6ef-f6de-48b0-a44d-b37995b755ad.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c200ce9c-1bce-4c72-a6f7-5d5e1a8f91e2.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-62449a9f-e2a9-49cf-ab43-9aa6f15e4b3e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-4eb10da7-e741-4467-b681-7a187473fb8d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-b39248c8-967f-422b-a72c-e01df98ef207.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9a28c0d5-8487-4823-bf35-6e451cee17b0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8048b4f1-e897-4f6b-9687-ededf1a11602.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c461fa66-5ce7-467e-b7b7-323ed561c3c8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-4b1831b4-669a-42b6-b4fc-a559e49cfc4c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6580b8ec-6344-4613-b297-f4cfad0f44b4.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ca9cef3d-3f21-4d3b-a818-915714bbe3a8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f0fc9dce-04d9-49c1-9b92-f5baae4b4f38.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d7dd99cd-ae06-4ca9-b36e-e9123d4814fd.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-46daf3c9-1ec1-452b-bc9b-3032ba7fa07d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-398f483d-6e96-47b7-aec6-62681d3e83d3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e6b3056d-5a8e-4139-8603-d561cf76268f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0178ba74-46fe-4a9d-a43e-d46d6b53fedb.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-3576c39b-a846-4095-b44d-96e3feb0b8de.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c28ee7f0-1874-4399-8f98-a9e6063ff064.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ac39bc0f-2897-442f-b562-c148f5cf60be.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5fa4de43-0006-4f6c-b308-23cdee6eaee6.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-93705fd0-be1d-4fba-9e4c-2696154731e7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-93c8ef91-fc0b-45da-993e-6bd5587d5d7b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-236199c1-a8f7-4e2c-99a8-d8c3b8ebb2f5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9ea93117-3a92-462e-a792-76dbf2215c61.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-7fc4b515-0417-4642-b672-b43f840cd5e9.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-b099499f-ad66-43b3-9673-b77a455d4979.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-09c593d1-b807-4ef9-a5d9-ba6a392b80a6.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-cb13900d-c06b-423c-8190-a07a002590cb.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f0e93555-7b0c-4416-8640-3c15e386a575.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-cbcf79d7-1777-429d-845a-f75ac8d68d00.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c08c8ccc-c2dd-4aa0-90a1-d40ddf02eb81.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-41c75985-08e5-4f2f-82d3-f6cf321e37e6.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e4f7a7be-2064-4560-9cef-318c992ee75c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-7cc76d35-228a-4850-91ca-413c533b6af0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c83f247f-5a33-4968-b928-b2c4bc65e378.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-01603d19-66cd-40e1-acf3-a33d83b4afb4.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-346df8bc-bea4-4289-be41-cf59d45338af.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2c5649f6-17f8-4ac6-8c8c-a622bbe8a06b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1db187f5-92d6-47db-a517-52e6615836bc.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-59e90ba6-d81f-436a-b767-f26d2619d874.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d48209ff-37f9-4039-9d02-6772be969cc0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-568b3f97-9c1d-4038-a197-82547dd874d1.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e501417e-9c97-46c2-8cd2-700434a1a1be.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-37e6874b-7085-4b23-8319-a440f5eb24a8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-96098270-d3d1-4f5a-b637-b30c11178d1e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-fe4456d7-5799-4f1f-9533-cd547f19c9c3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0fa708a6-38c0-4b26-aae8-d4f3a1a5df2e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-87b63363-9791-44a5-9065-3be0747ba911.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-adf59e41-586e-4d14-a20d-229a7f3a099c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6f9741af-a8ce-4e33-981b-69e8e42b2b23.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ea9c9238-f911-4e51-83b5-abccac60b7fd.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6e41248c-93c2-44ca-bc92-4face5812caf.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9462fed9-f986-42d0-af6f-2dd1a815a84a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ae0e2b5f-f6a6-446e-9e8a-7617b039df11.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c1966044-7037-4dca-9a36-cde1bc86135e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5402d0a4-1b4a-48aa-8bbe-d94e722538c5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-073d7aeb-64dd-4638-9f5b-a3a97f87a579.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2bb88865-7d99-4909-9e44-9b253344f5ee.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-04519214-bcd5-4b5b-8717-13c8b0c606c0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ff63dec5-e397-459e-843e-85a8727a28d3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-3d77ee5f-75f0-4935-94e5-fa555fe8f3ba.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a60fe67a-affc-437d-988e-5d9487245a5c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9af5b439-1803-4d0d-a6ec-a5558b34e5d4.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-3b68f74f-68a6-493f-a06e-04e03e543a99.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-97d80a65-5994-49ef-8eef-9f4a35684bde.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-45b0bc9f-8292-4b82-951a-6d2d9c73e13b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-568a907c-505e-4d2a-94ab-499f47d7528d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c7b593de-6510-4967-9bfa-5a5b26869e19.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5c562569-2aa8-42d0-8094-473d74083cf7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5de73b10-3e5d-4913-b2ea-f4f3986259ad.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-aa81fdeb-5a8f-4a39-a54a-b6f8ae524d19.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8ee2cf4d-b3e4-442e-a19c-2cbe77848594.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-49110b17-50c3-4a80-9d4a-3e22c9413c54.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-69101b47-b0bc-4467-b426-eb2c84649d12.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1c55b0d5-6061-4704-99a0-e2f92fbf43ec.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-602a35bc-9540-4fed-9e47-15eda666358c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0bd5cc5e-29e5-43e9-adb6-b730ba47b588.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1ecd7004-d2c2-45f7-a9e3-615c90cc9f0b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-16390ac3-f756-4a95-bb70-527321a423b5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a9649487-8eb2-4b3e-becc-f30f095214c0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-eb3b8f69-c832-4e33-8236-1cdc9ff61a63.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c10f7545-40d9-467e-a4e0-d44a6b447d7a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-09deea88-67be-4033-9aaa-697de70f6766.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ee5cca4c-6058-4cf9-9cf5-3487bc49bc31.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2e535fa7-ccad-44c8-9818-60dab15af2f6.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-fcf16044-1ba8-4ef3-903c-7bf86a2d907f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-10537c2c-2d58-4769-9fe5-bb6bd8d8282f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-fa7696e5-c7c7-4437-a108-2dfc935b0722.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0febfdc5-a7f4-4f50-8691-4c200deaed92.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-fc6a2f7f-2b3a-4890-9b15-9bac8de37a7c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-73ea08fd-1a72-43fe-a908-5ad4fe022d83.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-09a96b72-09b5-4851-9cce-66533b352313.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-4a69afae-ca08-41b5-885c-cee0f856eec9.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-85d17ab4-5d6b-4cce-9626-d1ec98e33811.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d13ec788-c68c-4dfc-a526-298be545fd10.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-65cf3a4f-7b6b-48e1-a503-e7ade9219fc4.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-89321090-8a13-4c1f-b717-5092b306216a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-463842de-f896-4566-aa53-687cbfd6301f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-bc4cab9d-3188-41ad-a493-28a730bceaca.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-35474717-84f4-4dbe-ae3f-8f753b617f38.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-4cabe0d8-cf33-4af8-8d49-ffebaf340688.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a395c23e-1b8f-4c50-8d28-a462b28143c8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-16973644-c451-4f98-9229-c879a4b128e0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-77ecf6aa-d514-4704-b24e-5e4b2aee45ae.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0dd2d634-c349-46e8-842b-22dfffb28572.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-b3c83c4c-63d6-4bc6-9853-15e3fe97de6c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-836845cf-1810-4c88-8ac5-389bca91d7c3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6f629f23-c004-4d09-a302-c8172f9f09a9.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ae5f6b90-18ce-44d9-a212-66a4404ffbbb.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-3569cdc8-d319-4e41-a907-e8830d7305ad.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a721e5c8-2cdf-4184-87ef-b7e0790b1626.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-efb057e2-01ef-4068-af78-03fbf7b183e8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8282b118-acac-45f4-8ea1-2fad62e14d33.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a7793caf-4ced-4e7a-ac62-33083dac696b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1ea41efb-f908-4bd7-92c4-e45ad24210f8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5536c981-5e36-49f8-a0c9-5c6153b71f6d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-81361c3b-8d14-47a1-819e-e9b012eff3eb.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-dcd6c83d-45db-4769-bdb4-4775d99d73c7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5bc6c778-79bc-4d08-b408-0b638935136a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1cf5fddc-d476-4ad5-933d-7ee937e60979.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-681f57a4-ae64-4389-a189-57a2a10c1035.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a894f8ef-7ca4-4448-bbcd-0311ebc25923.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d3e75289-ae59-4ae2-966e-798e7f3f96ee.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5c283014-6452-4c55-90e5-cc79f3ce418c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e0081342-d707-4f96-a6d8-e3b9a6c278a0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-801d7081-d6cd-4090-ba31-1e613201281f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2d8aa0bf-272c-4f6c-901d-caaf0ac25335.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-94309c82-9902-4013-92b1-a93a0172a969.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-eee9d441-8b5e-4df0-98f8-ef69d436c9ff.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-3029b9f3-b971-47fa-b348-7d28b0d4d99d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5a12cfe4-10be-48f1-885e-39db77ef4e30.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9fde50c7-55a7-4fe7-acf5-cc8c0cc61510.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-448dc50f-02a8-4d01-b9f4-236798617761.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-01901981-7757-467e-a07f-7e6ea75c60bc.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c8890b03-e4a1-49f8-ae80-f16794b9ec0f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-b702fbbb-9b5e-4dea-ac67-9116148c5ac1.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2ec08557-6df7-4772-b5d4-bfa894f1da19.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-eae45ca5-ad47-4857-9d5c-4c76e54dbae0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1e7b5a6f-28bf-494c-b6fa-5aeb58eaff44.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c55dbd81-421e-4475-a88c-44bcc59f62fe.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-4219fa07-1a21-442b-aab8-eb630ed441b7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-abecaa20-a5a9-49fc-ba88-2cc6c3ccffa7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-23ee73af-e632-41f5-93b0-6f38fb58d87f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-91d9f770-dd55-4622-909c-78a671983889.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-04591d4d-35b7-4655-9e9b-0509cc5c040c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-efea51ee-1c67-4826-a5cc-d022422770f4.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-cf638994-c09d-433b-9c7d-0666054356b2.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-73221c2a-454b-4dc9-b7db-513641dc1861.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2553ce94-4401-4d5a-b7cd-f25312118d29.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d3b69d49-fc0c-4fd0-8c05-a29007728ae8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9ef21c29-d709-40a9-9ce4-27c834d3f70e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8e867f89-7e48-4e84-a661-d611880d81c8.1.0.0


V221 V222 V223

Regering (bedste)

V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243
V244 V245 V246 V247

Flygtninge

V248 V249 V250 V251 V252 V253 V254 V255 V256

Størrelse offentlig sektor

V257 V258 V259 V260 V261 V262 V263 V264 V265

Miljøhensyn

V266 V267 V268 V269 V270 V271 V272 V273 V274 V275

Opretholde lov og orden

V276 V277 V278 V279 V280 V281 V282 V283 V284 V285 V286 V287 V288 V289 V290 V291 V292 V293

Beskatning høje indtægter

V294 V295 V296 V297 V298 V299 V300 V301 V302

Lighed/ulighed

V303 V304 V305 V306 V307 V308 V309 V310 V311

Politik generelt

V312 V313 V314 V315 V316 V317 V318 V319 V320 V321 V322 V323 V324 V325

Baggrundsvariable

Nu kommer der nogle spørgsmål om dig selv

V326 V327 V328 V329 V330 V331 V332 V333 V334 V335 V336 V337 V338 V339 V340 V341 V342 V343 V344 V345
V346 V347 V348 V349 V350 V351 V352 V353 V354 V355 V356 V357

Konstruerede variable

V358 V359 V360 V361 V362 V363 V364 V365 V366 V367 V368 V369 V370 V371 V372 V373 V374 V375 V376 V377
V378 V379 V380 V381 V382 V383 V384 V385 V386 V387 V388 V389 V390

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-137aa289-85fd-44e3-8d2d-7032af246f60.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6cb39eb2-ed33-4e31-9a05-1b544a0f13e3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ab75c8bc-d748-4207-bbfe-59f43fc1e503.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-de3826a9-f67f-43aa-b35e-421f4ce1463f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f8f0b31c-e265-44d8-a302-62df4a817340.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2d9101e4-d130-40c3-816e-0cf2de102c86.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-22d019d9-ecd8-435d-b396-f2bdc71a0a43.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-7bd797ec-53bd-40d6-adc7-53827e579987.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6e376f78-15b2-4162-a99b-25cd618ca79c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-45e4dbdc-8101-453f-a680-f532eb865fb3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-163e574f-744e-44f6-8b7e-673c0d2b1ebf.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ec57aaea-49db-41e0-9883-9ba05e5921a0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6f6e6c0a-332f-4aeb-9297-dbb0a97f7184.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-59987ad9-6984-499e-9bdd-4d180daeb28a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c9c35628-9c45-4b5a-8e10-9bc33e95b8a7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6a345883-32f5-4ae1-bf04-cf1e12b806cd.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6127327e-bffe-4e1c-91ea-be7fc46a9c49.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2d293654-dded-4c18-9136-d8e6dc05b46c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f1a548b4-5ccf-4f51-aaef-33e85f805c6d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6afd8ad2-6263-4833-a757-15e07795038d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-31cd11c2-f137-43dd-9f8c-6f6f7adc697c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-23bd3f0e-3983-4b27-99fe-f8271e3e8efb.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8aff8e7d-6e66-4de6-bcef-e27f2def8cc2.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-dd35ed35-6b7a-4e6e-a6a4-5b0c952874a3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e4a0ee04-d5f6-4158-8ee4-46f3eb2aa0ee.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ac0c6f02-29a6-4584-b101-f59a2c1e1617.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-3c688453-296d-4861-a83e-b99d8a41da96.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-db85bc47-d50c-4a6b-9d2b-9d0959ef690e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-134910b1-767d-47f5-90e4-a4c25f60a0b1.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f91d196c-b90a-4a28-9df8-57473a39d7e2.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6bab5440-7729-444b-85b4-7a9a36cff51b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d24195e9-f2b1-4144-9eac-3d787a3cb210.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-32f4f874-3150-455d-b5db-3fcfbad16d14.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a3d4dacb-f548-484b-a20c-2e72949b2cbc.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-7595c594-3d42-4b6c-9060-e606ffb0b9c1.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-54454935-dcd2-4050-8c45-5140962df32a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-aa15293a-df5a-437b-83f5-7651b04dc0aa.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-125d68dd-47a6-4f67-9052-67a108464746.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-b4da0cd9-eccb-4bcf-8a49-0bba9ba1443a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1c22a689-c072-4d2a-a4c8-f0870704b21d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-03a6fc32-8815-4875-b778-9dbe31fe1c43.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c25d629b-da29-4f35-b738-1a98fca54462.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-45049bdf-1dcc-47bc-8d59-9acad710fe77.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f6a44f82-ffc7-45aa-9083-86b0f4e366ea.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-cd146fc9-aeb3-46b6-81ae-52c6cbe0d6f0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d3052045-a1e9-47ae-bfe3-da5dfdd73b30.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ae85f1b2-604b-45bc-bd8d-318ada51b0a8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-93a486fd-dc90-4fea-ad77-226195ee8bd2.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-eba7f7aa-8152-4ce7-9b84-c963d9ec2e02.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6bef8358-e7ab-490b-a88b-0534b8e34d11.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e8d06a9c-abe4-4098-9146-ad909beb9140.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-7a380117-a52a-4a42-a10a-c580b7d1ad55.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-76944cc4-732c-45f0-80e3-1cc8cad4550a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ddd6c691-67bb-43c4-bebb-14a3aacfb5a7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5f8a1030-16d9-4759-a4df-7bb1d01554ed.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9d2cb32c-9d75-4b4b-b42d-b530f4a87a36.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-62903d43-0acd-48fb-a9b1-9f6ae07585d9.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9a1d4deb-620f-4893-be96-ed6f039cdad3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e7d26935-bdae-4d47-8e69-e802e6503ea3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-4cdca3dc-1c72-41de-beee-c9d8344bd374.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8c067c92-ed56-4970-9596-2aff1ee21081.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5e2a76a5-33ab-4871-bc08-2f9b7e245cb4.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d29c49bc-0449-49ed-a6a7-6dd7e6282f90.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8354baff-97ac-4515-a887-bf1b5b02dc51.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ecd97363-6fb3-46f9-bf64-707b5b146b52.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2f9b673b-5249-4496-bae4-866e2ddc25ad.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-891ba30f-998d-4913-bc33-07c73c17b728.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c7cf91b6-9564-4447-80dc-83df46980a4f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0abb0f9f-36e6-4d7e-8d42-48119a4542dc.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0647df69-c345-4e7d-9b06-f86c837d7a5f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-604753be-e685-4ac2-a5df-7fa4c790231a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2684425c-be7a-470f-b86e-8a4a7ad2352d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-eb189473-b04b-4529-9280-013b32e589f2.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-411b082f-66ce-47dd-bd5d-375c099009aa.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-906ef794-d20f-4343-a949-be85bb258f58.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f9c93890-8926-4d46-bbc4-17bf1e51a6ed.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-199a6a4e-6ae5-4263-b824-b2aa603c89a4.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-42c043c7-b05d-42b0-86e8-f03f99d8fcaf.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-7de4b7a0-0202-4b1f-aa9f-1cc01fdef613.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-818b012f-356a-4f03-b743-94e428d12bcf.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8e37eedb-9aab-45d3-a12e-8a5539a9f144.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d323fdb1-a569-412e-a6b5-1b5f0cae06d0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-bfbb1a2c-02e7-4f1f-9a97-b1e80caa3fbb.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-86171a53-144f-4ca1-8882-dd9de3cb2256.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-7fdf450a-4ee0-4c65-9f87-1d6f3e8be661.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-22c87aa8-3b67-45d2-83bf-4c3da32c75ad.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9196d2c6-ff2b-404c-97a4-a4d1e2f45302.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-833ac35b-52e2-4eb8-a20a-91121e828b42.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-70b12505-2466-4f40-8eab-b86ee7c914cd.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8ceea8a9-6e0b-4353-b7d5-019fad544127.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9d94923c-eeda-43ef-b752-7b95216524d8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-18b5cce3-c1f8-4622-a68d-61a4b6701993.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-00d0ac3b-7d1d-43cd-a909-af08effebe9a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-7592eef0-a6c8-4cab-bc64-f58d2d071b60.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-4b42d69d-68db-4391-acdf-6b839dbfc86f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-bd0168cb-53b5-4bf6-8093-64fb5513428c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-54c72d56-8540-4bb6-ad0e-ac324352cc18.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e03dfdfe-4e9f-4512-ae44-6d4776eb80b8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-00afbb31-7eb2-4cfb-8205-a93436e67f38.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ef6afa2c-47d3-418f-bb99-63fa84274dac.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1c7c0046-8fcb-44e3-a6ed-021ec7e9dbd8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9ca99f8b-a325-4003-8d68-89561233c7d1.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-028ac888-4bc9-4236-96f9-b87b5002c8e3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6682e566-3fb4-4086-a3a4-2ac9793c64b5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-87c05238-92e1-497e-b413-fa46700152ab.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-26398698-27db-4135-9d93-957c5849318b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e05ac46f-2132-498b-9e9c-bc6da5d17362.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f7df6013-b335-4ab2-b047-d8ca39b4a3a8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-b56ef597-cd37-4ff0-955c-255a46ad6ba2.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-93481f5f-4cb9-4ca2-8cf6-58bf955af907.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-99c781f3-76fd-4d83-8be2-c7624f12aae6.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-36334114-7f41-4a2e-8023-30a1f82528c6.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6a203212-dd85-4ae1-a4e7-ab52683b480e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-31475f5f-2311-4683-85c5-6566aad163a7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e9f7b160-0c03-4ce7-a56d-2aebf91e09df.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-02b8d082-8730-4152-a9ce-e837cc1b2490.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-1b719494-d4f8-493a-84b6-9b621736ff81.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-aab59555-39a4-4350-8fc2-68f574a4d10b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-6602b042-dd41-4ac0-b458-c7dfb19aa8ff.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8ef097bd-a1e1-4ab7-a740-f8b02544e9c7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9ce1bf4d-0dad-4625-9aef-3c005f15afca.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-d3e6393b-f904-47c4-a6b9-7c2f7298cb15.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5b765969-ddad-4e57-8340-5e52ce5b2f37.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8bb43161-4ba0-4937-a0a3-ee6d9afefd6b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-fb4039a6-ce28-490b-b0da-5adef5838cfc.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-7b9ebc53-193d-48d6-aaf2-731b765b15e5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-9bf0d4e1-9795-4336-a272-dd9bc45de1b7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-829d194a-d5cc-47e9-9ba2-3918f94526bf.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-53b14050-02d6-4594-8993-9cf64b55f167.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-dc875916-09b6-4bbf-9096-2cfd5786bfdc.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a2ce67f7-2082-4924-a65d-b44dfef0b3f1.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-96bf7c97-0d40-4a28-9425-7b93ac077f42.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-b3459534-9691-4ba9-856d-ce78fe216d9c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8c6fe343-6466-45fa-b307-e45aee8b319c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c1eb4537-089c-442b-952b-203f07f95795.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-29b909a2-9082-4b8d-8389-dc04e9e382b7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-4c264f83-3326-4774-a70b-32dd1b73d86c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-066897d4-c53d-4d3e-b132-7ef8d7773e05.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-42795c6f-2e95-4c94-b894-7e8392614c95.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2213c00c-4eb7-4fef-9b45-53d23f411f1d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8d54aba7-72e1-415e-8f29-d4d7e6b25ee9.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2caeed0b-9ede-4785-b7c9-dddcbda83239.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a6ea2aaa-a114-4ee8-88e8-9b7137a5f122.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-cffcc0ad-e85a-4369-b802-ff9e5ad3c4b6.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-e9fddb4d-cc1f-4e0f-8423-d65d129b9462.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5f6e6261-e594-4b08-9e80-2d4b315ce597.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-7aec8a37-f6aa-4bf1-a646-029bf98c91ad.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-ad4f1da7-eab2-4a53-9232-6f4f3c7f7603.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5d62d564-bfdd-4e70-9a23-c0a29f6d826a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-05555095-a991-4e40-bd2f-34c9482cc9c3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5e7e82a4-c545-48b6-9509-4ed9d8fa78e6.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-75f2aa55-1f17-4147-b10a-f60a27a1d7c5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f854261a-1454-4fac-910c-d41dceafb8d1.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a2fdb9a3-f96c-47e5-9df5-a71a8962fa9b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-391318bc-2229-4e81-b26f-7a3f12f0ffbe.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-558ecb54-66ee-4d1c-a502-fa34f9bf40fd.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0541bed8-2490-4b29-bd17-5882dda15da7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-de2a18c9-a5ea-4ef1-b148-7245e73d4e42.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c1cc1e8d-5371-4adb-966c-2e20d4ad9d68.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-2791467f-dd77-4aed-8ebb-4572c693caeb.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-8fdec64d-8e16-4692-8f20-ecc7774b3d3f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-09d63282-c001-4a9d-a8f8-0f8fc60f6519.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-c9c80363-1c0d-4f8e-97b4-131577edf753.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-068912f6-3850-4013-b75e-54a9da886112.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-5d596866-c581-43d0-91b0-d7200f35da2a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-181be48d-ea28-4262-9f29-d37e5249b9c0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-f583a3cb-4b4b-42a1-a6fb-20ef9857f130.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a7d52914-9fc9-4a25-bf73-a7fe848bd131.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-a226a652-5b2c-410b-afb0-550195c37d37.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-27067-1510704430576141359.html#vari-0eebf5e7-d5e8-4df9-ae45-3dd2a664b118.1.0.0

	Lokal disk
	Valgundersøgelsen 2011


